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ALGUNAS CONSIDERACIONES

 COMPRA, VENTA Y TASACIONES DE LIBROS Y BIBLIOTECAS.

Libros de Antaño y Hogaño. Documentos manuscritos. Grabados. Litografías. Aguafuertes. Carteles de época. Dibujos 
originales y todo lo relacionado con el arte gráfico. Nos desplazamos a cualquier punto de la Península Reserva absoluta.

 Nuestras condiciones de venta: 

• Son las establecidas internacionalmente por el uso en Librería Anticuaria.• Todos los libros de este catálogo se hallan en 
buen o muy buen estado, salvo indicación en contrario. No obstante, cualquier ejemplar que no se corresponda con lo 

reseñado puede ser devuelto dentro de un plazo razonable, avisando previamente. • Los precios están expresados en euros y 
tienen una validez de un mes. • Los pedidos se servirán contra reembolso y por riguroso orden de recepción.

• Los gastos de envío (hasta 1 kg 4 o 7 Euros en caso de reembolso, mensajería 3 euros más) y seguro serán por cuenta del 
comprador. • El estar vendido algún título del pedido no anula el resto del mismo. • Enviaremos catálogo a quien lo solicite y, 

si lo estima oportuno, agradecemos lo hagan circular entre amigos o amantes del libro. 

Dirección: Capitán Oviedo, 13. 23004 - JAÉN.

Contacto: tauro@mimolibros.com o Teléfono/Fax: 677 147 440.

 Horario: Horario comercial, sábados previa cita.

 Servicios: Venta por correo a todo el mundo. Aceptamos desideratas. Búsqueda bibliográfica,

localización y recuperación de ejemplares. Todo lo relacionado con el libro antiguo. Realizamos valoraciones y tasaciones 
certificadas.

Correspondencia: inglés, francés, alemán, holandés e italiano.

 Instituciones: Deben cursar los pedidos por escrito, identificando la persona que lo realiza. 

Formas de pago y envío. Puede realizar el pago del pedido de las siguientes formas:

•  Contra reembolso

. • Tarjeta de Crédito: Enviamos pasarela de pago segura del BMN

· • Transferencia bancaria y Paypal 

Los pagos mediante transferencia bancaria deberán abonarse a:

 · Número de cuenta: ES39 – 0030 – 4030 – 61 – 0000740272 

· Entidad: Santander
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VARIA

1. AA. VV. P. GIROL. 1ª edición, rara. Autógrafo del pintor. . Arcueil. 
Imprimirie Ch. Saintard et Fils. s.a. (ca. 1968). 8º mayor cuadrado, s.p. 
39 folios.  Reproducciones de dibujos y láminas en negro y  color  al 
texto y fuera del mismo. Rústica muy ligeramente marcada de óxido, 
papel satinado. Ejemplar firmado y dedicado por el pintor. Paul Girol, 
pintor francés nacido en 1911. Rf.19598. 130 Eu

2. AA. VV. ESTUDIOS SOCIOLÓGICOS INTERNACIONALES. O.C. II 
TOMOS.  Prólogo  de  Carmelo  Viñas  y  Mey.  Madrid.  Selecciones 
Gráficas.  C.S.I.C.  1956-1961.  In  4º,  IV-702pp-1h  para  tabla,  9pp-
779pp-1h  para  tabla.  18x25  cm.  Tabla  en  texto.  Rústica  ilustrada, 

solapas,  intonso,  barbas.  Instituto  Balmes  de  Sociología.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con 
referencias bibliográficas. Buen ejemplar. Rf.17647. 22 Eu

3. AA. VV. GUNS and AMMO. Años 1966-67-68. (Revista de armas y municiones). Estados Unidos. 
Staff. 1966-67-68. In 4º mayor, aproximadamente 90pp por cada número. Fotograbados en negro y 
color  en texto,  publicidad.  Bonita encuadernación media holandesa tafilete azul  marino,  nervios, 
hierros dorados en lomera,  ruedas al  oro en ambos planos,  cejas también en tafilete,  todos los 
números conservan sus cubiertas originales. Muy buen estado. Contiene: Año 1966, noviembre. Año 
1967,  febrero,  marzo,  abril,  mayo,  noviembre y  diciembre.  Año 1968,  abril,  agosto,  septiembre,  
octubre y diciembre. Texto en inglés.Rf.17145. 30 Eu

4. AA. VV. GUNS and AMMO. Año 1969. (Revista de armas y municiones). Estados Unidos. Staff. 
1969. In 4º mayor, aproximadamente 85pp por cada número. Fotograbados en negro y color  en 
texto,  publicidad.  Bonita  encuadernación  media  holandesa  tafilete  azul  marino,  nervios,  hierros 
dorados en lomera, ruedas al oro en ambos planos, cejas también en tafilete, todos los números 
conservan sus cubiertas originales. Muy buen estado. Contiene: Año 1969, enero, febrero, marzo, 
mayo, agosto, septiembre y noviembre. Texto en inglés. Rf.17146. 22 Eu

5.  AA.  VV.  GRÁFICA INSTITUCIONAL:  20  años  de  imagen  de  la  Fundación Universidad - 
Empresa. 1ª edición. Prólogo Adrián Piera. . Madrid. Fundación Universidad-Empresa Madrid. 1991. 
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4º mayor cuadrado, 138pp. Cientos de ilustraciones y carteles a color al texto. Encuadernación tela 
estampada, sobrecubierta algo ajada. Bastante buen estado. Diseño editorial, cartelería, etc. No en 
BGE.  Rf.19729. 12 Eu

6. AA. VV. LOS GRANDES ENIGMAS DE LA OCUPACIÓN. O.C. III Tomos. Presentación por Jean 
Dumont. Barcelona. Printer industria gráfica. Circulo de Amigos de la Historia.  1970. In 8º, 251pp, 
249pp, 252pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Holandesa editorial, cinta punto de 
lectura. Historia. Segunda Guerra Mundial. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.19076. 10 Eu

7. AA. VV. STAHL UND EISEN (ACERO E HIERRO). Zeitschrift für das deutsche eisenhÜttenwesen. 
Enero a Junio, ambos inclusive. Alemania. Stahleisen. 1950. Infolio menor, paginación continuada, 
576pp.  Tablas,  reproducciones  de dibujos  y  fotograbados  en negro  en texto.  Holandesa tafilete 
marrón, tejuelo, dorados. Muy buen ejemplar. Texto en alemán.  Rf.18018. 12 Eu

8. AA. VV. REVISTA EL CAMPO. EL VINO. Prólogo de Federico Lipperheide. Bilbao. Printeksa. BBV. 
1994. In 4º menor, 324pp, 1h para tabla. Fotograbados a color, gráficas, mapas y tablas en texto. 
Rústica ilustrada. Revista el Campo, 130. Notas al texto a pie de página. Contiene: Historia de los 
vinos  de  España,  Cata  de  Vino,  Denominaciones  de  Origen,  el  Cava,  Jerez,  Castilla  y  León,  
Chacolí... Muy buen ejemplar. Rf.19513. 12 Eu

9. AA. VV. LOS CONFLICTOS COLECTIVOS DE TRABAJO. Coloquios organizados por el Círculo 
de Estudios  Jurídicos de Madrid, los días 25, 26 y 27 de mayo de  1970. Madrid. Artes Gráficas 
Fernando. Círculo de Estudios Jurídicos. 1970. In 4º menor, 176pp-1h para tabla. Rústica editorial. 
Buen ejemplar. BGE.NYCX1939694-B. Rf.19567. 11 Eu

10.  AA.  VV.  HISTORIAS REPUBLICANAS.  1ª  edición.  Prólogo  de  Rosa  Regás.  Textos  de  S. 
Compán, J. Eslava Galán, C. López Carvajal, J. Maeso de la Torre, M. Picazo Dios…etc. Autógrafo?. 
Jaén. Liberman. 2006. 4º menor, 301pp. Tela editorial estampada en seco, sobrecubierta ilustrada. 
Perfecto estado.  Dedicatoria y firma, por el texto podría ser de uno de los autores. Rf.19750.

10 Eu

11.  AA.  VV.  ANUARIO  DE  HISTORIA MODERNA Y CONTEMPORÁNEA.  TOMO VI.  Granada. 
Secretariado de Publicaciones de la Universidad de Granada. 1979. 4º menor, 274pp-2h para tabla. 
Gráficas y tablas en texto. Rústica ilustrada, cinta punto de lectura, funda protectora de antiguo 
poseedor.  Anejo  del  Boletín  de  la  Universidad  de  Granada.  Rúbrica  antiguo  poseedor.  Buen 
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ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Trabajos de Pedro Herrera 
Puga,  Manuel  Ibáñez  Molina,  Cristina  Viñes  Millet,  José  Andrés-Gallego,  entre  otros. 
BGE.DCLC75646335-S. Rf.19638. 9 Eu

12. AA. VV. DEPORTACIÓN. EL HORROR DE LOS CAMPOS DE CONCENTRACIÓN. Traducción 
de E. Sánchez Pascual. Prólogo de Louis Martin-Chauffier. Barcelona. M. Pareja. Petronio.  1969. 
Infolio menor, 294pp, 1h para colofón. Numerosos fotograbados en negro, reproducciones de dibujos 
de Picasso y Leger,  todo en texto, lámina plegable a color con mapa fuera del  mismo. Cartoné 
editorial, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. Bibliografía. No en BGE. Rf.19665. 9 Eu

13.  AA.  VV.  CUADERNOS  DE  LA ALHAMBRA.  Número,  1..  Granada.  Urania.  Ministerio  de 
Educación Nacional - Patronato de la Alhambra y el Generalife. 1965. In 4º mayor, 170pp aprox. 
Reproducciones de dibujos en texto, láminas fotograbadas en negro y plegables con reproducciones 
de dibujos y alzados fuera de texto. Rústica ilustrada. Notas al texto a pie de página con referencias  
bibliográficas.  El  números  1  tienen  vagas  señales  de  adhesivo  en  cubiertas.  Rúbrica  antiguo 
poseedor en portada.  Rf.19524. 7 Eu

14. AA. VV. MÉXICO, GUATEMALA Y BELICE. Guía Turística Michelin. Clermont-Ferrand-Francia. 
Kapp Lahure Jombart. Michelin. 2000. In 4º menor estrecho, 416pp. Fotograbados a color, mapas y 
planos en texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.19715. 7 Eu

15. AA. VV. BRUSELAS. Guía Turística Michelin. Clermont-Ferrand-Francia. Kapp Lahure Jombart. 
Michelin. 2000. In 4º menor estrecho, 449pp. Fotograbados a color, mapas y planos en texto. Rústica 
ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.19716. 6 Eu

16. AA. VV. COSTA AZUL. PRINCIPADO DE MÓNACO. Guía Turística Michelin. Clermont-Ferrand-
Francia. Kapp Lahure Jombart. Michelin. 1999. In 4º menor estrecho, 417pp. Fotograbados a color, 
mapas y planos en texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.19718. 6 Eu

17. AA. VV. LOS CASTILLOS DEL LOIRA. 1ª edición. Florencia. Casa Editrice Bonechi. 1991. 4º 
126pp-1h. Profusión de fotograbados a color al texto. Rústica ilustrada. No en BGE.  Rf.19731.

6 Eu
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18. AA. VV. AIRE. 8 relatos originales con Aire. 1ª edición. Ilustrador José Antonio Loriga. Madrid. 
Yamanouchi. Mastel Line, S.L. 2001. 4º menor, 214pp-3h. Ilustraciones al texto de Loriga. Cartoné 
ilustrado, papel semisatinado. Larissa. Perfeto estado de conservación. Rf.19923. 6 Eu

19.  AA.  VV.  TESTIGOS DE LA  HISTORIA DE LA  TUBERCULOSIS. 1679 -  1970.  Ciba.  1973. 
Ilustrado. 26x18 cm. Rústica. 32 pp. Medicina. Rf.19219. 5 Eu

20. AA. VV. BOLETÍN DE LA REAL ACADEMIA DE BELLAS ARTES DE GRANADA.  Núm. 1. 1ª 
edición. Granada. Gráficas del Sur. Real Academia de Bellas Artes de Granada. 1990. 4º menor, 
277pp.  Rústica.  Buen  ejemplar.  19  trabajos  sobre  todo  de  arte,  historia  música  y  literatura.  
Rf.17245. 4 Eu

21. AA. VV. La Alhambra y el Generalife. 1ª edición, 10ª impresión. Barcelona. Escudo de Oro, S.A. 
1982.  4º  menor,  96pp.  Cientos  de  ilustraciones  color.  Encuadernación  rústica  ilustrada.  Firma. 
[Rf.19724. 4 Eu

22. AA. VV. EL CINE DEL 96..  Ediciones J.C. 1997. Canal +. Las películas del año con su ficha 
técnica, crítica y cartel a color. 22x15 cm. Rústica. 237 pp. Buen estado. Rf.17157. 4 Eu

23. AA. VV. EL FOLKLORE ANDALUZ. 2ª ÉPOCA. TOMO 4: HOMENAJE ANDALUZ A JULIAN PITT 
RIVERS,  Volumen  II..  Sevilla.  Escandón,  S.A.  Fundación  Machado.  1989.  In  4º  menor,  211pp.  
Rústica ilustrada. Notas al texto al final del mismo con referencias bibliográficas. Muy buen estado. 
Rf.18317. 3 Eu

24. AA. VV. GRANDES AUTORES EN LIBROS PEQUEÑOS. Selección de los mejores capitulos de 
nuestros éxitos editoriales. Barcelona. Planeta, S.A. 2002. 8º, 190pp-1h. Rústica ilustrada. Booket, 1. 
Buen estado.  Rf.19835. 2 Eu

25. AA. VV. RELATOS. 1ª edición. Mesilla de Noche, 3. Madrid. Paradores. 2002. 8º mayor, 189pp-
1h. rústica ilustrada. Mesilla de Noche, 3. Perfecto estado deconservación. Rf.19887. 2 Eu

26. AA. VV. EL FUTURO DE LA EXPLORACIÓN DEL ESPACIO. Volúmen I.. Ediciones Orbis. 1985. 
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Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica, 3. Profusamente ilustrado a color. 20x15 cm. 
Cartoné editorial. Buen estado. 158 pp. Firma.  Rf.17394. 1 Eu

27. ABAD, Antonio. MISERICOR DE MI. 1ª edición. Granada. Excmo. Ayto. de Melilla - UNED - A.  
Ubago. 1980. In 8º mayor, 70pp-3h para tabla, 1h para colofón. Rústica ilustrada, solapas. Rusadir, 
3. Firma anterior propietario en guarda anterior. Buen ejemplar. BGE.IAUG85-B120176.Rf.19465.

5 Eu

28.  ABELLA,  Joaquín.  CÓDIGO  CIVIL VIGENTE  EN  LA PENÍNSULA Y 
ULTRAMAR. Reformado conforme a lo dispuesto en la ley de 26 de Mayo y 
R. D. de 24 de Julio de 1889..., por D... 3ª edición notablemente corregida y 
aumentada. Madrid. Viuda é Hijos de la Riva, Impresores de la Casa Real. 
1890.  4º  menor,  586pp-3h.  Holandesa  tela  nueva,  tejuelo.  Sello  en 
anteportada. Muy buen ejemplar.  Numerosas y extensas notas al texto a pie 
de página. Joaquín Abella y Fuertes, m. 1893. BGE.CUBL11710900-B, para 
la  cuarta  de  1894.  No  en  CCPB  que  también  colaciona  sólo  la  cuarta. 
Rf.19794. 32 Eu

29. ABÓS, Alvaro. EL SIMULACRO. 1ª edición. Madrid. Unigraf. Debate. 1993. In 8º mayor, 229pp. 
Rústica ilustrada, solapas. Premio Literario Jaén 1993. Firma antiguo poseedor en portada. Buen 
ejemplar. Rf.18593. 4 Eu

30.  ALARCÓN,  Pedro  Antonio  de.  LA  ALPUJARRA. 2ª  edición. Obras  de 
Pedro A. de Alarcón. Madrid. Imprenta D. A. Pérez Dubrull. 1882. 8º mayor, xvi-
467pp-2h de catálogo de la colección. Elegante media holandesa piel época, 
hierros en seco y dorados. Escritores Castellanos. Muy buen ejemplar, muy 
bien encuadernada de época de ésta célebre  obra de viajes escrita  por  el  
acitano de ideas anticlericales y antimonárquicas durante su juventud, en 1873 
y publicada por primera vez en Madrid por Miguel  Guijarro en 1874. Pedro 
Antonio de Alarcón, 1833-1891. BGE.MNUGADL8530-B, para la primera, ésta 
segunda no la cita. CCPB000089112-6 Rf.19589. 100 Eu

31. ALDCROFT, Derek H. DE VERSALLES A WALL STREET, 1919-1929. Traducción castellana de 
Jordi Beltrán. Barcelona. Hurope, S.A. Crítica, S.A. 1985. In 8º mayor, 417pp-1h para tabla. Tablas y 
mapas en texto. Rústica ilustrada. Historia Económica Mundial del Siglo XX, 3. Notas al texto a pie 
de página con referencias bibliográficas. Bibliografía. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.18426.7 Eu

7



32. ALDECOA, Ignacio. CON EL VIENTO SOLANO. 6ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, 
S.A. 1994. 8º mayor, 212pp-5h. Rústica ilustrada. Planeta Bolsillo, 26. Perfectro estado. Rf.19895.

3 Eu

33.  ALFAYA, Javier.  UNA LUZ EN LA MARISMA. 1ª edición. Madrid. Alfaguara. 1994. 8º mayor, 
123pp-2h.  Rústica  ilustrada.  Serie  Roja.  Perfecto  estado  de  conservación. 
Rf.19871. 3 Eu

34.  ALFONSECA,  Manuel. BAJO UN CIELO ANARANJADO. 3ª  edición.  Madrid.  Ediciones SM. 
1995.  8º  mayor,  153pp-3h.  Rústica  ilustrada.  Gran  Angular,  125.  Exlibris  a  lápiz.  Buen  estado 
Rf.19873. 3 Eu

35. ALONSO GÓMEZ, José. LA  VIDA DEL CENTRO ARTÍSTICO.  II  Parte.  ( De 1908 a 1923 ). 
Granada. Imprenta Muñoz. s.a. (circa 1990)  In folio menor, 79pp. Viñeta inicial y final ilustrada por 
Yebra. Rústica ilustrada por el mismo. La Vida del Centro Artístico, Literario y Científico de Granada. 
Muy buen ejemplar. Yebra, Enrique Villar. Granadino, 1922 - 2002.  Pintor, dibujante, guía turístico, 
interprete de saxofón y escritor. Rf.17653. 2 Eu

36.  Alonso,  Luis Ricardo. EL PALACIO Y LA FURIA.  1ª  edición.  Barcelona.  Gráfica Europeas. 
Destino,  S.L.  1976.  8º  mayor,  297pp-1h.  Cartoné editorial  impreso,  sobrecubierta ilustrada,  ésta 
ligeramente deslucida en cubierta. Áncora y Delfín, 484. Buen estado. Rf.17886. 3 Eu

37.  ALONSO,  Manuel  L.  VIEJOS  AMIGOS  NUEVOS  AMIGOS.  Ilustrador  Nivio  López  Vigil. 
Barcelona. Edelvives, D. L. 1993. 8º mayor, 105pp Ilustraciones en negro al texto. Rústica ilustrada 
del editor. Ala Delta, 157. Buen estado. Rf.19870. 3 Eu

38. ALÓS, Concha. EL CABALLO ROJO. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Círculo de Lectores. 
8º mayor, 199pp y vuelta, 1h. Cartoné ilustrado, sobrecubierta transparente. Buen esado. Rf.19883.

3 Eu

39.  ALTAVILLA,  Enrico.  EL  MUNDO DEL  SEXO. Traducción  de Victor  Magno Boye.  1ª  edición. 
Barcelona. Gráficas Guada. Plaza y Janés.  1977.  In 8º mayor, 179pp y vuelta,  1h para colofón. 
Cartoné editorial. Fecha en portada. Buen ejemplar. Rf.18692. 3 Eu
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40.  ÁLVAREZ PUGA,  Eduardo  -  CLEMENTE,  José  Carlos  -  GIRONES,  José  Manuel.  LOS  90 
MINISTROS DE FRANCO. Prólogo por Emilio Romero. Epílogo de Armando de Miguel. Entrevistas 
de Manuel del Arco. Barcelona. Emograph, S.A. Dopesa 1970. In 8º mayor cuadrado, 527pp-3h para 
tabla. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada, solapas. Testimonio de Actualidad, 2. Buen 
ejemplar. BGE.NYPG92-B72903. Rf.17467. 7 Eu

41. AMILIBIA, J.M. - YALE, Seup. de Felipe Navarro. EL DIA QUE PERDI...AQUELLO. 3ª edición. 
Prologo de Antonio Gala.  Entrevista a personajes célebres y artistas.  Jardier  Poncela. Miguel 
Mihura. Tony Leblanc. Tip. Martín Gaite. Mª Dolores Pradera. Victor Manuel. Paco Rabal… entre 
otros. Madrid. Altamira. Sedmay. 1976. 8º mayor, 231pp y vuelta, 3h. Láminas fotograbadas en negro 
al texto. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Rf.19981. 3 Eu

42.  ANÓNIMO.  LIBRO  DE  LAS  MIL  Y  UNA NOCHES. III 
volúmenes.  1ª  edición,  cuarta  reimpresión.  Por  primera  vez 
puestas en castellano, del árabe original, prologadas, anotadas 
y cotejadas con las principales versiones en otras lenguas y en 
la vernácula, por R. Cansinos Assens. Ilustrador Julio Castro de 
la  Gandara  y  Manuel  Benet.  Madrid.  Selecciones  Gráficas. 
Aguilar, S.A. de Ediciones. 1979. Tres volúmenes. O.C. En 8º, 
1429pp,  1436pp,  1631pp-1h.  Adornada  con  bellas 
reproducciones  de  dibujos  en  láminas  a  color  sobre  papel 
estucado  por  Julio  Castro  de  la  Gandara  y  numerosos 
ilustraciones en negro de Manuel Benet fuera de texto, viñetas 
iniciales y finales. Encuadernaciones homogéneas pasta del editor estampada, dorados, cintas punto 
de lectura,  simil  papel  de arroz.  Obras Eternas.   Al  vol.  II  puntas  de caberza muy ligeramente 
rozadas.  Muy  buen  estado.  Textos  a  dos  columnas.  Rafael  Cansinos  Assens,  1883-1964. 
BGE.MIUGAHY2151-B.  Rf.19584. 100 Eu

43. ANÓNIMO. VIDA DEL LAZARILLO DE TORMES y de sus fortunas y adversidades. Edición de 
Joseph V Ricapito. Madrid Cátedra, S.A. 1980. 8º, 205pp-1h. Rústica ilustrada. Letras Hispánicas, 
44. Algún esporádico subrayado a tinta. Rf.19901. 3 Eu

44. ANZOÁTEGUI, Ignacio B. EXTREMOS DEL MUNDO. CON UN EPÍLOGO EN EL CORAZÓN DE 
BUENOS AIRES. 1ª  edición.  Madrid.  Espasa  Calpe.  1942.   In  8º  mayor,  156pp-1h  para  tabla. 
Rústica editorial, intonso, barbas. Muy buen ejemplar. BGE.DCLMNUC87333543-B. Rf.17510.

6 Eu
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45. APARISI Y GUIJARRO, Antonio. EL REY DE ESPAÑA. 1869. 2ª edición. Separata de las Obras 
de Don Antonio Aparisi Guijarro, IV. Madrid. Imprenta de Folguera. 1874  In 8º mayor, de pág. 89 a 
138.  Encuadernación  tela  nueva,  tejuelo,  cinta  punto  de  lectura.  Obras  de  Don  Antonio  Aparisi 
Guijarro,  IV.  Estudio  sobre  Carlos  de  Borbón  durante  la  primera  república.  Príncipe  Carlos  de 
Borbón, 1848-1909. BGE.CUBGGLAD168110178-B. CCPB000086821-3  Rf.19573. 50 Eu

46. APARISI Y GUIJARRO, Antonio. LA CUESTIÓN DINÁSTICA. 1869. 2ª edición. Separata de las 
Obras de Don Antonio Aparisi Guijarro, IV. Madrid. Imprenta de Folguera. 1874  In 8º mayor, de pág. 
139 a 238. Encuadernación tela moderna, tejuelo,  cinta punto de lectura. Obras de Don Antonio 
Aparisi  Guijarro,  IV.  La  ley  de  1731  estable  el  orden  de  suceder  en  la  Corona  de  España, 
concluyendo  con  la  afirmación  de  los  derechos  de  Don  Carlos  de  Borbón.  Príncipe  Carlos  de 
Borbón, 1848-1909. Antonio Aparisi y Guijarro, 1815-1872. No en BGE ni CCCPB, que colacionan la 
primera de Madrid. Imprenta de la Regeneración. 1869, BGE.FLFGAFV9366-B. CCPB000086815-9, 
con xii-73pp.  Rf.19635. 50 Eu

47. APARISI Y GUIJARRO, Antonio. EL LIBRO DEL PUEBLO (Inédito). 1ª edición. "Advertencia" 
por León Galindo y de Vera. Separata de las Obras de Don Antonio Aparisi  Guijarro, IV. Madrid. 
Imprenta de Folguera.  1874. In 8º mayor, de pág. 239 a 329. Encuadernación tela nueva, tejuelo, 
cinta punto de lectura. Obras de Don Antonio Aparisi Guijarro, IV. Antonio Aparisi y Guijarro, Valencia, 
1815-Madrid,  1872.  Abogado y  político  español,  diputado (1863,  1865),  senador  y  miembro del 
consejo privado de Carlos VII. Entre sus obras destacan: La cuestión dinástica (1869), y Apuntes 
para una obra (1872). Rf.19637. 80 Eu

48. APARISI Y GUIJARRO, Antonio. EL PAPA Y NAPOLEÓN. 1870. 2ª edición. "Dos palabras" de 
Francisco Navarro Villoslada. Separata de las Obras de Don Antonio Aparisi Guijarro, IV. Madrid. 
Imprenta de Folguera. 1874  In 8º mayor, xi-88pp. Encuadernación tela actual, tejuelo, cinta punto de 
lectura. Obras de Don Antonio Aparisi Guijarro, IV. No en BGE, ni CCPB que colaciona la de Madrid. 
Imprenta de Tejado. 1860, CCPB000086822-1, con 25pp. Rf.19634. 30 Eu

49.  ARADILLAS,  Rvdo. Antonio.  YO ACUSO.  Primera Edición.. Sedmay Ediciones.  1977.   21x15 
cm. Rústica. Una página subrayada. Firma anterior propietario. 179 pp. Religión. Rf.18045.

5 Eu

50.  ARANGÜENA, Ramón.  UN YANQUI DE CHISTE.  Aventuras y  desventuras de un guiri  en 
España. Madrid. Temas de Hoy. 2004. 8º mayor, 221pp. Rústica ilustrada. Buen estado. Rf.19829.

3 Eu
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51. ARCO, Manuel del. ISRAEL. Los judios en la tierra prometida. . Editorial Planeta 1977. Club 
Planeta.  Diversas  fotografías  b/n  y  color  fuera  de  texto.  19x14  cm.  Rústica.  Firma  anterior 
propietario. 161 pp.  Rf.17204. 3 Eu

52. ARETA MARIGÓ, Gema. LA POÉTICA DE JOSÉ MARÍA EGUREN. Sevilla. Alfar. 1993. In 8º 
mayor,  158pp-1h para  tabla.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Alfar  Universidad,  Serie  Investigación  y 
Ensayo,  77.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  al  final  de  capítulos.  Bibliografía. 
BGE.CSUGANL5942-B. Rf.17418. 4 Eu

53. ARGENTE DEL CASTILLO OCAÑA, Carmen. PARA EL CONOCIMIENTO DE JAÉN. (Síntesis 
Histórica). 1ª edición. Jaén. Diputación Provincial de Jaén. 1987. 4º mayor, 56pp. Encuadernación a 
la rústica, ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.19725. 3 Eu

54. ARMAS MARCELO J. J. TAL COMO SOMOS. Prólogo de Martín Prieto. Madrid. Espasa. 1996. 
In  8º  mayor,  291pp,  1h  para  catálogo  editorial.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Textos  Escogidos. 
Selección de artículos periodísticos. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC96162322-B. Rf.17019.

4 Eu

55. ARNAL MOSCARDÓ, Margarita. EL TAROT EGIPCIO. 3ª edición revisada. Barcelona. Plaza y 
Janés. 1993. In 8º mayor, 212pp-1h, 1h para colofón. Reproducciones de dibujos del tarot en texto.  
Rútisca ilustrada por Julio Vivas, solapas. Saber Más. Muy buen estado. No en BGE. Rf.17757.

6 Eu

56.  ARRABAL,  Fernando.  ARRABAL CELEBRANDO  LA  CEREMONIA DE  LA CONFUSION. 
Barcelona. Ediciones Orbis, S.A. 1983. In 8º mayor, 193pp y vuelta, 1h para tabla. Pasta del editor. 
Grandes Autores Españoles del Siglo XX, 17. Buen ejemplar. BGE. NYRG7712185-B Rf.19812.

5 Eu

57. ATIENZA, Juan G. GUÍA DE LA INQUISICIÓN EN ESPAÑA. 1ª edición. Barcelona. Editorial Ariel, 
S.A. 1988. 8º mayor estrecho, 240pp. Numerosos fotograbados, reproducciones de dibujos y mapas 
en negro  al  texto.  Encuadernación  rústica  ilustrada.  Guías  de la  España Insolita.  Buen estado.  
Bibliografía, p. 233-236.Juan G. Atienza, 1930-. BGE.DCLC89106508-B. Rf.19743. 9 Eu
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58. AUBY, Danielle. LAS MORADAS DEL SORDO. LA NOVELESCA VIDA DE GOYA EN TODA SU 
GRANDEZA. Traducción de Guadalupe Rubio de Urquia. Madrid. Editorial Edaf. 1991. In 4º menor, 
297pp.  Cartoné editorial,  sobrecubierta  ilustrada.  Clio,  Narrativa.  Referencias  bibliográficas.  Muy 
buen ejemplar. Rf.17482. 6 Eu

59. ÁVILA CONTRERAS, José Manuel. DEHESAS VIEJAS. Granada. Servigraf. Atrio. 2002. In 8º 
mayor, 148pp. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.17023. 7 Eu

60.  BADELL,  Gabriel  G. LA ZARABANDA. 1ª  edición.  Premio Eugenio Nadal  1977.  Barcelona. 
Gráficas Diamante.  Destino.  1978.  8º  mayor,  244pp-2h.  Cartoné editorial  impreso,  sobrecubierta 
ilustrada, ésta algo rozada en cubierta. Áncora y Delfín, 528. Buen estado. Rf.17887. 7 Eu

61. BALZAC, Honorato de. LA COMEDIA HUMANA. Ilustrador Picó. IV volúmenes. I. Escenas de la 
vida privada. II. Escena de la vida en provincias. III. Escenas de la vida parisiense. IV. Escenas de la 
vida de campo. Estudios filosóficos. Estudios analíticos. Traducciones de Mauro F. de Dios. Alberto 
Barasoain. Francisco Álvarez. José Planas Paldu. Madrid. Closas -Orcoyen, S. L. Edaf, Ediones y 
Distribuciones, S. A. 1972. Cuatro volúmenes. O.C. 8º mayor, xcv-1315pp-1h, 1363pp-1h, 1662pp, 
1708pp-2h. Profusión de láminas fotograbadas a color fuera de texto de los originales de Picó. Pasta 
del  editor  estampada,  dorados,  simil  papel  de  arroz de tono marfileño.  Muy buen estado.  Obra 
monumental, ciclo coherente de varias decenas de novelas cuyo objetivo es describir de modo casi 
exhaustivo a la sociedad francesa de su tiempo, según su famosa frase, hacerle "la competencia al  
registro civil". No en BGE. Honoré de Balzac, 1799-1850. Rf.19614. 80 Eu

62. BALZAC, Honoré de. EUGENIA GRANDET. Traducción de M. Laín Martínez. Barcelona. Printer. 
Orbis.  1982.  In  8º  mayor,  247pp  y  vuelta-2h.  Pasta  editorial,  dorados.  Historia  Universal  de  la 

Literatura, 1.  Ligera señal de antiguo adhesivo en guardas. Buen ejemplar. 
Rf.17001. 1 Eu

63.  BARRAGÁN,  Pedro.  ZAFARÍ.  Novela  de  costumbres  Granadinas. 
Prólogo  de  Melchor  Fernández  Almagro.  1ª  edición.  Madrid.  Imprenta  y 
Editorial Espasa-Calpe.  1942. In 8º mayor, 335pp. Rústica ilustrada, intonso, 
conserva las barbas. 1ª edición. En este libro el valle de Lecrín, entre Granada 
y el mar, a un costado de la sierra, da acceso al país encantado que sirve de 
escenario a esta novela de Pedro Barragán, narrador y pintor a un tiempo 
mismo. BGE.NYPGR12629223-B. Rf.17826. 6 Eu
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64. BARROSO, Miguel A. - REYES-ORTIZ, Igor. CRÓNICAS CARIBES. UN RECORRIDO INÉDITO 
POR LAS ANTILLAS. Madrid. Unigraf. El Pais - Aguilar. 1996. In 8º mayor, 290pp, 1h para colofón. 
Reproducciones de dibujos de Juan Padrón. Rústica editorial ilustrada, solapas. Buen ejemplar en 
general. Rf.17946. 4 Eu

65.  Bartlett,  Sir  Frederic.  PENSAMIENTO:  UN ESTUDIO DE  PSICOLOGIA EXPERIMENTAL Y 
SOCIAL. Versión castellana de Cristina Simón Cordero. Revisión técnica de José L. Zaccagnini. 1ª 
edición. Madrid. Debate. 1988. In 8º mayor, 211pp. Pasta editorial, sobrecubierta ilustrada. Clásicos 
de la Psicología. Colección Clásicos de la Psicología. Impecable. No en BGE. Rf.18451. 4 Eu

66. BASAN, F. (Graveur).  DICTIONNAIRE DES  GRAVEURS ANCIENS ET 
MODERNES. Depuis l´origine de la gravure. Nouvelle édition, augmentée d
´un  volume  de  supplément,  &  d´une  table  alphabétique  des  maîtres.  3ª 
edición? III volúmenes en un tomo I. Premiere partie. II. Seconde partie. III. 
Supplément, & d´une table alphabétique des maîtres. A Bruxelles. Chez 
Jos.  Ermens  imprimeur-libraire.  1791.  Tres  volúmenes  en  un  tomo.  8º, 
portada  con  viñeta  grabada,  1h-259pp,  portada  con  viñeta  grabada, 
paginación  continuada  hasta  560pp,  portada  con  viñeta  grabada,  227pp. 
Holandesa  piel  puntas  época,  nervios,  hierros  al  oro,  sello  de  papel  en 
lomera, cajos de cabeza parcialmente rajados, poco. Buen ejemplar limpio y 
en su estado primitivo, excelente y límpido papel de hilo con sus márgenes, 
buena impresión y bonitas tipografías. Brunet I, 686. Bénézit I, 489.  Graesse. 
I, 306. Bigmore & Wyman I, 35. Borroni, I/I, 601. Quérard I, 205. No en CCPB, 
que colaciona las de Paris. Chez De Lormel.  1767. A Paris. Chez L'Auteur...,  
Cuchet, libraire... Prault..., 1789. Rf.20000. 500 Eu

67. BAUDOUIN, Charles.  TOLSTOI EDUCADOR. Con textos y documentos inéditos, comunicados 
por Paul Biroukov. Madrid. Ciudad Lineal. De La Lectura. 1929. In 8º menor, 214pp, 2h para tabla y 
colofón. Rústica editorial, intonso, barbas. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con 
referencias a fuentes. No en BGE. Rf.19540. 6 Eu

68. BAYO, Manuel. SOBRE ALBERTI. 1ª edición. Madrid. Talleres Gráficos Montaña. Cvs Ediciones. 
1974. 8º mayor, 217pp. Rústica. Ateneo. Firma anterior propietario, manchas en hojas de cortesía de 
antiguo  adhesivo.  Buen  estado.  Bibliografia  Albertiana,  p.  211-217.  BGE.NYPG774663314-B. 
Rf.19063. 6 Eu
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69. BAZIN, Germain. HISTORIA DEL ARTE. DE LA PREHISTORIA A NUESTROS DÍAS. Traducción 
de Jorge Bonet Aurell. 3ª edición corregida y ampliada. Barcelona. Juvenil. Omega, S.A. 1968. In 8º 
mayor, 525pp. Fotograbados en negro en texto, láminas fotograbadas a color fuera del mismo. Tela 
editorial, dorados, papel couché. Abundante bibliografía. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.19677.

10 Eu

70. BEECHER STOWE, Harriet. LA CABAÑA DEL TÍO TOM. Traducción directa del inglés, prólogo y 
notas por Antonio Guardiola. Crisol, 143. Madrid. Eugenio Sánchez Leal. M. Aguilar Editor. 1946. In 
16º, 623pp. Lámina fotograbada en negro fuera de texto. Piel editorial estampada, levemente rozada, 
cinta  punto  de lectura,  simil  papel  de  arroz,  corte  cabeza  tintado.  Crisol,  143.  Rúbrica  antiguo 
poseedor. Algo usado. BGE.CACJ83-B2418. Rf.18422. 6 Eu

71. BELLAIGUE, Camilo. GOUNOD. 1ª edición. Buenos Aires. Editorial Tor, S.R.L. 1942. 8º, 189pp-
1h. Pautas musicales intercaladas. Cubiertas a la rústica, ilustradas, cortes tintados. Los maestros 
de la música, 8. Papel algo obscurecido. Muy bien conservado. Bibliografía. Charles Gounod, 1818-
1893. No en BGE. Rf.19769. 9 Eu

72.  BELMONTE  LÓPEZ,  Isabel  -  BETEGON  DIEZ,  Ruth  -  AVILÉS  FARRÉ,  Juan.  TEXTOS 
LITERARIOS PARA LA  HISTORIA CONTEMPORÁNEA:  1714-1914.  Volumen  2:  LA  EUROPA 
LIBERAL. 1ª  edición.  Madrid.  Unigraf.  Debate  1986.  In  8º  mayor,  693pp.  Rústica  ilustrada. 
Universitaria. Buen estado. BGE.DCLC86119183-B. [PRIMERA EDICION] Rf.18107. Vend.

73.  BELMONTE  LÓPEZ,  Isabel  -  BETEGON  DIEZ,  Ruth  -  AVILÉS  FARRÉ,  Juan.  TEXTOS 
LITERARIOS PARA LA  HISTORIA CONTEMPORÁNEA:  1714-1914. Volumen III:  EUROPA Y EL 
MUNDO. 1ª edición. Madrid. Unigraf. Debate 1988. In 8º mayor, 781pp, 1h para catálogo editorial.  
Rústica ilustrada. Universitaria. Buen estado. BGE.DCLC86119183-B. Rf.18108. 15 Eu

74.  BENEDITO ANTOLÍ,   Vicente.  TEORÍA Y PRÁCTICA DE LA  PROGRAMACIÓN.  Barcelona. 
Prima  Luce.  1976.  In  8º  mayor,  127pp.  Tablas  y  gráficos  en  texto.  Rústica  ilustrada,  solapas.  
Orientaciones  Educativas,  3.  Firma  anterior  propietario.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con 
referencias bibliográficas. Buen ejemplar. Rf.18215. 3 Eu

75.  BERAZALUCE,  Ana María.  DOCUMENTOS DEL REINADO DE  FERNANDO VII.  TOMO III, 
Volumen II, ARIAS TEIJEIRO.  DIARIOS ( 1828 - 1831 ). Introducción y notas por Ana.... Navarra. 
Grafinasa. Universidad de Navarra - C.S.I.C.  1965. In 8º mayor, 410pp. Rústica editorial, solapas. 
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Colección Histórica de la Universidad..., XIV. Seminario de Historia Moderna. Muy buen ejemplar. 
BGE.CASX91-B98319. Rf.17526. 10 Eu

76. BERENGUER, Luis. LA NOCHE DE CATALINA VÍRGEN. 1ª edición. Barcelona. Dopesa. 1975. 
8º mayor, 274 pp-h. Rústica ilustrada, solapas. Novela - Nivola, 13. Buen estado.  Rf.19866.

4 Eu

77.  BERMUDEZ  DE  CASTRO,  F. PASOS  SIN  HUELLAS.  Premio  Planeta  1958.  Barcelona. 
Liberduplex, S.A. Planeta, S.A. 1996. 8º mayor, 255pp. Cubiertas ilustrada. Planeta Bolsillo, 105. 
Buen estado. Rf.19979. 2 Eu

78. BESSON, George.  BARDONE. Mars  1966. 1ª edición, rara. 
Autógrafo del  pintor.  Paris.  Imprimerie  Union  a  Paris.  Galerie 
Marcel Guiot.  1966. 8º mayor apaisado, s.p. 12h. Con 4 grandes 
cromos a color montados sobre papel edición. Cubierta a la rústica, 
solapas, recio papel. Muy buen ejemplar, firmado y dedicado por el 
pintor. Guy Bardone nació en Saint-Claude en 1927, estudia  en la 
Escuela  de  Bellas  Artes  de  Lyon  y  Escuela  Superior  de  Artes 
Decorativas de París. Formado en el taller de Maurice Brianchon. 
Ejecutó una gran pintura mural en colaboración con René Genis. 
Expuso en diversos salones "de Otoño", "Tercer Salón de Jóvenes 

Pintores". Participó en una importante exposición en el Museo Mulhouse denominada "Aspectos del 
Realismo", en Turín "Pintores de Aujourd", Lyon, Ibiza... También en Japón, America Latina y USA, 
donde  más  le  aprecian.  Pintor  francés  de  expresión  figurada,  caracterizado  por  una  fluidez  y 
transparencia teñida de sensibilidad. Los trabajos de Bardone se encuentran en muchos museos y 
colecciones prividas del mundo entero. Rf.19597. 150 Eu

79. BIERWISCH, Manfred. EL ESTRUCTURALISMO: HISTORIA, PROBLEMAS, 
MÉTODOS. Traducción de Gabriel  Ferrater.  Barcelona.  Tusquets.  1971.  In  8º, 
106pp.  Gráficas  en  texto.  Rústica  ilustrada.  Cuadernos  Ínfimos,  19.  Vagas 
acotaciones en texto a lápiz. Buen ejemplar. BGE.UTBG9637737-B. Rf.19103.

3 Eu

80.  BLANCO,  Andrés  Eloy.  OBRAS  SELECTAS Poesía.  Teatro.  Prosa. 
Discursos.  2ª  edición.  Madrid.  Hijos  de  E.  Minuesa,  S.L.  Ediciones  Edime. 
Editorial Mediterráneo.  1977. 8º mayor, XIVpp-1h-11245pp. Retrato del autor en 
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lámina fotograbada en negro fuera de texto. Pasta del editor, dorados, simil papel de arroz crema, 
corte de cabeza dorado, cinta de lectura. Perfecto estado. Andrés Eloy Blanco, Cumaná, 1897-1955. 
Escritor y político venezolano. Miembro fundador del Partido Acción Democrática, ocupó importantes 
cargos  públicos.  Su  obra  es  una  mezcla  de  formas  modernistas  y  de  elementos  folclóricos. 
BGE.MNUGRUI123612267-B. Rf.19093. 50 Eu

81.  BLOSS, Donald F.  INTRODUCCIÓN A LOS  MÉTODOS DE  CRISTALOGRAFÍA OPTICA. 2ª 
edición.  Traducción  por  Paloma  Gastesi.  Revisado  por  José  María  Fuster  Casas.  Barcelona. 
Imprenta Juvenil. Ediciones Omega, S.A. 1970. 4º menor, 320pp.  Numerosas figuras fotograbadas 
en negro al texto, dos desplegables a color fuera del mismo. Rústica ilustrada, papel semisatinado. 
Bastante buen estado. BGE.XPUV9715623-B. Rf.18680. 15 Eu

82.  BOISDEFFRE,  Pierre  de.  MONTANÉ. 1ª  edición  de  50 
ejemplares.  Autógrafo  del  pintor.  Genève.  Pierre  Cailler  Éditeur. 
1959. 8º mayor cuadrado, 1h-23pp y vuelta, 24h. Con 17 láminas en 
negro sobre papel couché y 4 cromos a color montados sobre recia 
cartulina fuera de texto.  Rústica -con óxido- ilustrada,  solapas.  La 
Nouvelle  École de París.  Buen ejemplar.  Tirada de 50 ejemplares 
numerados,  aquí  sin  numerar,  dedicado  y  firmado  por  el  pintor, 
acompañamos una nota autógrafa del artista presentado su libro a 
Dornand también firmada. Roger Montané, 1916-.Rf.19581.

130 Eu

83. BOLÁS ALFONSO, Juan. CUADERNOS DE DERECHO JUDICIAL.  Derecho hipotecario. 1ª 
edición. Director.... Madrid. Consejo General del Poder Judicial. 1995. 4º menor, 938pp. cubiertas a 
la rústica, solapas. Buen estado. No en BGE. Rf.19757. 8 Eu

84. BOLL, Marcel - FÉRY, André. PRÉCIS DE PHYSIQUE. (Introduction à une deuxième Étude de la 
Mécanique et  de  la  Physique),  par...  et...  10ª  édition  refondue.  I.  Généralités.  Statique  et 
dynamique. Pesanteur et Hydrostatique. Optique. II. Chaleur. Gaz. Changements d´etat. Électricité et 
magnétisme. Paris. Imprimerie Ch. Hérissey. Dunod. 1927. Dos tomos en un volumen. 4º, xii-312pp-
1h, 3h-376pp. Profusión de figuras grabadas al texto. Holandesa piel coetánea, hierros dorados. Muy 
ben ejemplar. Notas al texto a pie de página. Rf.19613. 25 Eu

85. BONNIN, Pere. LOS POBRES JUECES DE LA DEMOCRACIA. 1ª edición. Barcelona. Printer 
industria gráfica. Plaza y Janés. 1985. In 8º mayor, 242pp-4h, 1h para colofón. Rústica ilustrada, 
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solapas.  Época,  Política  española.  Notas  al  final  de  texto.  Buen  ejemplar.  BGE.CSUX88-B433. 
Rf.18820. 3 Eu

86.  BORBÓN Y  BORBÓN,  Juan  Carlos  de.  POR  ESPAÑA, CON  LOS  ESPAÑOLES.  Madrid. 
Altamira Rotopress. Doncel.  1973.  In 8º mayor,  285pp. Diversas fotografías color fuera de texto. 
Desplegable con esquema genealógico de la Familia Real Española. Rústica ilustrada. Muy buen 
ejemplar. Rf.18919. 5 Eu

87.  BORRÁS,  Tomás. LA ESCLAVA DEL SACRAMENTO. BIOGRAFÍA DRAMÁTICA EN OCHO 
CAPITULOS.  Madrid.  C.S.I.C.  1943.  In  4º  menor,  138pp,  2h  para  colofón  y  catálogo de autor. 
Láminas con reproducciones de bocetos de decorado de José María del  Hoyo "D´Hoy".  Rústica 
muda, sobrecubierta ilustrada, intonso. Publicaciones de "Cuadernos de Literatura Contemporánea", 
Teatro, 1. Muy buen ejemplar. BGE.CTYG87-B37483. Rf.18044. 7 Eu

88. BOTELLA LLUSIÁ, José - FERNÁNDEZ CRUZ, A - GASTÓN DE IRIARTE Y SÁNCHEZ, E - 
SANTOS  RUIZ,  Ángel  -  VARA LÓPEZ,  Rafael.  HOMENAJE  A MARAÑÓN. Madrid.  Artigrafía. 
Universidad  de  Madrid.  1970.  In  8º  mayor,  85pp  y  vuelta,  2h  para  tabla  y  colofón.  Lámina 
fotograbada  fuera  de  texto.  Cubierta  a  la  rústica.  Muy  buen  ejemplar.  BGE.NYSG1262011-B. 
Rf.19542. 12 Eu

89. BOTELLA LLUSIÁ, José. LA UNIVERSIDAD QUE QUEREMOS. La Universidad del futuro y el 
futuro de la Universidad.. Madrid. Universidad de Madrid. 1970. In 8º mayor, 45pp, 1h para colofón. 
Rústica editoria. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.17587. 6 Eu

90.  BOURET, Jean.  TOULOUSE-LAUTREC, par...  Autógrafo del  autor. 
Paris.  Les  Imprimeries  de  Bobigmy.  Éditons  Aimery  Somogy.  1963.  8º 
mayor, 271pp y vuelta. Numerosos fotograbados en negro y color al texto 
algunos a toda página. Tela estampada en seco, sobrecubierta ilustrada, 
papel  hélio.  Perfecto  estado.  Ejemplar  dedicado y  firmado por  el  autor. 
Texto en francés. Rf.19560. 30 Eu

91. BRIOSCHI, F - GIROLAMO, C. di. INTRODUCCIÓN AL ESTUDIO DE 
LA LITERATURA. Con la colaboración de Alberto Blecua, Antonio Gargano 
y Carlos Vaíllo. Traducción de Carlos Vaíllo. Barcelona. Hurope, S.L. Ariel. 
1996.  In  8º  mayor,  362pp.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Letras  e  Ideas, 
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Instrumenta.  Firma  anterior  propietario  en  esquina  superior  anteportada,  algún  subrayado  muy 
esporádico a lápiz.  Bastante buen estado. Bibliografía. No en BGE. Rf.19226. 7 Eu

92.  BROMFIELD, Louis. VINIERON LAS LLUVIAS. Novela de la India Moderna, por... 2ª edición. 
Traducción Juan G. de Luaces y L. Vegas López. Barcelona. Agustín Núñez.  Ediciones del Zodiaco.  
1943. Dos tomos.  8º mayor, 778pp-h. Tela editorial estampada, dorados, cinta punto de lectura. 
Lomera decolorada, pinteado de óxido en cortes. En general buen estado. Louis Bromfield, 1896-
1956.  Rf.19073. 3 Eu

93. BROWN,  Michael H. EN BUSCA DE EVA. El revolucionario relato de cómo empezó la familia 
humana. 1ª edición. Traducción de Cristina Pagés.. Barcelona. Duplex, S.A. Editorial Planeta, S.A. 
1990.  8º  mayor,  395pp-h.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Documento,  285.  Firma  y  funda  anterior 
propietario. No en BGE. Rf.17585. 7 Eu

94. BUERO VALLEJO, Antonio. DIALOGO SECRETO. Fantasía en dos partes. Introducción de Luis 
Iglesias Feijoo. Premio Cervantes 1986. Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. Club Internacional  
del Libro. 1997. 8º mayor, 142pp. Pasta del editor estampada, dorados. Perfecto estado. Antonio 
Buero Vallejo, 1916-2000. No en BGE. [PRIMERA EDICION] Rf.19774. 4 Eu

95. BÜHLMANN, Walbert.  PROCESO EN ADDIS ABEBA 1985. Las misiones en el banquillo. 1ª 
edición. Madrid.  Imprenta Fareso, S.A. Editorial Mundo Negro.  1979.   8º mayor,  200pp. Rústica. 
Firma y funda transparente anterior propietario. Buen estado. Notas al texto a pie de página. No en 
BGE. Rf.18472. 7 Eu

96. BUKOVSKI, Vladimir. EL VIENTO SOPLA OTRA VEZ. Barcelona. Argos Vergara 1978. La vida 
del disidente soviético canjeado por el comunista chileno Corvalán.  21,50x14,50 cm. Dedicatorias 
de anterior propietario. 392 pp. Rf.18066. 3 Eu

97.  BULWER  LYTTON,  Lord  Eduardo.  LUZ  Y SOMBRAS.  Novela  de  costumbres. Traducción 
directa del inglés por Pelayo Vizuete. Barcelona. Montaner y Simón, editores.  1907. In 4º menor, 
412pp,  2h para catálogo editorial.  Reproducciones de dibujos de José Calderé.  Encuadernación 
editorial al gusto modernista holandesa pergamino puntas y tela decorada en plancha or Adria-Gual. 
Biblioteca Universal. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.17967. 18 Eu
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98. CABALLERO BONALD, José Manuel. TODA LA NOCHE OYERON PASAR PÁJAROS. Novela. 
Premio Atenero de Sevilla. Barcelona. Duplex. Planeta, S.A. 1982. 8º, 342pp-4h. Cartoné estampado 
y sobrecubierta del editor. Autores Españoles Contemporáneos. Buen estado. Rf.17571. 3 Eu

99. CABALLERO CALDERÓN, Eduardo. ANCHA ES CASTILLA.. Buenos Aires. Argentina. Losada, 
S.A.  1954. 8º. 163pp. Rústica original, solapas. Biblioteca Contemporánea. Firma y funda anterior 
propietario. Buen estado general.  Rf.17414. 5 Eu

100. CABRA LOREDO, Mª Dolores. UNA PUERTA ABIERTA AL MUNDO. España en la Litografía 
Romántica. 1ª edición. Catálogo de la exposición celebrada en el Museo Romántico de Madrid de 
24 de marzo a 15 de mayo de 1994. Madrid. Museo Romántico y otros 1994. 4º mayor, 148pp-4h.  
Con profusión  de reproducciones fotograbadas de litografías de la época romántica,  paisajes y 
temas españoles al texto. Cubierta ilustrada, papel semisatinado. Perfecto estado de conservación. 
Bibliografía. BGE.DCLC95210568-B. Rf.19969. 20 Eu

101.  CABRERA  INFANTE,  Guillermo. LA  HABANA PARA  UN  INFANTE  DIFUNTO.  Premio 
Cervantes 1997. Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. 1997. 8º mayor, 608pp. Pasta del editor 
estampada, dorados. Perfecto estado. Guillermo Cabrera Infante, 1929-. No en BGE. Rf.19772.

5 Eu

102. CADALSO, José de. CARTAS MARRUECAS. NOCHES LUGUBRES. Edición de Joaquin Arce. 
Madrid.  Ediciones  Cátedra.  1992.  8º,  348pp-2h.  Rústica  ilustrada.  Letras  Hispanicas,  78.  Buen 
estado. Rf.17219. 2 Eu

103. CAGIGAS, Juan. EL VALS DE FIN DEL MUNDO. Una novela sobre el esplendor del caos. 1ª 
edición. Barcelona. Planeta. 1998. In 8º mayor, 256pp. Holandesa editorial, sobrecubierta ilustrada. 
Autores Españoles e Iberoamericanos. Muy buen ejemplar. Rf.18549. 4 Eu

104.  CAIN, James M. EL CARTERO LLAMA DOS VECES.. Planeta / Bruguera. 1984. Colección 
BestSellers nº2.  19x13 cm. Rústica. 157 pp. buen estado. Rf.18159. 2 Eu

105.  CALVO  MORILLO,  Miguel.  RETABLO  DE  LA  MEMORIA  ENCONTRADA.  1ª  edición. 
Autógrafo. Jaén.  Soproargra.  Diputación de Jaén. 1991.  In 8º  mayor,  39pp-2h. Rústica editorial  
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ilustrada. "Poesías". Tirada de 1000 ejemplares. Firma y dedicatoria del autor. Muy buen ejemplar. 
Rf.19700. 14 Eu

106.  CAMPINI,  Dino.  ALESSANDRA  CAVO. 1ª  edición.  Texto  en  francés.  Catálogo  para  la 
exposición de 15-30 de Ocubre de 1957. Paris (aunque impreso en Milán). Stampería Artistiche e 
Scientifiche. Galerie René Drouet. 1957. 8º mayor, 14pp-1h. Una lámina en negro y un cromo a color 
adherido sobre papel edición. Cubierta a la rústica, ilustración, solapas, conserva tarjeta de invitación 
sin encuadernar. Bastante buen ejemplar. Raro. *Rf.19563. 17 Eu

107. CAMPOAMOR, Ramón de. POESÍA Y FÁBULAS, por... Ternezas y flores. 
Ayes del alma. Fábulas. 5ª edición. Madrid. Imprenta de J. M. Pérez. Librería 
de  V.  Suárez.  1874.  8º,   vi-430pp-1h.  Tela  editorial  estampada  en  seco, 
dorados,  cajo  trasero  rajado y  reparado.  Buen estado general,  interior  muy 
limpio.  Es  infrecuente.  Ramon  Maria  de  las  Mercedes  de  Campoamor  y 
Campoosorio,  1817-1901.  BGE.IAUG85-B135665,  sólo  colaciona  ésta  5ª 
edición. CCPB000094028-3. Rf.19625. 75 Eu

108.  CAMUS, Albert.  LOS POSESOS. Pieza en tres partes adaptada de la 
novela de Dostoiewski. 1ª edición. Traductora Victoria Ocampo. Revisión para 

la edición castellana por Miguel de Salabert. Madrid. Hijos de E. Minuesa, S.L. Alianza, S.A. 1982. 
8º, 211pp. Rústica editorial ilustrada, cubierta algo desvaída. Libro de Bolsillo, 915.  Buen estado 
general. Albert Camus, 1913-1960.  Rf.19152. 3 Eu

109.  CANALEJO CANTERO, Rafael.  LA COMENDADORA. 1ª edición. Madrid. Ediciones Dyrsa. 
1985. 8º mayor, 369pp-6h. Rústica ilustrada, solapas. Buen estado. Rf.19885. 3 Eu

110.  CANDEL,  Francisco. EL  PERRO  QUE  NUNCA EXISTIÓ  Y  EL  ANCIANO  PADRE  QUE 
TAMPOCO. Prólogo de Joan Gilabert. Editorial Laia.  1973. Barcelona. Colección de Bolsillo. 19x11 
cm. Rústica. 263 pp. Literatura. Narrativa. Rf.18892. 1 Eu

111.  CANDEL,  Francisco. LOS IMPORTANTES:  PUEBLO.  Barcelona.  Plaza  y  Janes.  1970.  8º 
mayor, 251pp y vuyelta, 2h. Rústica, sobrecubierta ilustrada. Reno, 357. Buen estado. Rf.19917.

1 Eu
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112.  CANICIO  Víctor. OPERACION  LUJURIA.  NOVELA  EROTICA Y  DE  TESIS.  1ª  edición. 
Barcelona. Thassalia. 1996. 8º mayor,. 203pp. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto estado.  Rf.19811.

3 Eu

113.  CANO, Antonio. MEMORIAS AMARILLAS. 1ª  edición. Sevilla.  Guadalquivir,  S.L. Ediciones. 
2001. 8º mayor, 250pp-2h. Rústica ilustrada por el autor. Buen estado. Rf.19933. 4 Eu

114.  CANO,  José  Luis. ANTOLOGÍA DE LA  LÍRICA ESPAÑOLA  ACTUAL. 1ª  edición.  Madrid. 
Ediciones  Anaya.  1964.  8º  menor,  100pp.  Rústica  ilustrada.  Biblioteca  Anaya,  Serie  Textos 
Españoles, 54. Rúbrica antiguo poseedor. Buen ejemplar. Rf.19128. 3 Eu

115.  CANO, María de los Ángeles -  MARTÍNEZ DE VELASCO -  JOVER PORTILLA, José Luis - 
BLÁZQUEZ CARMONA, Feliciano - MARRERO CABRERA, José Antonio. POEMAS DE... Prólogo 
de José Botella Llusia. 1ª edición. Madrid. Tucán. Universidad de Madrid. 1969. In 8º mayor, 53pp, 
1h para colofón. Rústica editorial. Premios de Poesía. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.19545.

4 Eu

116. CANO, Rafael. LECCIONES DE LITERATURA GENERAL Y ESPAÑOLA, por Don... Doctor... 2ª 
edición  corregida  y  aumentada.  Primera  parte,  Literatura  General.  Palencia.  Establecimiento 
Tipográfico, Librería y Almacén de Papel de Peralta y Menéndez.  1877. 4º menor, 155pp-6h para 
tabla. Holandesa tela actual impresa, cinta punto de lectura. Faltaría la segunda parte. Buen estado. 
BGE.OHLG26792385-B. CCPB000276305-2. Rf.19706. 17 Eu

117.  CARBÓ,  Joaquim.  OPERACIÓN MOSCARDÓN.  1ª  edición.  Madrid.  Anaya,  S.A.  1992.  4º 
menor  estrecho,  129pp-3h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Espacio  abierto,  13.  Perfecto  estado. 
Rf.19872. 3 Eu

118. CARRILLO, Emilio. LA OPINIÓN DEL VIERNES. Sevilla. J. de Haro Artes Gráficas. Alfar. 1999. 
In 8º mayor, 469pp. Rústica ilustrada, solapas. El Mapa y El Calendario, 10. Artículos periodísticos 
publicados en varios periódicos de Sevilla. Muy buen ejemplar. Rf.17931. 7 Eu

119. CASALS, Pedro. ¿QUIÉN VENCIÓ EN FEBRERO? 2ª edición. Autógrafo del autor. Barcelona. 
Plaza y Janes, S.A. 1985. 8º mayor, 219pp-2. Rústica editorial ilustrada de Bedmar. Ejemplar firmado 
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por el autor. Perfecto estado. Rf.18559. 7 Eu

120. CASO, Ángeles. UN LARGO SILENCIO.. Barcelona. Cayfosa. PlanetaDeAgostini, S.A. 2001. 
8º mayor, 216pp-1h. Cartoné impreso editorial. Escritoras de Hoy. Perfecto ejemplar.  Rf.19342.

2 Eu

121. CASTELFRANCHI, Cayetano.  FÍSICA MODERNA. EXPOSICIÓN SINTÉTICA, AL ALCANCE 
DE  TODOS,  DE  LAS  ÚLTIMAS  CONQUISTAS  DE LA FÍSICA CONTEMPORÁNEA.  Barcelona. 
Guinart y Pujolar. Gustavo Gili. 1932. In 4º menor, 895pp, 3h para catálogo editorial. Reproducciones 
de dibujos y  tablas en texto.  Tela editorial  estampada.  Sello  estampillado antiguo propietario en 
guarda anterior y firma en portada, el resto en muy buen estado. No en BGE. Rf.19616. 13 Eu

122. CASTELLS ARTECHE, Miguel. LOS PROCESOS POLITICOS (De la cárcel a la amnistía). 2ª 
edición. Hablan los presos. La estrategia judicial. Defensa de la ruptura. La amnistía total. Madrid.  
Editorial  Fundamentos.  1977.  8º  mayor,  215pp.  4h.  Encuadernación  a  la  rústica.  Ciencia,  80. 
Esporádica acotación a lápiz. Buen estado, enriquecido con un recorte de prensa sobre el tema.  
BGE.NYPG794288994-B. Rf.19758. 6 Eu

123. CASTILLA, Alfonso de. TESEO EL ÍNCLITO. 1ª edición. Madrid. Gráficas Expres, S.L. Editorial 
Ducal. 1967. 8º mayor, 236pp. Rústica, sobrecubierta ilustrada. Buen estado. No en BGE. Rf.17393.

6 Eu

124.  CASTILLO  SOLÓRZANO,  Alonso  del. EL  BACHILLER  TRAPAZA y  LA GARDUÑA DE 
SEVILLA. Nota preliminar de L. H. A.. Madrid. Gráficas Matesanz. Alonso. 1966. 
In 8º mayor, 413pp y vuelta-1h para tabla. Tela editorial, dorados, sobrecubieta 
de acetato.  Biblioteca de Obras Famosas,  7.  Firma y  fecha.  Bastante buen 
ejemplar. BGE.NYUG92-B10541. Rf.18136. 3 Eu

125.  CATALÁ Y GAVILA,  Juan Bautista.  TEXTO Y  JURISPRUDENCIA DEL 
CÓDIGO CIVIL.  Anotado  y  con  la  Doctrina  de  las  Sentencias  del  Tribunal 
Supremo  y  de  la  Resolucionesde  la  Dirección  General  de  los  Registros  á 
continuación de cada artículo y completado con varios Apéndices é Índices, por 
D... 1ª edición. Madrid. Imprenta Artística Española.  1910. 8º, 1358pp. Plena 
piel  española  época,  nervios,  tejuelo,  hierros  dorados,  papel  ligeramente 
obscurecido.  Biblioteca  Jurídico-Administrativa.  Bastante  buen  ejemplar. 
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BGE.DCLC92157461-B. Rf.19618. 60 Eu

126. CAZORLA PÉREZ, José. SOBRE LOS ANDALUCES. 1ª edición. Málaga. T.G. Arte, Juberías & 
Cia, S.A. Editorial Librería Ágora. 1990. 4º menor, 160pp.  Rústica. Cuadernos Andaluces, 4. Buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página. BGE.FLFGAHM8397-B  Rf.17337. 5 Eu

127. CEBRIÁN, José Luis - QUADRA SALCEDO, Rodrigo de la -  MARTÍNEZ PAGÉS, Ignacio -  
MARTÍN OAR, Manuel - NASON, Christopher - APEZARENA, José.  LA II GUERRA MUNDIAL. II 
volúmenes  (102  fascículos  coleccionables,  completo).  Dirección...  Textos....  Madrid.  Prensa 
Española, S.A. ABC. 1989. Dos volúmenes. O.C. 4º mayor, 1632pp. Miles de fotograbados en color y 
negro, reproducciones de dibujos y mapas en texto. Pasta editorial, dorados, conserva cubiertas de 
fascículos. Muy buen ejemplar, sin uso. No en BGE. Rf.19580. 20 Eu

128.  CEBRIÁN, Juan Luis. LA RUSA. 2ª edición. Madrid.  Alfaguara. 1986.  In 8º  mayor,  205pp. 
Rústica editorial, sobrecubierta ilustrada. Buen ejemplar. Rf.17876. 3 Eu

129.  CELA, Camilo José. LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE. 4ª edición. Barcelona. Ediciones 
Destino. 1976. 8º mayor, 165pp-1h. Rústica ilustrada. Destinolibro, 4. Ejemplar impecable. Rf.19423.

2 Eu

130. CENCILLO, Luis. CURSO DE ANTROPOLOGÍA INTEGRAL. Tomo I: Positividad e Historia de 
la misma. Consideración presistemática. Métodos generales y particulares de las diversas ciencias 
antropológicas. Madrid. Raycar. Syntagma.  1970. In 4º menor, 188pp. Rústica editorial con vagas 
suciedades.  Textos  de  Investigación.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con 
referencias bibliográficas.  Rf.18649. 6 Eu

131.  CERRO RAMOS, Josemilio -  RUBIO,  Fanny -  ESTEVE SANTOS, María Elena -  BERMEJO 
JIMÉNEZ, José Mª - PELÁEZ RUIZ-FORNELLS, Santiago. POEMAS DE... Prólogo del Prof. Dr. D. 
Joaquín  de  Entrambasaguas.  1ª  edición.  Madrid.  Artigrafía.  Universidad de  Madrid.  1970.  In  8º 
mayor,  100pp,  2h  para  tabla  y  colofón.  Rústica  editorial.  Premios  de  Poesía.  Buen  ejemplar. 
BGE.NYPG744041738-B. Rf.19544. 3 Eu

132.  CERVANTES,  Miguel  de.  RINCONETE  Y  CORTADILLO.  Edición,  introducción,  notas, 
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comentarios y  apéndice de Ángel Basanta.  Ilustrador Ramón Valle. Madrid. Josmar, S.A. Anaya, 
S.A. 1985. 8º, 131pp-2h. Con reproducciones a color y negro al texto de Valle. Rústica ilustrada de 
Serrano Pérez. Biblioteca Didáctica Anaya, 6. Muy buen ejemplar.  Rf.18997. 2 Eu

133.  CHATEAUBRIAND,  Auguste  François  René.  LOS 
MÁRTIRES Ó  EL  TRIUNFO  DE  LA  RELIGIÓN  CRISTIANA. 
Poema escrito  en  francés  y  traducido  nuevamente  al  español. 
O.C. II Tomos en un volumen. Barcelona. J. Mayol y Compañía. 
1842.  8º  menor,  XIX-412pp,  391pp.  Dos  bonitas  láminas 
calcográficas en cobre dibujadas por Ribó y grabadas por Amills. 
Encuadernación rozada media  holandesa piel puntas, dorados, 
cajos rajados y reparados, sello adherido en lomera, pequeñas 
pérdidas de papel en cabeza de dos últimas páginas afectando al 
texto, vaga señal de humedad en últimas páginas. Ejemplar en 
aceptable buen estado de conservación, dado que se encuentra 
limpio el resto. CCPB000584521-1. Rf.18929. 65 Eu

134.  CHESTERTON,  Gilbert K. EL HOMBRE QUE FUE JUEVES. Traducción de Alfonso Reyes. 
Barcelona. Gráficas Ramón Sopena. Seix Barral, S.A. 1984. 8º mayor, 219pp-2h. Pasta editorial, 
dorados.  Obras Maestras de la Literatura Contemporánea,  57.  Muy buen ejemplar.  Gilbert  Keith 
Chesterton, 1874-1936. Rf.19046. 3 Eu

135. CHRIST, Yvan. L´ART AU XIX SIÈCLE. II.  Du second Empire a la fin du siècle. 1ª edición. 
Autógrafo del autor. Paris. L´Union Typographique. Flammarion et Cie, éditeurs.  1962.  4º menor, 
63pp y vuelta.  Con 74 fotograbados en negro al texto. Cubierta ilustrada, papel  estucado. Buen 
ejemplar, firmado y dedicado por el autor. Rf.19592. 25 Eu

136. CIERVA, Ricardo de la.  ACOSO Y DERRIBO DE  ALFONSO XIII. 1ª  edición.  Madrid.  ARC 
Editores. 1996. 8º mayor, 182pp. Encuadernación cartoné ilustrado. Episodios Históricos de España, 
1. Perfecto ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-. BGE.XIBE61101-B. Rf.17008. 3 Eu

137.  CLANCY, Tom. OP-CENTER. Traducción de Víctor Pozanco. Barcelona. Cayfosa-Quebecor. 
Editorial  Planeta.  2001.  8º  mayor,  332pp.  Rústica  ilustrada.  Grandes  éxitos  de  hoy.  Muy  buen 
ejemplar, casi nuevo. Rf.17711. 2 Eu
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138.  CLARASÓ DAUDÍ, Noel. LA DANZA DE LOS RESUCITADOS. 1ª edición. Madrid. Ediciones 
Rvmbos. 1954. In 8º mayor, 335pp. Media holandesa tela impresa del editor. El Doncel. Exlibris en  
guardas estampillado. Buen estado. Noel Clarasó, 1899-1985. BGE.CSFX90-B6471. Rf.19954.

10 Eu

139. CLARK, Fred M -  GAZOLLA DE GARCÍA,  Ana Lúcia.  TWENTIETH-CENTURY  BRAZILIAN 
THEATRE:  ESSAYS.  Valencia. Artes Gráficas Soler. Alva V. Ebersole.  1978.  In 8º mayor, 122pp. 
Rústica editorial, cabeza de lomera vagamente ajada y reparada. Estudios de Hispanófila, 50. Notas 
al texto a pie de página. Texto en inglés. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.18035. 6 Eu

140.  CLAVERO ARÉVALO,  Manuel.  FORJAR ANDALUCÍA. Prólogo de José María Javierre.  1ª 
edición. Granada. Anel. Argantonio. 1980. In 4º menor, 243pp. Fotograbados en negro, viñetas y 
mapas en texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Andalucía a debate. Notas al texto a pie de 
página. Firma antiguo propietario en portada, algún subrayado muy esporádico, en general en buen 
estado. Rf.17584. 6 Eu

141. COLL, José Luis. DEBAJO DE MI SOMBRERO. 1ª edición. Barcelona. Plaza & Janés. 1985. 
8º mayor, 222 pp. Rústica ilustrada, solapas. Colección de artículos periodisticos, en buen estado. 
José Luis Coll García, 1931-2007, humorista y escritor español conocido fundamentalmente por la 
pareja  humorística  que  formaba  con  Luis  Sánchez  Polack,  "Tip  y  Coll".  BGE.CASX89-B38011. 
Rf.19749. 3 Eu

142. CONSTANTE, Susana. LA EDUCACIÓN SENTIMENTAL DE LA SEÑORITA SONIA. Tusquets 
Editores.1979. Primera Edición. Biblioteca de erotismo La Sonrisa Vertical. 20x13 cm. Rústica. 128 
pp. Buen ejemplar. Rf.17199. 4 Eu

143. CONTARINI, Simón. ESTADO DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA A PRINCIPIOS DEL SIGLO 
XVII ( MANUSCRITO DEL SIGLO XVII). Estudio preliminar de Joaquín Gil Sanjuán.Transcripción de 
Álvaro Luengo de Lafuente. 1ª edición. Málaga. Grafic RM Color. Algazara. 2001. In 4º menor, 82pp.  
Fotograbados en negro en texto. Pasta editorial,  dorados, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de 
lectura. Silencios de la Historia, 5. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy 
buen ejemplar. Rf.19512. 8 Eu

144.  CORDESES,  Antonio.  OBRAS  ESPIRITUALES  DEL  P.  ANTONIO  CORDESES.  GUÍA 
TEÓRICO PRÁCTICA DE LA PERFECCIÓN CRISTIANA. TOMO I y único publicado: Tratados de las 
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tres vidas: activa, contemplativa y mixta, de la oración mental y de la vida purgativa, compuestos por 
el P. Antonio Cordeses, de la Compañía de Jesús, preparados, anotados y editados por el P. Aurelio 
Yanguas,  de  la  misma  compañía.  1ª  edición,  rara.  Burgos.  Aldecoa.  Consejo  Superior  de 
Investigaciones Científicas. Instituto Francisco Suárez. 1953. In 4º menor, 153pp. Tela nueva, tejuelo, 
cinta punto de lectura, intonso sin desbarbar, conserva cubiertas originales.  Muy buen ejemplar.  
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Según el BGE.MIUG88-B5764 es el  
único tomo publicado. Rf.18687. 30 Eu

145. CORDY,  Michael. EL GEN. Traducción  de Elvira Saiz.  Barcelona.  Printer  industria  gráfica. 
Círculo de Lectores. 1998. In 8º mayor, 427pp-2h. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada. Muy 
buen ejemplar. Rf.18026. 6 Eu

146.  COUTIN,  André.  Y  MAÑANA,  PARRICIDAS.  1ª  edición.  Traducción  de  Antonio  González 
Valiente. Barcelona. Romanyà Valls. Estela. 1971. In 8º, 112pp-4h. Rústica editorial ilustrada. Estela 
Popular, 89. Magnífico estado. Contiene diccionario breve del paternalismo integral. Rf.18894.

4 Eu

147.  COXHEAD,  Nona.  LOS  PODERES  DE  LA  MENTE.  LOS  ÚLTIMOS  AVANCES  DE  LA 
INVESTIGACIÓN PARAPSICOLÓGICA. Traducción de Diorki. Barcelona. Martínez Roca. 1989. In 
8º mayor, 225pp y vuelta para catálogo editorial. Rústica ilustrada, solapas. Fontana Fantástica. Muy 
buen ejemplar. BGE.CLAG84-B4849. Rf.18817. 4 Eu

148. CUADRADO, Elvira C. de. JUANA DE ARCO. LA DONCELLA DE ORLEANS. Ilustración de J. 
Coll. Barcelona. Guada. Ediciones G.P.  1959. In 8º estrecho, 128pp. Rústica ilustrada por J. Coll. 
Quién Fue..., 23. Pequeña pérdida en pie de lomera. Por lo demás, buen estado. Rf.18275.

2 Eu

149. CUETO, Ronald. Visto desde Inglaterra. CORONA HOSTIGADA. Democracia amenazada. 1ª 
edición. Madrid Sucesores de Rivadeneyra, S.A. Ocariz Editor.  1982.  8º  mayor,  238pp. Rústica 
ilustrada, solapas. Firma y sello. Sobre el Golpe de Estado del F-23. No en BGE. Rf.19202.

5 Eu

150.  CUEVAS,  José  Luis.  JOSÉ  LUIS  CUEVAS SELF-PORTRAIT  WITH  MODEL.  1ª  edición. 
Introducción de José Gómez-Sicre. Barcelona. Polígrafa, S.A. 1983. 4º menor, 162pp. Abundantes 
reproducciones de dibujos en negro y color al texto. Pasta editorial, sobrecubierta ilustrada, ésta 
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última con leve rasgadura en cubierta reparada. Muy buen ejemplar. Bibliografía. Texto en inglés. 
José Luis Cuevas, nacido en México en 1934, es  dibujante, grabador, escultor e ilustrador de 
formación autodidacta. Rf.19659. 15 Eu

151.  Dabernat,  René.  LOS  NUEVOS BOLCHEVIQUES. Ediciones Cid.  1967.  Colección  Vortice. 
20x13 cm. Rústica ilustrada. 318 pp. Rf.19259. 7 Eu

152. Debray,  Régis. EL INDESEABLE.  Traducción de Alberto  Luis  Bixio.  1ª  edición.  Barcelona. 
Monte Avila  Editores.  1977.  In  8º,  291pp.  Rústica ilustrada por  Juan Fresan.  Continentes.  Buen 
ejemplar. Rf.18605. 4 Eu

153. DELGADO, Feliciano. TÉCNICA DEL RELATO Y MODOS DE NOVELAR. Sevilla. Secretariado 
de Publicaciones de la Universidad de Sevilla.  1973. In 8º mayor, 119pp-4h para tabla, catálogo 
editorial y colofón. Rústica ilustrada. Bolsillo, 21. Firma antiguo poseedor en portada. Notas al texto a 
pie de página con referencias bibliográficas. Buen ejemplar. BGE.NYPG764335646-B. Rf.19127.

5 Eu

154.  DELIBES,  Miguel.  CARTAS  DE  AMOR  DE  UN  SEXAGENARIO  VOLUPTUOSO.  Premio 
Cervantes 1993. Madrid.  S. A. de Promoción y Ediciones. Club Internacional  del Libro. 1997. 8º 
mayor, 157pp. Pasta del editor estampada, dorados. Perfecto estado, nuevo. Miguel Delibes Setién, 
1920-. No en BGE. Rf.19776. 5 Eu

155.  DELIBES,  Miguel. SEÑORA DE ROJO SOBRE FONDO GRIS..  Barcelona.  Cayfosa.  RBA 
Editores, S.A. 1993. 8º mayor, 192pp. Cartoné impreso del editor. Narrativa Actual, 4. Firma y fecha. 
Perfecto estado, por lo demás. Miguel Delibes Setién, 1920-. Rf.17186. 3 Eu

156. DELIBES, Miguel. EL PRÍNCIPE DESTRONADO. Dibujos de Adolfo Delibes Castro. Barcelona. 
Ediciones Destino, S.A. 1992. 8º mayor, 240pp. Rústica. Firma. Buen ejemplar. Rf.19806. 2 Eu

157. DESCARGUES, Pierre. LE SIÈCLE D´OR DE LA PEINTURE HOLLANDAISE, par... 1ª edición 
y  única. Autógrafo del  autor. Paris (aunque impreso en Alemania).  Carl  Schünemann.  Éditions 
Aimery Somogy. 1956. 4º, 93pp y vuelta, 1h para tabla de ilustraciones. Magníficas reproducciones a 
color en láminas fuera de texto. Holandesa tela editorial, estampada, dorados, buen papel ahuesado. 
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Con notas biográficas de cada pintor. Ejemplar dedicado y firmado por el autor. Rf.19596. 30 Eu

158. DESCARTES, René. MEDITACIONES METAFÍSICAS. LAS PASIONES DEL ALMA. Traducción 
del latín Juan Gil Fernández y del francés Cosuelo Bergés. Prólogo José Antonio Míguez. Barcelona.  
Printer, S.A. Orbis, S.A. 1986. 8º mayor, 192pp. Pasta editorial, dorados. Historia del Pensamiento,  
68. Perfecto ejemplar. René Descartes, 1596-1650. Rf.18804. 3 Eu

159. DÍAZ NOSTY, Bernardo. EL CRIMEN DE LA CALLE DE LA JUSTA. 1ª edición. Epílogo por 
Jesús Vicente Chamorro.. Madrid. Ediciones Albia. 1985. 8º, 254pp. Con fotograbados en negro al  
texto. Rústica ilustrada. La Sombra de Caín, 2. Buen estado. Rf.19838. 5 Eu

160. DÍAZ PLAJA, Fernando. LA ESPAÑA QUE SOBREVIVE. CINCUENTA AÑOS DESPUÉS DE LA 
GUERRA. Madrid.  Espasa Calpe.  1987.  In 8º  mayor,  184pp,  4h para catálogo editorial.  Rústica 
ilustrada, solapas. Mañana, Ensayo. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC88135641-B. Rf.17172.

7 Eu

161. DÍAZ PLAJA, Fernando. EL DESFILE DE LA VICTORIA.. Barcelona. Argos Vergara, S.A. 1977. 
8º, 221pp y vuelta. Rústica ilustrada. Libros de Bolsillo. Buen ejemplar.  Rf.18093. 1 Eu

162.  DÍAZ-PLAJA,  Guillermo.  ENTRE LA VIDA Y LOS LIBROS.  1ª  edición.  .  Barcelona.  Argos 
Vergara. 1984. 8º mayor, 326pp-5 h. Rústica original ilustrada, solapas. Colección en linea. Buena 
conservación. Bibliografía, p. 327. Guillermo Díaz-Plaja, 1909-84. BGE.CASX86-B17671. Rf.19785.

6 Eu

163. DÍAZ-PLAJA, Guillermo.  ATLAS LIRICO  (1973-1977).  1.-  Sonetos en el  mapa (inédito).  2.- 
Poemas en el mar de Grecia. 3.- Poemas y canciones del Brasil.  Seguido de Conciencia del Otoño. 
1ª edición. Plaza y Janés, S.A.. 1978. Selecciones de Poesía Española. 19x11,50 cm. Cartoné. 234 
pp. Buen ejemplar. Rf.17746. 5 Eu

164. DIEZ ECHARRI, Emiliano - ROCA FRANQUESA, José María. HISTORIA DE LA LITERATURA 
ESPAÑOLA E  HISPANOAMERICANA. TOMO  II,  DEL  NEOCLASICISMO  AL  MODERNISMO. 
Madrid. Selecciones Gráficas. Aguilar. 1982. In 4º menor,  de 747 a 1530-60pp para tabla.  Pasta 
editorial estampada, sobrecubierta ilustrada, simil  papel de arroz. Obras de consulta, texto a dos 
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columnas. Ejemplar impecable. BGE.FLFGACD9072-B. Rf.18106. 6 Eu

165. DONOSO, José.  EL OBSCENO PÁJARO DE LA NOCHE. Prologo de Victorino Polo García..  
Barcelona. Printer. Bibliotex. 2001. 8º mayor, 415pp. Cartoné, sobrecubierta del editor. Biblioteca El 
Mundo, 68. Perfecto estado.  Rf.18844. 2 Eu

166.  DONOSO, José.  ESTE DOMINGO. 1ª edición colección. Barcelona. Bruguera. 1980. In 8º,  
190pp-1h. Cartoné editorial. Club Bruguera, 23. Fecha en portada. Muy buen ejemplar. José Donoso, 
Santiago de Chile 1924. Rf.17387. 1 Eu

167.  DORNAND,  Guy  -  GAUTHIER,  Maximilien  -  TARAZI.  TARAZI.  1ª 
edición.  Autógrafo  de  la  pintora.  Introduction  et  prefaces  de  Georges 
Cheyssial, Maurice Genevoix, Fouad Sarruf, Said Akl, Pierre Mornand et 
Marcal  Zahar.  Postface  de  Barnett  D.Conlan.  Textes  de  Tarazi  et  de 
Maximilien  Gauthier.  .  Genève.  Editions  Pierre  Cailler.  1970.  8º  mayor 
cuadrado, 124pp-1h. Fotograbados en negro y color al texto algunos a toda 
página.  A  la  rústica,  ilustrada,  ligera  señal  de  óxido,  solapas.  Buen 
ejemplar, interior perfecto, firmado y dedicado por la pintora, libanesa de 
origen  completa  su  formación  artística  y  universitaria  en  Francia 
exponiendo en las principales Salas de París e internacionales, fue premio 
del  Jurado  de  la  Crítica.  Ilustradora sobre  todo  de libros  de  poetas 
árabes, trabaja el oleo y la tempera con gran fuerza espitirual recreando 
magistralmente su tierra natal. Rf.19579. 150 Eu

168.  DOUGLAS, Torin.  GUÍA COMPLETA DE LA  PUBLICIDAD. 1ª  edición,  reimpresión.  Asesor 
Barry Day. Traducción de Aldredo Cruz Herce. Madrid. Hermann Blume. 1987. 4º mayor, 224pp.  
Multiples  fotograbados  en negro  y  color.  Encuadernación  cartoné,  sobrecubierta  ilustrada.  Buen 
estado. No en BGE.  Rf.19728. 12 Eu

169.  DUBY, Georges.  GUILLERMO EL MARISCAL.  Ediciones Altaya.  1998.  Colección  Grandes 
Obras de Historia. 20x13 cm. Cartoné editorial. 175 pp. Historia. Rf.18921. 1 Eu

170.  DUMAS, Alejandro. LA DAMA DE LAS CAMELIAS. Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. 
1992. 8º mayor, 207pp. Pasta del editor estampada en plancha, dorados. Grandes Genios de la 
Literatura Universal, 24. Perfecto estado.  Rf.18712. 3 Eu
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171. DUMAS, Alejandro (padre). LA REINA MARGARITA. Tomo II. Traducción de Joaquín García 
Bravo.  Barcelona.  Tipografía de Luis  Tasso.  s.a.  (circa  1885).  In  8º,  308pp.  Tela editorial.  Pie y 
cabeza de lomera rozadas. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.18048. 12 Eu

172.  DUQUE, Aquilino.  EL  MITO DE  DOÑANA.  1ª  edición. Prólogo de Miguel  Delibes.  Madrid. 
Gaez. Ministerio de Educación. 1977. 4º mayor cuadrado, 211pp y vuelta.  Profusión de ilustraciones 
fotograbadas y mapas en negro y color al texto. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada. Antigua 
dedicatoria y firma. Perfecto estado. No en BGE. Rf.19793. 55 Eu

173.  DYAZ,  Antonio.  MUNDO  ARTIFICIAL.  Internet.  Ciberpunk.  Clonación  y  otras  palabras 
mágicas. 1ª edición. Madrid.  Lavel.  Temas de hoy. 1998. In 8º mayor,  199pp. Rústica ilustrada.  
Pandemónium, 0.1. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.17026. 5 Eu

174. ELLINGTON, Richard. ERA UN ASESINATO. Traducción del inglés por J. Romero de Tejada. 
1ª edición. Barcelona. Hija de J. Ferrer Coll. Planeta. 1953. In 8º menor, 198pp. Rústica editorial. 
Muy buen ejemplar. Rf.17192. 3 Eu

175. ELLWANGER, Rico. TENIS. CÓMO LLEGAR A CAMPEÓN DE TENIS. Presentación de Manolo 
Santana. Barcelona. Editorial Aedos.  1974. In 8º mayor, 119pp. Fotograbados en negro en texto. 
Cartoné editorial ilustrado. Biblioteca Deportiva Aedos. Buen ejemplar. Rf.19012. 2 Eu

176.  ERISMANN,  Th  -  MOERS,  Martha.  PSICOLOGÍA  DEL  TRABAJO  PROFESIONAL 
(PSICOTECNIA). Traducido del alemán por José Mallart. Barcelona. Labor, S.A. 1926. In 8º mayor, 
228pp, 3h para catálogo editorial. Reproducciones de dibujos, fotograbados y tablas en texto, lámina 
plegable fuera del mismo. Tela editorial estampada. Labor Biblioteca de Iniciación Cultural, 95-96. 
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. No en BGE. Rf.19655. 5 Eu

177. ESPINA, Concha. OBRAS COMPLETAS de Concha Espina. 2ª edición.  Prólogo por Victor de 
la  Serna.  I.  Novelas  largas.  II.  Novelas  largas.  Novelas  cortas.  Cuentos.  Crónicas.  Estudios  y 
biografías. Teatro. Verso.. Madrid. Gráficas Halar, S.L. Ediciones Fax. 1955. Dos volúmenes. O.C. 
4º menor, 1200pp-1h, 1021pp. Retratos fotograbados en negro sobre láminas de papel estucado 
fuera  de  texto.  Piel  editorial  estampada,  dorados,  cinta  punto  de  lectura,  simil  papel  de  arroz. 
Impecable estado de conservación. Concha Espina, 1869-1955, santanderina de larga producción 
narrativa, en 1927 fue propuesta para el Premio  Nobel. BGE.NYCG88-B48298. Rf.19993.

60 Eu
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178. ESQUER TORRES, Ramón. DIDÁCTICA DE LA  LENGUA ESPAÑOLA.  2ª  edición. Madrid. 
Ediciones Alcalá. 1971. Colección Didáctica. 4º menor, 443 pp. Rústica con ligeras suciedades. Buen 
estado. Bibliografía, p. 403-409. BGE.CASXAKP0830-B. Rf.18982. 4 Eu

179.  ESQUIVEL, Laura. TAN VELOZ COMO EL DESEO. 1ª edición. Barcelona. A&M Gràfic, S.L. 
Plaza  &  Janés,  S.A.  2001.  4º  menor,  221pp  y  vuelta.  Cartoné  editorial  estampado  en  seco,  
sobrecubierta ilustrada. Firma y fecha. Muy buen ejemplar.  Laura Esquivel, 1950-. Rf.19130.

4 Eu

180. ESTEBAN, José. EL HIMNO DE RIEGO. Barcelona. Argos Vergara. 1984. In 8º mayor, 223pp, 
3h para colofón y catálogo editorial. Mapa y partitura en texto. Rústica ilustrada, solapas con señales 
de adhesivo, cinta punto de lectura. Bibliotheca del Fénice, 18. BGE.DCLC84149358-B. Rf.18484.

5 Eu

181.  ESTENAGA Y ECHEVARRÍA,  Dr.  Frey D.  Narciso.  EL  CARDENAL ARAGÓN.  1626-1677. 
TOMO I. ESTUDIO  HISTÓRICO. París-Francia. E. Desfossés.  1929. In 4º mayor, 405pp, 1h para 
colofón. Retrato en grabado original calcográfico en cobre por E. Desfossés. Rústica editorial muda, 
sobrecubierta  ilustrada,  intonso  en  origen.  Ejemplar  en  muy  buen  estado  de  conservación. 
BGE.MNUGR346379-B. Rf.17046. 45 Eu

182. FALLER, Adolf. EL  CUERPO DEL HOMBRE. INTRODUCCIÓN AL  CONOCIMIENTO DE SU 
ESTRUCTURA Y FUNCIONES. Editorial Labor  1968. Con 168 figuras, la mayoría en color. 12x19 
cm. Rústica. 320 pp. Muy pocas páginas subrayadas. Rf.18037. 4 Eu

183. FARGAS Y RAYMAT, Miguel.  TRATADO DE GINECOLOGÍA. Volumen III.  Enfermedades de 
los Anexos. 3ª edición revisada y adicionada por el Dr.... Barcelona. Imprenta Moderna de Guinart y 
Pujola. Gustavo Gili, Editor. 1918. 4º, 451pp-4h. Con 169 figuras en el texto y láminas fotograbadas 
en negro fuera del mismo. Tela editorial estampada, dorados, pérdida en cabeza de lomera, ligeras 
suciedades, interior limpio. BGE.MDNM673007-B. Rf.19797. 11 Eu

184. FAVRET, Rémi. ARAFAT. UN DESTINO PARA UN PUEBLO. 1ª edición. Traducción del francés 
Francisco Javier  Aguirre.  Madrid.  Espasa Calpe,  S.A.  1990.  4º  menor,  319pp.  Rústica ilustrada. 
Multitud de fotograbados en negro la texto.  Rústica ilustrada,  solapas.  Biografías Espasa.  Buen 
ejemplar. No en BGE. Rf.18110. 6 Eu
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185. FELS, Florent. CARZOU, par... 1ª edición. Autógrafo de autor. Genève. 
Imprmerie de la Plaine du Rhone, S.A.  Pierre Cailler, Éditeur. 1955. 8º mayor, 
47pp-1h-120pp-3h-8  cromos.  Profusamente  ilustrada con reproducciones  de 
dibujos  al  texto,  120 fotograbados  en  negro  sobre  60  láminas  couché  y  8 
cromos a color montados sobre cartulina fuera del mismo. Cubiertas ilustradas 
del editor. Muy buen ejemplar, firmado y dedicado por el autor. Rf.19562.

40 Eu

186. FERNÁNDEZ CASTRO, José. EL HOMBRE AL QUE MATÓ LA MÚSICA 
Y  OTROS  RELATOS.  1ª  edición.  Granada.  Comares.  2000.  In  8º  mayor, 
190pp-1h para tabla. Rústica ilustrada, solapas. Narrativa. Muy buen ejemplar. 
Rf.18910. 5 Eu

187.  FERNÁNDEZ DE LA REGUERA, Ricardo.  CUANDO VOY A MORIR. Barcelona. Círculo de 
Lectores.  1969.  8º  mayor,  248pp-4h Cartoné ilustrado por  Liarte,  sobrecubierta transparente  del 
editor. Buen estado. Rf.19878. 2 Eu

188.  FERNÁNDEZ  DE LOS REYES,  Antonio. LA ODISEA DE UN  ALMA. 
Poema en cuatro cantos y en verso. 1ª edición, muy rara. Málaga. Tipografía 
Zambrana Hermanos.  1900.  8º  mayor  estrecho,  62pp.  Tela  nueva impresa, 
cinta punto de lectura, intonso en origen.  Buen ejemplar. Rara. No en BGE., ni 
CCPB. Rf.19558. 60 Eu

189.  FERNÁNDEZ GARCÍA,  Francisco. LOS CAMINOS DEL TIEMPO.  1ª 
edición.  Edita Grupo  Editorial  Universitaria.  1997.  Diversas fotografías b/n. 
23x17 cm. Rústica. 112 pp. Firma. No en BGE. Rf.17327. 5 Eu

190. FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús. EXTRAMUROS. Introducción de Manuel Vázquez Montalván. 
Barcelona.  Printer  Industria  Gráfica.  Circulo  de  Lectores,  S.A.  1985.  8º  mayor,  183pp  y  vuelta. 
Cartoné estampado del  editor,  cinta  punto  de lectura.  Mestros  de la  Narrativa Hispánica.  Buen 
estado. Rf.18541. 3 Eu

191. FERRERO, Jesús. BELVER YIN.. Barcelona. RBA Editores. 1993. 8º mayor, 190pp-1h. Cartoné 
ilustrado.  Narrativa  Actual.  Autores  en  Lengua  Española,  28.  Perfecto  estado,  con  embalaje 
retractilado. Rf.18601. 2 Eu
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192.  FERRIER,  Jean  -Louis.  ANDRÉOU.  1ª  edición,  rara.  Tirada  de  50 
ejemplares. Autógrafo del  escultor. Genève. Pierre Cailler, éditeur.  1959. 8º 
mayor cuadrado, 43pp y vuelta, 17-2h. Reproducciones en negro de dibujos al 
texto y 13 láminas fotobradas en negro fuera del mismo. Cubierta a la rústica, 
papel  estucado.  Afectado  de  antigua  humedad  en  corte  cabeza  y 
contracubierta sin afectar al texto. Tirada de 50 ejemplares numerados, aquí 
sin numerar. Ejemplar firmado y dedicado por el escultor. Constantin Andreou, 
1917-2007. Escultor griego, nacido en Sao Paulo, sus padres emigraron en los 
años  previos  a  su  nacimiento.  En  el  1925,  su  familia  regresa  a  Grecia 
instalandose en Atenas hasta  el  final  de  segunda Guerra  Mundial.  Durante 
estos  años,  Andreou trabaja  la  artesanía  y  la  carpintería,  a  la  vez estudia 
diseño técnico, terminando la carrera en 1935. En el mismo año comenzó a 
estudiar  escultura.  En  1939  participó  en  el  Panellinio  pero  los  jueces 

descalificaron sus tres esculturas. En 1942, lo intentó otra vez con el mismo material gráfico y fue 
acusado  de  copiar  la  naturaleza  viva,  salieron  en  defensa  de  su  trabajo  tres  artistas 
contemporáneos:  Notas  Makris,  John  Miliades,  y  Nikos  Nikolaou.  En  1940,  Grecia  entró  en  la 
segunda Guerra Mundial en el lado de Aliados y hacia 1941, el país está bajo la ocupación Nazi e 
italiana. Andreou, durante la ocupación, fue un miembro activo de la Resistencia griega. Estos años 
de guerra y ocupación no le frenaron para seguir trabajando en sus dibujos y con sus estudios 
consiguiendoen  1945 una beca para ir a Francia. En 1947 comenzó a usar una técnica personal  
para expresar su creación en un camino completamente opuesto a la tradición, que impacto en los  
ambientes artisticos franceses. Hizo amistad con Le Corbusier y trabajaron juntos desde 1947 hasta 
1953. En cierta ocasión Le Corbusier preguntó a Andreou, - ¿Dónde aprendió usted a trabajar?- y él 
respondió  -soy el griego, llevo el conocimiento dentro de mí. - Ésta amistad influyó tremendamente 
en su escultura haciendolas arquitectónicas y a la inversa la arquitectura de Le Corbusier se hizo 
escultural. En el mismo período, se hizo miembro de un grupo escogido de filósofos que incluía a 
Jean-Paul Sartre. Su primera exposición en París fue en 1951 y al final de la década era uno de los  
escultores más famosos de la escena de arte francesa y considerado como Mondrian, Picasso o 
Gastaud. Murio el 7 de Octubre de 2007. Rf.19593. 110 Eu

193. FESSER, Guillermo - VANO, Juan Luis. GOMAESPUMA presenta NAVIDAD CON OREJAS. 1ª 
edición. Ilustrador Luis Vicente Conejo. Madrid. Gomaespuma ediciones. 1986. 8º mayor, 78pp-1h. 
Ilustrada con dibujos  en negro  al  texto.  Cubiertas  del  editor  también por  Conejo.  Buen estado. 
Rf.19867. 4 Eu

194.  FESSER,  Guillermo  -  VANO,  Juan  Luis.  GOMAESPUMA presenta  PASANDO 
OLIMPICAMENTE, Vol. DLXVI. 1ª edición. Ilustrador Luis Vicente Conejo. Madrid. Gomaespuma 
ediciones. 1987. 8º mayor, 77pp-1h. Ilustrada con dibujos en negro al texto. Cubiertas del editor  
también por Conejo. Buen estado.  Rf.19882. 4 Eu
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195.  FISAS,  Carlos.  QUIRÓFANO  ABIERTO.  Anécdotas  y  curiosidades  sobre  médicos, 
boticarios y enfermos. Barcelona. Duplex. Acervo. s.a. (circa 1950). In 8º mayor, 168pp. Ilustrada 
con reproducciones de viñetas de Antany. Rústica editorial. Buen ejemplar. Rf.19370. 7 Eu

196. FOLCH I CAMARASA, Ramon. EL CUARTO DE LOS ESPEJOS. Barcelona. Seix Barral. 1986. 
8º mayor, 218pp-3h. Pasta del editor, dorados. Antología literaria. Buen ejemplar. Rf.19941.

3 Eu

197.  FOXÁ,  Agustín de (Conde de Foxá). POR LA OTRA ORILLA.  1ª edición. Madrid.  Imprenta 
Fareso. Afrodisio Aguado, S.A. Editores Libreros. 1961. 4º menor, 358pp. Tela actual, tejuelo, cinta 
punto  de  lectura,  conserva  cubiertas  originales.  Vida  e  Historia,  10.  Buen  jemplar.  Viajes  por: 
Urugüay.  Paragüay.  Argentina.  La  Antartida.  Bolivia.  Perú.  Venezuela.  Colombia.  Panamá. 
Costa Rica. Nicaragua. Honduras. Santo Domingo. Cuba. Mejico. Florida (Estados Unidos). 
Agustín de Foxá Torroba, 1903-1959.  Rf.17295. 12 Eu

198. FRANCK, Dan - VAUTRIN, Jean. LA DAMA DE BERLÍN. Las aventuras de Boro, reportero 
gráfico. 1ª edición. Traducción de María José Furió. Barcelona. Planeta, S.A. Seix Barral, S.A. 1992. 
8º mayor, 477pp-1h. Rústica editorial ilustrada, solapas. Perfecto estado, nuevo.  Rf.18219.

5 Eu

199. FRIED, Ferdinand. EL PORVENIR DEL COMERCIO MUNDIAL. Madrid. Espasa Calpe.  1942. 
In 8º mayor, 116pp, 1h. Mapas en texto y fuera de éste en lámina plegada. Rústica editorial, intonso, 
barbas. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.18010. 5 Eu

200. FUENTES, Carlos. CEREMONIAS DEL ALBA. 1ª edición. Barcelona. Grafur, S.A. Mondadori. 
1991.  4º  menor,  122pp-2h.  Cartoné  estampado,  sobrecubierta  ilustrada  por  A.  Saura.  Narrativa 
Mondadori. Perfecto estado. BGE.PATG91-B21432. Rf.19786. 6 Eu

201.  FUENTES, Carlos.  LA MUERTE DE ARTEMIO CRUZ. Prólogo de José Donoso. Navarrra. 
Salvat  editores,  S.A.  1982.  8º  mayor,  206pp-2h.  Rústica.  Buen estado.  Carlos  Fuentes  Macías, 
1928-.  Rf.19889. 3 Eu

202.  GALIANO  RAMÍREZ,  A.  PATOLOGÍA ESPECÍFICA  FARMACOLÓGICA ESPAÑOLA  Y 
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EXTRANJERA. s.l. Autor.  1950.  In 8º menor, 248pp-4h para tabla. Encuadernación pleno tafilete, 
flexible, dorados, cinta punto de lectura. Dedicatoria y firma antiguo poseedor. Buen ejemplar. No en 
BGE. Rf.19207. 10 Eu

203. GALLEGO, José Andrés. EL SOCIALISMO DURANTE LA DICTADURA. 1923-1930. 1ª edición. 
Madrid.  Tordesillas.  Tebas.  1977.  4º  menor,  636pp,  1h para  catálogo editorial.  Rústica ilustrada. 
Historia  política.  Muy  buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  algunas  bibliográficas. 
BGE.DCLC78378739-B.  Rf.19510. 8 Eu

204. GARCÍA GALLARÍN, Consuelo - GARCÍA GALLARÍN, Celeste. DEONOMÁSTICA HISPANICA. 
VOCABULARIO CIENTÍFICO, HUMANÍSTICO Y JERGAL. Madrid. Complutense. 1997. 4º menor, 
202pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Bibliografía. Muy buen ejemplar. BGE.CUBGGLAD151751775-
B. Rf.18607. 4 Eu

205.  GARCÍA  MÁRQUEZ,  Gabriel. TEXTOS  COSTEÑOS  I.  Obra  periodística  (1948-1950). 
Prólogo de Jacques Gilard. Barcelona. Printer. Mondadori, S.L. 2004. 8º mayor, 504pp-3h. Cartoné 
ilustrado por Picasso. Perfecto estado de conservación. Biblioteca Gabriel García Marquez. Gabriel 
García Márquez, 1928-. Rf.19938. 10 Eu

206.  GARCÍA MÁRQUEZ,  Gabriel. EL OTOÑO DEL PATRIARCA.  Madrid.  Circulo  de  Lectores. 
1977.  8º  mayor,  254pp-1h.  Cartoné  editorial  ilustrado.  Buen  estado.  BGE.NYUG93-B22273. 
Rf.19888. 4 Eu

207.  GARCÍA MÁRQUEZ,  Gabriel. MEMORIA DE  MIS  PUTAS  TRISTES  .  Barcelona.  Printer. 
Círculo de Lectores, S.A. 2004. 8º mayor, 124pp-2h. Cartoné impreso, sobrecubierta ilustrada del  
editor, cinta punto de lectura. Impecable estado. Rf.19948. 4 Eu

208. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel. LA HOJARASCA. Barcelona. Orbis, S.A. 1982. 8º mayor, 188pp-
1h. Pasta del editor, dorados. Los Premios Nóbel, 1. Buen estado. Rf.19946. 3 Eu

209.  GARCÍA  PAVÓN,  Francisco. ANTOLOGÍA  DE  CUENTISTAS ESPAÑOLES 
CONTEMPORÁNEOS. 1939-1966. 2ª edición. Madrid. Gráficas Cóndor, S.A. Gredos, S.A. 1966. In 
8º mayor, 454pp. Rústica ilustrada, deslucida, solapas. Biblioteca Románica Hispánica, Antología 
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Hispánica,  16.  Sello  estampillado  de  antiguo  propietario.  Bastante  buen  estado. 
BGE.CACP15165361-B. Rf.17182. 9 Eu

210.  GARCÍA  ROYO,  Luis.  LA  ARISTOCRACIA ESPAÑOLA Y  SOR  MARÍA DE  JESÚS  DE 
ÁGREDA.  Madrid.  Espasa Calpe.  1951.  In 8º  mayor,  280pp,  1h para catálogo editorial.  Rústica 
editorial, intonso. Buen ejemplar. BGE.CUBUGLAD168058543-B. Rf.17588. 7 Eu

211. GARCÍA VELASCO, Antonio. LAS CIEN MIL PALABRAS DE LA POESÍA DE LORCA. A LOS 
CIEN AÑOS DE SU NACIMIENTO. 1ª edición. Málaga. Imagraf. Aljaima. 1999. In 4º menor, 256pp. 
Tablas en texto. Rústica ilustrada por Federico García Lorca, solapas. Poética Andaluza, 2.  Muy 
buen ejemplar. Notas al texto al pie de página con referencias bibliográficas.  Rf.17774. 8 Eu

212.  GARFUNKEL,  Paul.  ANIMAIS.  8  Estudos  por... 1ª  edición  de  1000 
ejemplares nominados,  rara. Autógrafo  del pintor. Paraná -Argentina. Editora 
Forma. Ltda. 1966. Infolio, 2h para texto y 8 láminas monocromo fotograbadas 
reproduciendo acuerelas del artista, todas de toros menos una. Carpeta de tela 
nueva, cintas de cierre, conserva cubiertas originales desprendida la delantera 
y  reparada,  láminas  en  rama.  Rara,  tirada  de  1000  ejemplares,  aquí  333. 
Ejemplar dedicado y firmado por el pintor. Texto en portugués. Rf.19656. 50 Eu

213.  GAUTHIER,  Maximilien.  HENRI  CADIOU, par...  1ª 
edición,  rara.  Autógrafo del  pintor y  del  autor. Paris. 
Imprimerie  Blanchard.  Flammarion.  1958.  8º,  1h-16-xxivpp.  Con 26 láminas 
fotograbadas en negro y color sobre papel couché fuera de texto. A la rústica, 
ilustración,  solapas.  Objectivement.  Buen  estado,  raro.  Ejemplar  firmado  y 
dedicado por el autor  y por el  artista.  Henri  Cadiou (26 de marzo de 1906, 
París, 6 de abril de 1989) pintor realista francés y litógrafo conocido por sus 
trabajos  en  trompe-l´oeil.  Se  le  atribuye  ser  uno  de  los  fundadores  de  la 
Escuela de la Réalité en 1949. Fue también presidente de la Asociación para la 
Protección de la Cité Fleurie, zona boscosa en el bulevar Arago distrito 13 de 
París,  donde  cerca  de  treinta  artistas  tienen  sus  estudios.  Precursor  del 
hiperrealismo, perteneció al grupo de pintores relacionados con la "peintres de 
la réalité". Rf.19566. 140 Eu

214. GAY DE MONTELLÁ, R. VALORACIÓN  HISPÁNICA EN EL  MEDITERRÁNEO. Estudios de 
política internacional. Madrid. Espasa Calpe. 1952. In 8º mayor, 378 pp. Rústica editorial, intonso. 
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Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  bibliográficas.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.CSUXAQA6473-B. Rf.18272. 7 Eu

215. GEORGE, Waldemar. SEGAL ou l´Ange Rebelle. 1ª edición, rarísima de 
100 ejemplares.  Autógrafos del  autor y  del  pintor. Preface  de  Gaston 
Bachelard.  Avec  une  biographie,  une  bibliograhie  et  une  documentation 
complète sur  le peintre et  son oeuvre.  Genève.  Imprimerie de la Plaine du 
Rhone, S.A. et aoutres. Pierre Cailler, Éditeur.  1962. 8º mayor cuadrado, 1h-
54pp-2-60h. Con un total de 107 fotograbados en negro y color sobre papel 
estucado fuera de texto, de los cuales 9 son cromos montados sobre recia 
cartulina.  Cubiertas  del  editor  ilustrada.  Buen  estado.  Raro,  tirada  de  100 
ejemplares numerados, aquí sin numerar, firmado por el autor y por el artista. 
Simon Segal, Rusia - Francia, 1898-1969. Nace el 3 de octubre en Belostok 
que  deja  en  1918  por  Berlín  y  Viena  hasta  1924.  Frecuenta  a  escritores 
(Maïakowski,  Essenine),  pintores,  y  gente  de  circo.  Su  primer  a  tela  "La 
pequeña  Mulata"  data  de  1920.  Autodidacta,  jamás  frecuentó  ninguna 
academia, ni escuela de pintura. En 1925 viaja a París, para ganarse el pan, abandona la pintura. 
Crea para el modista Pablo Poiret las muñecas grotescas. Desde 1926 hasta 1933. se instala en 
Toulon, Segal lleva una vida libre, pobre e independiente. Hace amistad con los poetas León Vérane, 
Philippe Chabaneix, Carco, Vincent Muselli, y los pintores José Mange, El regidor, Mauricio Savin. 
Gracias a León Vérane, conoce en 1929 a Bruno Bassano al que compra "La Adoración de los 
Magos ". A partir de esta fecha comienza a exponer en "Trident", sala de descentralización artística  
fundada por Bassano, donde sus lienzos son vecinos de los de Picasso, Cegato, Juan Gris, Utrillo... 
Muere en agosto de 1969 cerca de Arcachon. Rf.19572. 180 Eu

216.  GIACOMO, Salvatore di.  TRES DRAMAS: ASUNTA ESPINA. LAS FLORES DE MAYO. LA 
CÁRCEL DE NÁPOLES. Prólogo y traducción del dialecto napolitano por C. Rivas Cherif. Madrid. 
Jiménez  y  Molina.  Calpe.  1923.  In  8º  mayor,  179pp,  1h  para  tabla.  Rústica  ilustrada,  intonso. 
Contemporánea Calpe. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.19527. 6 Eu

217.  GIL -ALBERT, Juan.  MESA REVUELTA. (Dos biografías,  un ensayo,  poesía,  autorretrato). 
edición y única. Valencia. Editorial Fernando Torres. 1974. 8º mayor, 171pp. Láminas fotograbadas 
en negro fuera de texto. Rústica ilustrada, varios tipos de papel.l  Algunos artículos son primera 
edición.  Piezas inéditas en verso y prosa escritas  entre 1953 y  1972.  Juan Gil-Albert,  1906-94.  
BGE.DCLC75572270-B. Rf.17693. 6 Eu

218.  GIL GRIMAU,  Rodolfo  -  ROLDÁN  CASTRO,  Fátima.  CORPUS APROXIMATIVO  DE UNA 
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BIBLIOGRAFÍA ESPAÑOLA SOBRE AL-ANDALUS (I). 1ª edición. Sevilla. J. de Haro. Alfar. 1993. 
4º menor, 429pp. Rústica ilustrada, solapas. Alfar Universidad, 66. Muy buen ejemplar. Con 9.898 
salidas sobre el tema Rf.19036. 6 Eu

219.  GIMÉNEZ  -ARNAU,  Jimmy  -  BRONCHALO  GOITISOLO,  Eduardo.  NEÓN  EN  VENA. 
Enfermos en el paraíso. 1ª edición. Diálogos con gente lúcida y divertida que nos habla del arte de 
vivir.. Barcelona. Duplex, S.A. Editorial Planeta, S.A. 1986. 4º, 292pp-5h. Con diversos fotograbados 
en negro al texto. Rústica. Documento, 192. Firma anterior propietario. Entrevista entre otros con: 
Vallejo-Nágera, Aranguren, Rosa Montero, Leopoldo Panero, Savater, Aute, Coll,  Sabina, Umbral, 
Maruja Torres... BGE.DCLC87101552-B. Rf.18864. 5 Eu

220. GIMÉNEZ CUEVAS, Manuel. ANTOLOGIA DEL TIMO. La estampita, el butanero... y todos los 
de última hora. Ilustrador Toño Benabides. Madrid. Grafol, S.A. Temas de Hoy, S.A. 8º mayor, 210pp-
2h. Ilustraciones en negro al texto de Benabides. Rústica también de Toño, solapas. Perfecto estado. 
Rf.19858. 3 Eu

221. GIRALT-MIRACLE, Daniel.  ANTONI MARÍ RIBAS. "PORTMANY". EL DIBUJANTE DE IBIZA. 
Prólogo del Marqués de Lozoya. Barcelona. Heraclio Fournier, S.A. Polígrafa, S.A. 1978. In 4º mayor, 
223pp  y  vuelta.  Gran  profusión  de  reproducciones  de  dibujos  algunos  a  toda  página.  Cartoné 
editorial,  sobrecubierta ilustrada.  Ejemplar  en perfecto estado. BGE.DCLC79342834-B.  Rf.19658.

20 Eu

222. GIRONELLA,  José  María.  UN  MILLÓN  DE  MUERTOS.  Novela.  28ª  edición.  Barcelona. 
Talleres  Gráficos  Duplex.  Planeta,  S.A.  1971.  8º  mayor,  819pp.  Tela  estampada,  dorados, 
sobrecubierta  ilustrada.  Omnibus,  24.  Excelente  ejemplar.  José  María  Gironella,  1917-. 
BGE.TNUG5211065-B.  Rf.19282. 6 Eu

223. GIRONELLA, José María. 100 ESPAÑOLES Y DIOS. Barcelona. Emograph. Nauta, S.A. 1969. 
In  8º  mayor  cuadrado,  687pp.  Ilustrado  con  infinidad  de  fotograbados  y  facsímiles  entre  texto. 
Cartoné  editorial,  sobrecubierta  ilustrada  con  algunas  repaciones.  Los  Libros  de  la  Veleta, 
Documentos,  1.  Dedicatoria  y  firma  antiguo  poseedor.  Buen  estado.  BGE.CSUXAPF8317-B. 
Rf.18719. 5 Eu

224. GIRONELLA, José María. CARTA A MI PADRE MUERTO. 1ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. 
Planeta,  S.A.  1978.  8º,  237pp  y  vuelta,  1h.  Catoné  editorial,  sobrecubierta  ilustrada.  Autores 
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Españoles e Hispanoamericanos. Firma y fecha. Perfecto estado. Rf.19153. 3 Eu

225.  GIRONELLA,  José  María. CONDENADOS  A VIVIR.  II  volúmenes.  Premio  Planeta  1971. 
Barcelona.  Planeta,  S.A.  1972.  Dos  volúmenes. O.C.  8º  mayor,  351pp-2h,  394pp-3h.  Tela 
estampada. Autores españoles e hispanoamericanos. Buen estado. Rf.19944. 3 Eu

226.  GÓMEZ  CAAMAÑO,  José  Luis.  PAGINAS  DE  HISTORIA DE LA FARMACIA. 1ª  edición. 
Barcelona. Nestlé. 1970. Infolio, 224pp-3h. Numerosas reproducciones, facsímiles y fotograbados en 
negro y bicromo al texto. Tela editorial, dorados, sobrecubierta ilustrada, ésta con pequeña pérdida 
en cubierta. Buen estado. No en BGE. Rf.19792. 6 Eu

227.  GÓMEZ DE AVELLANEDA DE SABATER,  Gertrudis.  SAUL.  Tragedia 
bíblica en cuatro actos por la Excma. Señora Doña... 1ª edición, rara. Madrid. 
Imprenta de Don José María Repullés. Mayo de 1849. 8º mayor, 80pp. Viñeta 
xilográfica grabada en portada. Tela nueva, tejuelo cinta punto de lectura. Sello 
y  firma de época en portada.  Muy buen estado,  rara.  Gertrudis  Gómez de 
Avellaneda, Puerto Príncipe, 1814-873. Escritora cubana, considerada como 
una  de  las  más  importantes  del  romanticismo  hispanoamericano.  En  su 
producción, destacan sus novelas Guatimozín (1847) y Sab, su drama Baltasar 
(1858) y, sobre todo, sus poesías y epistolario, de los que Ramón Gómez de la  
Serna  publicó  una  antología  en  1948.  BGE.DCLMNUC87508943-B. 
CCPB000664436-8. Palau. 103767. Rf.19626. 150 Eu

228.  GÓMEZ  DE  AVELLANEDA DE  SABATER,  Gertrudis.  FLÁVIO 
RECAREDO.  Drama en tres actos  y  en variedad de metros por  la  Excma. 
Señora Doña... 1ª edición, rara. Representado por primera vez en el teatro del 
Príncipe el dia 27 de Octubre de 1851. Madrid. Imprenta de Don José María 
Repullés.  Mayo  de  1851.  8º  mayor,  74pp.  Viñeta  xilográfica  grabada  en 
portada. Tela nueva, tejuelo cinta punto de lectura. Sello época en portada. 
Rara. Muy buen estado. Recaredo I, Rey de España, d. 601. Gertrudis Gómez 
de  Avellaneda,  Puerto  Príncipe,  1814-1873.  Escritora  cubana,  considerada 
como una de las más importantes del romanticismo hispanoamericano. En su 
producción, destacan sus novelas Guatimozín (1847) y Sab, su drama Baltasar 
(1858) y, sobre todo, sus poesías y epistolario, de los que Ramón Gómez de la 
Serna  publicó  una  antología  en  1948.  BGE.DCLMNUC87508936-B. 
CCPB000402327-7, sólo un ejemplar en la Municipal de Zaragoza. Rf.19628.  

110 Eu
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229. GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. GREGUERÍAS. 1ª edición de Rodolfo Cardona. Madrid. Artes 
Gráficas Esfera. Cátedra, S.A. 1979. 8º, 260pp-2h. Ilustraciones en negro al texto. Rústica editorial 
ilustrada. Letras Hispánicas, 108. Muy buen estado. Notas al texto a pie de página.  Rf.17164.

5 Eu

230. GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. LA NARDO. Barcerlona. Planeta, S.A. 1984. 8º mayor, 246pp-
5h.  Pasta  del  editor,  dorados.  Grandes  Novelas  de  Amor  de  la  Literatura  Universal,  29.  Buen 
ejemplar.  Rf.19984. 3 Eu

231.  GÓMEZ  LARA,  Manuel  J  -  PRIETO  PABLOS,  Juan  Antonio.  STYLÍSTICA. I  Semana  de 
Estudios Estilísticos. Ponencias. 1ª edición. Sevilla. Ediciones Alfar. 1987. 4º menor, 188 pp. Rústica. 
Colección Universidad. Buen ejemplar. Rf.17884. 5 Eu

232. GÓMEZ MOLINA, Adriano. JOSÉ ANTONIO, TESTIMONIO. 1ª edición. Madrid. Artes Gráficas 
Ibarrra.  Editorial  Doncel.  1969.  4º  menor,  229 pp.  Rústica  ilustrada,  lomera  apenas  oscurecida. 
Nueva Juventud. En buen estado. No en BGE. Rf.18926. 7 Eu

233.  GONZÁLEZ  ALCANTUD,  José  Antonio.  DEMÓFILO. Revista  de  Cultura Tradicional de 
Andalucía, 35.  Segunda época.  Granada. Sociogénesis de una ciudad.  Coordinador....  Sevilla. 
Fundación  Machado.  2000.   4º  menor,  276pp.  Cubiertas  a  la  rústica.  Perfecto  estado. 
BGE.XPUV9512209-B. Rf.18904. 4 Eu

234. GONZÁLEZ MARTÍNEZ, J. EXISTENCIALISMO, DINERO Y ÉTICA. Con otros ensayos sobre 
vivencias y observaciones de un médico. 1ª edición y única. Madrid. Gráficas Clemares. Ediciones 
Morata. 1952. 4º menor, viii-315pp-1h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura conserva cubiertas 
a la rústica, solapas, anotación en cubierta. Muy buen estado. J. Gonzalez Martinez, 1871-1952. 
BGE.NYPGR21496978-B.  Rf.19236. 20 Eu

235.  GORBACHEV,  Mikahil.  PERESTROIKA,  MI  MENSAJE  AL MUNDO.  El  Periódico,  Primera 
Plana, Ediciones B 1991. 20x12 cm. Rústica. 127 pp. Rf.18152. 3 Eu

236.  GORKIN,  Julian.  CÓMO  ASESINO STALIN A  TROSTKY. 2ª  edición.  Barcelona.  Gráficas 
Guada, S.R.C. Plaza & Janés, S.A. 1965. 8º mayor estrecho, 201pp y vuelta, 3h. Tela nueva, tejuelo, 
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cinta punto de lectura, conserva cubiertas ilustradas del editor, enriquecido con un recorte de prensa 
sobre le tema. Alguna acotación a lápiz. Muy buen estado. Julián Gorkin, 1901-. Leon Trotsky, 1879-
1940. Joseph Stalin, 1879-1953. BGE.MIUGAJL0191-B, para la primera de 1961. Rf.19569.

22 Eu

237. GOUJON, Jean Paul  - CAMERO PÉREZ, Mª del Carmen  - LOUYS, Pierre. PIERRE LOUYS Y 
ANDALUCÍA. Cartas inéditas y fragmentos. 1ª edición, bilingüe castellano y francés. Preparada, 
presentada y anotada por....  Granada. Anel, S.A. Ediciones Alfar. 1984. 8º mayor, 105pp. Rústica 
ilustrada, solapas.   Serie "Ediciones, Textos y Documentos". Universidad, 8. Bibliografía, p. 186-187. 
Pierre Loüys,  1870-1925. BGE.DCLC85123752-B. Rf.17715. 4 Eu

238.  GOYTISOLO,  Luis. TEORÍA DEL CONOCIMIENTO.  Editorial  Seix  Barral.  1981.  Colección 
Biblioteca Breve. Primera Edición. 20x13 cm. Rústica. Firma anterior propietario. 345 pp.  Rf.18089.

3 Eu

239.  GREEN,  Gerald.  HOLOCAUSTO. Traducción  Rosalia  Vázquez.  Barcelona.  Plaza  & Janés 
Editores. 1979.  8º mayor,  426pp. Rústica ilustrada, solapas. Novelistas del  Día. Buen ejemplar.  
Rf.17554. 2 Eu

240. GRIJALBA, Silvia. ALIVIO RÁPIDO. 1ª edición. Barcelona. Plaza & Janés Editores, S.A. 2002. 
8º mayor, 255pp-8h que incluyen diccionario de nuevas tribus urbanas. Rústica. ilustrada, solapas. 
Buen estado.Rf.19831. 5 Eu

241. GRIPE,  María.  LOS  ESCARABAJOS  VUELAN  AL  ATARDECER.  Traducción  María  Ruiz 
Corbella.  Madrid.  Ediciones SM. 1987.  8º  mayor,  227pp-1h.  Rústica ilustrada.  Gran Angular,  31. 
Buen estado. Rf.19837. 3 Eu

242.  GROSSO, Alfonso. EL CRIMEN DE LAS ESTANQUERAS.. Barcelona. Printer. Planeta, S.A. 
1992. 8º mayor, 151pp-4h. Pasta del editor, dorados. Buen estado. Una novela de intriga y misterio 
basada en uno de los sucesos más extraños ocurridos en España. Rf.19985. 3 Eu

243. GROSSO, Alfonso. LOS INVITADOS.. Editorial Planeta. 1986. Finalista Premio Planeta 1978. 
19x13 cm. Rústica. 258 pp. Dos hojas con pequeñas rasgaduras sin afectar al texto. Buen estado 
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Rf.17288. 2 Eu

244.  GUERBER,  H.  A.  GRECIA Y  ROMA.  Mitos y  Leyendas. Traductor  Seuk  Know.  Madrid. 
Gráficas Cofas. Edimat Libros. 1997. 8º mayor, 383pp. Rústica ilustrada. Mitos y Leyendas. Tres 
páginas subrayadas del principio. Muy buen estado. Rf.19973. 4 Eu

245.  GUERRA GARRIDO,  Raúl. LECTURA INSÓLITA DE  "EL  CAPITAL". 3ª  edición.  Premio 
Eugenio Nadal 1976. Barcelona. Tecnograf, S.A. Ediciones Destino. 1977. 8º mayor, 341pp y vuelta, 
1h. Pasta editorial estampada, sobrecubierta ilustrada. Áncora y Delfín, 517. Bastante buen estado 
de conservación. Raúl Guerra Garrido , Madrid, 1935-. Rf.17453. 2 Eu

246. GUERRA, Antonio. LAS FELÍPICAS. DIEZ AÑOS DE GOBIERNO SOCIALISTA. 1982 - 1992. 
3ª edición. Barcelona. Duplex, S.A. Editorial Planeta. 1992. In 4º menor, 300pp, 1h para colofón. 
Fotograbados en negro, gráficas y facsímiles en texto. Rústica ilustrada, solapas. Espejo de España, 
150. Premio Espejo de España. Muy buen ejemplar. Rf.17521. 8 Eu

247.  GUILLÉN GARCIA.,  José -  RUIZ FUNES FERNÁNDEZ, Manuel.  ORIHUELA EN AZORÍN, 
GABRIEL  MIRÓ  Y  MIGUEL  HERNÁNDEZ. 1ª  edición.  Alicante.  Zerón.  Instituto  de  Estudios 
Alicantinos,  Diputación Provincial  de Alicante.  1973.   8º  mayor,  74pp,  1h para colofón.  Rústica,  
solapas.  Publicaciones  del  Instituto,  Serie  I,  12.  Firma  anterior  propietario.  Muy  esporádico 
subrayado  a  tinta.  Buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página  con  referencias  a  fuentes  y 
bibliografía. BGE.CASX89-B47304. Rf.17539. 10 Eu

248.  GUIU  Y  CASANOVA,  Manuel.  GEOMETRÍA PLANA Y  DEL  ESPACIO,  por...  6ª  edición 
adaptada al  cuestionario oficial  de Bachillerato Universitario.  Barcelona. Librería Bosch.  1931.  8º 
mayor, xiv-499pp. Más de 400 figuras grabadas al texto. Holandesa tela puntas muda coetánea, 
cortes jaspeados. Muy buen ejemplar. Contiene problemas y ejercicios. No en BGE. Rf.19604.

12 Eu

249. HADLEIGH, Boze. CONVERSACIONES SECRETAS con Sal Mineo, Luchino Visconti, Cecil 
Beaton, George Cukor, R. Werner Fassbinder y Rock Hudson. Introducción de Quentin Crisp. 
Navarra. Gráficas Estella. Ultramar. 1988. In 8º mayor, 200pp, 3h para catálogo editorial. Rústica 
ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar.Rf.18887. 5 Eu

42



250. HASSEL, Sven. GENERAL SS. 2ª edición. Traducción de Domíngo Pruna. Barcelona. Plaza & 
Janes, S.A. 1970. 8º mayor, 268pp-2h. Tela de origen estampada en seco. Suave sombra en punta 
de cabeza de 16 primera páginas. Novelistas del Día. Buen estado en general.  Rf.17177. 3 Eu

251.  HEIDEGGER,  Martin.  VOM WESEN DES GRUNDES (La  esencia de la  razón).  Alemania. 
Garamond. Vittorio Klostermann. 1949. 8º mayor, 50pp, 1h. Rústica editorial. Buen ejemplar. Notas al 
texto con referencias bibliográficas. Texto en alemán.  Rf.19662. 15 Eu

252.  HEIDEGGER,  Martin. WAS IST METAPHYSIK? ( ¿QUÉ ES LA  METAFÍSICA? ) 1ª  edición. 
Alemania. Rud Bechtold and Comp. Vittorio Klostermann.  1951.  8º mayor, 47pp y vuelta. Rústica 
editorial. Buen ejemplar. Texto en alemán.  Rf.19663. 15 Eu

253.  HENTZEN,  Alfred.  GUSTAVE  SEITZ. Skulpturen  und  Zeichnungen. 
(Esculturas  y  dibujos).  1ª  edición,  rarísima.  Autógrafo del  escultor. 
Hamburg. Herausgegeben vom Kunstverein. 1966. 8º mayor cuadrado, 8-18h. 
Varios reproducciones en negro fotograbadas sobre papel estucado fuera de 
texto.  Rústica  ilustrada.  Catálogo  para  la  exposición  en  Kunstverein  in 
Hamburg - 29 Oktober bis 27 November 1966. Textos en alemán. Rarísimo, 
buen  ejemplar.  Ejemplar  firmado  y  dedicado  por  el  escultor.  Gustav  Seitz, 
1906-1969. Rf.19591. 120 Eu

254.  HERCE,  Pablo.  REMBRANDT.  Barcelona.  Ediciones  G.P.  1959.  In  8º 
estrecho,  125pp.  Rústica  ilustrada  por  J.  Coll.  Quién  Fue...,  50.  Pequeña 
pérdida en pie de lomera. Interior en buen estado. Rf.18810. 3 Eu

255.  HERNÁNDEZ,  Antonio. NANA  PARA  DORMIR  FRANCESAS..  Barcelona.  Grafur,  S.A. 
Mondadori España, S.A. 1988. 8º mayor, 271pp y vuelta. Cartoné editorial. Buen estado.  Rf.17920.

3 Eu

256.  HESSE, Hermann. EL ÚLTIMO VERANO DE KLINGSOR y otras narraciones. Traducción de 
Ester Berenguer. Prólogo de José María Carandell. Barcelona. Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1973. 8º 
mayor,  262pp-1h.  Pasta  del  editor  estampada,  dorados.  Premios  Nobel.  Muy  buen  ejemplar. 
Hermann Hesse, 1877-1962. Rf.19255. 3 Eu
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257. HIMES, Chester. UNA CRUZADA EN SOLITARIO. Prefacio de Graham Hodges. Traducción de 
Diana Falcón. 1ª edición. Madrid. Mondadori. 1995. In 8º mayor estrecho, 485pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Literatura Mondadori, 38. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.18099. 5 Eu

258.  HIRIART,  Rosario  H.  LAS  ALUSIONES  LITERARIAS EN  LA  OBRA  NARRATIVA DE 
FRANCISCO  AYALA.  Madrid.  Eliseo  Torres.  1972.  In  8º  mayor,  330pp-1h  para  tabla,  1h  para 
catálogo editorial. Rústica ilustrada. Torres Library of Literary Studies, 16. Notas al texto a pie de 
página con algunas referencias bibliográficas. Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.17743. 5 Eu

259.  HOYO, Arturo del. EL LOBO Y OTROS CUENTOS. 1ª edición. Madrid.  Industrias Gráficas 
España, S.L. Aguilar, S.A. 1981. In 8º estrecho, 121pp y vuelta, 2h para tabla. Rústica ilustrada por 
Alfredo. Muy buen ejemplar. BGE.MIUG82-B42504. Rf.19543. 7 Eu

260.  HOYOS SAINZ,  Luis  de.  LA  DENSIDAD DE  POBLACIÓN Y EL  ACRECENTAMIENTO EN 
ESPAÑA.  HECHOS,  CAUSAS,  APLICACIONES  E  INTERPRETACIONES.  Madrid.  Industrias 
Gráficas España.  C.S.I.C.  -  Instituto  Juan Sebastián  Elcano.  1952.  In  4º  menor,  306pp.  Mapas, 
gráficas y tablas en texto, láminas a doble página con mapas fuera del mismo. Rústica editorial,  
solapas, intonso. Notas al texto a pie de página. Muy buen ejemplar. Rf.19622. 12 Eu

261.  HUXLEY,  Aldous. DOS O  TRES GRACIAS.  Versión  castellana  Ramón  Esquerrá  y  Ángel 
Perezagua. Barcelona. Graficas Guada, S.R.C. Ediciones G.P.  1959.  8º, 159pp y vuelta. Cartone 
estampado, papel ligeramente obscurecido. Aldous Huxley, 1894-1963.  Rf.19789. 5 Eu

262. HUXLEY, Julián - WELLS, H. G - WELLS, G. P. LA CIENCIA DE LA VIDA. O.C. II TOMOS. 1ª 
edición? Traducción de Ignacio López Valencia.  Madrid.  Blass,  S.A.  M.  Aguilar,  editor.  s.a.  (ca. 
1928).  In  4º  mayor,  paginación  continuada,  1112pp.  Numerosos  fotograbados  en  negro  y 
reproducciones de dibujos en texto, láminas con reproducciones de dibujos a color fuera del mismo.  
Tela editorial, dorados, papel couché. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.17960. 80 Eu

263.  Iborra, Secundino. EL CORTO VERANO DE LA MARIPOSA. Granada. La Vela. 2001. In 8º 
mayor, 207pp. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.17089. 3 Eu

264. IGLESIAS LAGUNA, Antonio. SOSTENES PARA LA GUERRA. Novela. 1ª edición. Barcelona. 
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Planeta, S.A. 1972. In 8º mayor, 256pp-1h. Tela estampada en seco, sobrecubierta ilustrada, algo 
rozada.  Autores  Españoles  e  Hispanoamericanos.  Buen  ejemplar.  BGE.NYPG774177337-B. 
Rf.19810. 3 Eu

265. ILYIN, Maximilian. SEVEK. 1ª edición, rarísima, tirada de 50 
ejemplares.  Autógrafo  del  pintor  y  del  autor.  Texto  en  francés. 
Paris.  Le  Douze Juillet  et  Union Paris.  Les  Gémeaux.  1952.  8º 
mayor,  28pp-2-4h  para  láminas.  Con  dos  reproducciones  de 
dibujos al texto y 8 fotograbados en negro sobre láminas couché 
fuera  de  texto.  Cubierta  a  la  rústica  con  estampa  adherida  en 
cubierta, solapas. Les Artistes du Temps Present. Ligera señal de 
óxido. Buen ejemplar, firmado y dedicado por el autor y el pintor. 
Rf.19564. 160 Eu

266. IMBOURG, Pierre.  CLERGÉ. 1ª edición  rarísma.  Autógrafo  del pintor. 
Avec  des  textes  de  André  Salmón.  Géo  Charles.  André  Warnod.  Albert 
Rheinwald.  Gustave  Kahn.  Paris.  L´Impression.  s.a.  (ca.  1960).  8º  mayor 
apaisado, s.p. 22 folios. Variados fotograbados en negro y color algunos a toda 
página al texto. Cubierta ilustrada con alguna señal de óxido, papel estucado 
muy limpio. Buen estado, ejemplar firmado y dedicado por el artista. Auguste 
-Joseph Clerge, pintor francés, 1891-1963. Rf.19599. 160 Eu

267. JACOBSEN, Hans-Adolf - DOLLINGER, Hans. LA SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL en fotografías y documentos. III TOMOS. I: LA GUERRA EUROPEA 

1939-41. II: LA GUERRA MUNDIAL 1941-43. III: VICTORIA SIN PAZ 1944-45. Traducción de Manuel 
Vázquez y Jaime Barnat. Barcelona. I.G. Ferre Olsina. Plaza & Janes.  1973.  In 4º menor, 500pp 
aprox. c/v. Con mapas, facsímiles y gráficas entre texto y fotograbados en negro y color dentro y  
fuera del  mismo.  Tela editorial  estampada,  sobrecubierta ilustrada en tomo I  y III.  Buen estado. 
Bibliografía. No en BGE. Rf.18866. 28 Eu

268. JIMÉNEZ RUEDA, Julio. LA SILUETA DE HUMO. FARSA EN TRES ACTOS. Opiniones al final 
de texto. Madrid.  Espasa-Calpe, S.A.  1928.  In 8º mayor,  195pp, 1h para tabla.  Rústica editorial, 
intonso. Contemporánea. Muy buen ejemplar. BGE.NYPGR377618-B. Rf.19529. 6 Eu

269. JIMÉNEZ SOTO, Francisco. ÁLGEBRA ELEMENTAL. 4ª edición. Murcia. Imprenta Elemental. 
1931. 8º mayor, 279pp y vuelta para tabla. Gráficas en texto. Tela editorial. Buen ejemplar. No en 
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BGE. Rf.18668. 10 Eu

270.  JIMÉNEZ,  Max. QUIJONGO.  1ª  edición.  Madrid.  Espasa-Calpe.  1933.  In  8º  mayor,  92pp. 
Rústica editorial, intonso. Muy buen ejemplar. BGE.IAUG85-B112073. Max Jiménez, nacido en 1900 
en Costa Rica. Escritor, novelista, poeta, periodista, escultor y pintor. En 1947 muere en Argentina. 
Rf.19535. 8 Eu

271.  JUAN, José Luis de. RECORDANDO A LAMPE. 1ª edición. Madrid. Ediciones SM. 2001. 8º 
mayor, 203pp-1h. Rústica ilustrada. Gran Angular, 216 Perfecto estado. Rf.19847. 4 Eu

272.  KIEFFER, Nicolas. PIEL DE CONEJO. Traducción de Josep Escué. 1ª  edición. Barcelona. 
Limpergraf. Destino. 1995. In 8º mayor, 470pp. Rústica ilustrada, solapas. Áncora y Delfín, 744. Muy 
buen ejemplar. BGE.XPUV9712755-B. Rf.17078. 5 Eu

273.  KLEIBER -  KARSTEN -  ESTALELLA,  José.  PROBLEMAS DE FÍSICA.  COLECCIÓN QUE 
CONTIENE  LOS  DEL  TRATADO  POPULAR  DE  FÍSICA  DE  KLEIBER...  Y  LAS  TABLAS 
EMPLEADAS EN SU RESOLUCIÓN POR EL Dr. JOSÉ... 4ª edición ampliada. Barcelona. Grafos. 
Gustavo Gili.  1942.  In  8º  mayor,  200pp,  2h  para  catálogo editorial.  Tablas  y  gráficas  en  texto. 
Holandesa tela editorial ilustrada. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.18955. 7 Eu

274. KOVACCI, Ofelia. TENDENCIAS ACTUALES DE LA GRAMÁTICA. Buenos Aires-Argentina. La 
Técnica Impresora. Columba. 1967. In 8º menor, 208pp, 2h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. 
Nuevos  Esquemas,  4.  Algún  esporádico  subrayado  a  tinta  azul.  Algo  usado,  en  buen  estado. 
BGE.IAUG85-B131762. Rf.19121. 5 Eu

275.  KRAUS,  Wolfgang.  LOS  REVOLUCIONARIOS SILENCIOSOS.  Agudo 
perfil de una sociedad de mañana. Traducción de Martín Ezcurdia. 1ª edición. 
Barcelona. Plaza y Janés. 1972. In 8º mayor, 251pp, 1h para colofón. Cartoné 
editorial,  sobrecubierta  ilustrada,  funda  protectora  del  editor.  Tribuna. 
Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.17516. 5 Eu

276.  KUNSTLER,  Charles.  PISSARRO. Villes  et  Campagnes.  1ª  edición. 
Autógrafo. Texte de... . Paris (aunque impreso en Suiza). Imprimerie Centrale. 
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S.P.A.D.E.M.  1967. 8º mayor cuadrado, 1h-64pp-2h. Profusión de cromos a color montados en el 
texto. Tela estampada en seco, sobrecubierta ilustrada. Buen estado. Ejemplar firmado y dedicado 
por el autor. Rf.19582. 50 Eu

277. KURTZ, Carmen. DUERMEN BAJO LAS AGUAS.. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Circulo 
de Lectores 1961. 8º mayor, 299pp y vuelta, 2h. Cartoné editorial ilustrado. Reseña biográfica. Buen 
estado. Rf.17856. 3 Eu

278. L. ARANGUREN, José Luis.  CONTRALECTURA DEL CATOLICISMO. 1ª edición. Barcelona. 
Duplex. Planeta.  1978. 8º mayor, 215pp-3h para tabla. Rústica ilustrada. Ensayo, 1. Firma antiguo 
propietario, vagas señales de adhesivo en guardas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, 
algunas bibliográficas.  BGE.DCLC78395943-B.  Rf.17483. 7 Eu

279.  LABORDE  VALLVERDU,  Agustín.  NOTAS  PARA LA  BIOGRAFÍA DE  UN  HOSPITAL. 1ª 
edición.  Granada.  Litografía  Anel.  Diputación  Provincial  de  Granada.  1977.  8º  mayor,  173  pp. 
Diversas  reproducciones  sobre  láminas  en  negro  fuera  de  texto.  Rústica,  solapas.  Dedicatoria 
anterior  propietario.  Se  trata  del  hospital  de  San  Juan  de  Dios  de  Granada. Buen  estado. 
BGE.DCLC78361990-B. Rf.17461. 9 Eu

280. LADRÓN DE GUEVARA, Eduardo. ME LAS PAGARÁS TODAS JUNTAS. Madrid. Gaez, S.A. 
Espasa-Calpe, S.A. 1994. 8º mayor, 213pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Espasa Humor.  Rf.17916.

6 Eu

281.  LAFONTAINE,  Oskar.  LA  SOCIEDAD  DEL FUTURO.  Política de  reformas en  un  mundo 
transformado. 1ª edición, reimpresión. Versión castellana de Manuel Moral. Madrid. Closas-Orcoyen, 
S.L. Editorial Sistema. 1993. 8º mayor, 215pp-1h. Rústica. Firma anterior propietario. Politeia. Buen 
estado. Bibliografía, p. 213-215. BGE.XPUV9613918-B. Rf.17148. 5 Eu

282.  LAFORET, Carmen. NADA. Premio Nadal  1944. Barcelona. Comunicación y Publicaciones, 
S.A. 2004. 8º mayor, 190pp. Rústica ilustrada. Perfecto estado.  Rf.19892. 3 Eu

283.  LAFUENTE, Fernando R.  ESPAÑA EN BORGES.  Coordinador...  1ª  edición.  Madrid.  Lavel. 
Ediciones El Arquero. 1990. 8º mayor, 139pp. Retrato en negro fuera de texto. Cubiertas del editor. 
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Textos  Universitarios.  Perfecto  estado.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  Bibliografía.  Jorge  Luis 
Borges, 1899-1986. BGE.DCLC91147673-B. Rf.19518. 6 Eu

284.  LAIGLESIA, Álvaro de. SE PROHIBE LLORAR. 3ª edición. Barcelona. Horta, S.A. Planeta, 
S.A.  1955.  8º  mayor,  394p.  Tela estampada del  editor,  dosrado,  poco deslucida,  cinta punto de 
lectura.  Autores  Españoles  Contemporáneos.  Buen  estado.  Álvaro  de  Laiglesia,  San Sebastián, 
1922-1981. Rf.18547. 3 Eu

285.  LAIGLESIA, Álvaro de. REQUIEM POR UNA FURCIA. 1ª edición en colección. Barcelona. 
Publicaciones Reunidas. Planeta, S.A. 1976. In 8º, 236pp-2h. Rústica ilustrada, solapas. Popular, 28. 
Rf.19905. 2 Eu

286. LALANA, Fernando. MORIRÁS EN CHAFARINAS. Madrid. Ediciones SM. 1995. In 8º mayor, 
205pp-1h. Rústica ilustrada. Gran Angular, 102. Firma antiguo poseedor en portada. Buen ejemplar. 
Premio Nacional de Literatura Infantil y Juvenil 1991. Rf.17218. 3 Eu

287. LANDORMY, Paul.  BIZET. 1ª edición. Buenos Aires. Editorial Tor, S.R.L.  1949. 8º, 186pp-3h. 
Pautas musciales intercaladas. Cubiertas a la rústica, ilustradas. Los maestros de la música, 17. 
Papel algo obscurecido. Muy bien conservado. Georges Bizet, 1838-1875. No en BGE. Rf.19768.

9 Eu

288.  LASSAIGNE,  Jacques  -  VILLON,  Jacques.  JACQUES  VILLON. 
Introduction  de...  1ª  edición.  Autógrafo  del  autor. Propos  de....  Paris.  Les 
Editions de Beaune. 1950. 8º, 16-xxxiipp. Láminas fotograbadas en negro fuera 
de texto, reproducciones de dibujos al mismo. A la rústica, solapas. Peintres et 
sculpteurs d´aujourd´hui,  "Signe". Buen ejemplar. Bibliografía.  Jacques Villon 
(Gaston Duchamp, Damville, Eure, 1875-Puteaux, 1963). Ejemplar dedicado y 
firmado por el autor. Pintor francés, hermano de Marcel Duchamp, se inició en 
el  dibujo  y  el  grabado,  desde  1922  se  dedicó  a  la  calcografía  de  autores 
modernos. A partir de 1930 se dedicó a la creación propia, en la que aunó las 
experiencias  cromáticas  de  los  fauves  y  las  constructivistas  del  cubismo, 
creando de esta manera el denominado cubismo órfico. Rf.19565. 25 Eu

289.  LEÓN, Ricardo. LOS CABALLEROS DE LA CRUZ. Madrid.  Librería General  de Victoriano 
Suarez. s.a. (circa  1950). In 8º mayor, 333pp y vuelta-1h para tabla. Cartoné editorial estampado. 
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Buen ejemplar. Rf.19410. 3 Eu

290.  LERA, Ángel Mª de. LAS ÚLTIMAS BANDERAS. Premio Planeta 1967. Barcelona. Planeta, 
S.A. 1972. Dos volúmenes. 8º mayor, 409pp-1h, 394pp-3h. Cartoné estampado. Autores españoles e 
hispanoamericanos. Buen estado. Rf.17124. 1 Eu

291. LHERMITTE, François - AUQUIER, Louis - LECHAT, Paul.  DICCIONARIO DEL DOLOR. 1ª 
edición. Madrid. Josemil. Roussel. 1980 4º menor, 251pp y vuelta. Rústica del editor. Buen ejemplar. 
No en BGE.  Rf.19315. 4 Eu

292.  LIAÑO RINCÓN, Natalia. POEMAS EN PARALELO.  1ª edición. Asturias. Línea de Fuego. 
1999. In 4º menor, 44pp. Rústica ilustrada, solapas. Ejemplar en buen estado. Rf.18227. 4 Eu

293. LIDSTONE, John. CONSTRUCCIONES CON ALAMBRE. Traducción de Viviana S. de Ghio. 1ª 
edición,  rara.  Buenos Aires-Argentina.  Organización  gráfica  Macchi,  Saltzmann y  Cía.  Kapelusz. 
1973. 8º mayor, 101pp, 1h para colofón y catálogo editorial. Fotograbados en negro en texto. Rústica 
ilustrada. Cómo hacer. Sello estampillado antiguo poseedor en hoja para catálogo editorial. Buen 
ejemplar. BGE.CLCG70585024-B. Rf.17269. 8 Eu

294. LITTIN. Miguel. EL VIAJERO DE LAS CUATRO ESTACIONES. Barcelona. Printer. Círculo de 
Lectores, S.A. 1990. 8º mayor, 268pp-2h. Cartoné impreso, sobrecubierta ilustrada del editor, cinta 
punto de lectura. Perfecto estado. Rf.19988. 4 Eu

295. LOMAX, Elizabeth M. R. PAUTAS CIENTÍFICAS DEL CUIDADO INFANTIL. Versión castellana 
de Antonio Maldonado Rico. 1ª edición. Madrid. Unigraf. Debate. 1986. In 8º mayor, 214pp, 1h para 
catálogo  editorial.  Universitaria,  Psicología.  Notas  al  texto  al  final  de  capítulo  con  referencias 
bibliográficas. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.19506. 3 Eu

296.  LOPE DE VEGA. OBRAS  ESCOGIDAS. TOMO I  :  TEATRO.  Estudio  preliminar,  biografía, 
bibliografía,  notas  y  apéndices  de  Federico  Carlos  Sainz  de  Robles.  Madrid.  Talleres  Gráficos 
Montaña.  Aguilar,  S.A.  1966.  In  8º,  1711pp.  Lámina  fotograbada  fuera  de  texto.  Piel  editorial 
estampada,  dorados,  cinta  punto  de lectura,  simil  papel  de  arroz,  cajo  delantero  parcialemente 
rajado  (1  cm).  En  bastante  buen  estado,  por  lo  demás.  Bibliografía.  BGE.FLUGAHD5528-B. 
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Rf.17535. 25 Eu

297. LÓPEZ ENAMORADO, Mª Dolores. ANÁLISIS DE LA TEMPORALIDAD EN LA TRILOGÍA DE 
NAYIB MAHFUZ. Prólogo de E. Gálvez. Sevilla. Grandizo. Alfar. 1998. In 8º mayor, 156pp. Rústica 
ilustrada, solapas. Alfar-Ixbilia, 1. Notas al texto al final de capítulo. Bibliografía. Ejemplar en buen 
estado. Rf.19035. 8 Eu

298.  LÓPEZ IBOR, Juan José. EL LIBRO DE LA VIDA SEXUAL. Dirigido por.... Barcelona. Ferré 
Olsina. Danae. 1968. In 4º menor, 645pp y vuelta,  1h. Fotograbados en negro en texto, láminas 
fotograbadas  a  color  fuera  del  mismo.  Tela  editorial  estampada,  dorados,  falso  doble  tejuelo. 
Presentado en estuche de tela. Biblioteca Danae. Colaboran entre otros, Julián Bermello Martínez, 
Juan Coderch o Francisco Freixa y Santfeliu. Muy buen ejemplar. Rf.18789. 4 Eu

299.  LÓPEZ SERRANO, Matilde.  EL  ESCORIAL. El  monasterio y las  casitas  del  príncipe y del 
infante.  Texto  y  notas  de....  Madird.  Patrimonio  Nacional.  1984.  8º  mayor,  199pp.  Profusión  de 
láminas aparte fotograbadas a color. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Rf.18457. 4 Eu

300.  LÓPEZ,  Tomás.  MAPA GEOGRÁFICO DEL REYNO  (  Reino  )  Y 
OBISPADO  DE  CÓRDOBA. COMPREHENDE  (  Comprende)  LOS 
PARTIDOS  JURISDICIONALES  DE  CÓRDOBA,  EL CÁRPIO,  LOS 
PEDRÓCHES Y  SANTA EUFEMIA. 1ª  edición?  Grabado  original 
calcográfico  en  cobre.  Madrid.  Calle  de  Atocha,  frente  la  casa de los 
Gremios. 1782. Precioso mapa entelado con 15 pliegues. Grabado original 
calcográfico en cobre, contornos acuarelados a mano de época. Medidas 
de la huella,  380 x 672 mm. Bonita cartela sobre espejo decorada con 
motivos vegetales y alegóricos enmarcando título, autor, lugar y fecha de 
publicación. Notas explicativas en castellano en márgenes superiores de 
las  señales  representadas  y  de  personas  que  contribuyeron  con 
información  para  la  realización  del  mismo.  Márgenes  graduados 
coloreados,  relieve  representado  por  montes  de  perfil,  hidrografía, 
vegetación, núcleo de poblaciones diferenciados, red de comunicaciones, 
toponimia en castellano. Ex-libris grabado en cobre adherido a vuelta mapa 
esculpido por Charles Picquet, conocido geógrafo-grabador francés del siglo XIX. Magnífico estado 
de conservación, infrecuente. Tomás López de Vargas Machuca, 1730-1802. Afamado cartógrafo 
nacido en Madrid. Rf.19688. 350 Eu
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301.  LORÉN, Santiago.  UNA CASA CON GOTERAS. Premio Planeta 1953. Barcelona. Editorial 
Planeta. 1985. 8º mayor, 438pp-1h. Pasta del editor. Club Planeta Perfecto estado. Rf.17425.

3 Eu

302.  LOUŸS, Pierre. LAS CANCIONES DE BILITIS. 1ª edición. Barcelona. Ediciones 29. 2003. In 
8º, 175pp. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada. Ucieza. Rf.17239. 3 Eu

303. LUCA DE TENA, Torcuato. EL LONDRES DE LA POSTGUERRA. Madrid. Espasa Calpe. 1948. 
In 8º mayor, 242pp. Rústica ilustrada, intonso. Perfecto estado. BGE.CSUXADE9387-B. Rf.17423.

5 Eu

304. LUCA DE TENA, Torcuato. LA BRÚJULA LOCA. Barcelona. Duplex. Editorial Planeta. 1983. 8º 
mayor, 314pp-3h. Rústica. Popular.  Rf.19836. 2 Eu

305. LUNA, Juan J. PINTURA BRITÁNICA (1500-1820). Summa Artis. Vol. XXXIII. Madrid. Espasa-
Calpe,  S.A.  1990. In 4º mayor,  700pp-1h.  Miles de fotograbados en negro y color  al  texto.  Tela 
estampada, sobrecubierta ilustrada, dorados, buen papel estucado. Summa Artis, XXXIII Muy buen 
estado. Bibliografía, p. 629-655. BGE.CTYAFJS9211-B.  Rf.19723. 15 Eu

306.  LUPIÁÑEZ, José. LAUREL DE LA COSTUMBRE.  Antología Poética 1975-1988. 1ª edición. 
Granada. Copartgraf. Ediciones Antonio Ubago. 1988. In 8º mayor, 100pp-8h. Con un fotograbado en 
negro fuera de texto. Rústica, cubiertas originales. Ánade, 26. Firma anterior propietario. Bastante 
buen ejemplar.  Referencias  bibliográficas,  p.  11-16.  José Lupiáñez  Barrionuevo,  La  Línea de la 
Concepción, Cádiz, 1955-.BGE.NYPG90-B12000. Rf.19452. 3 Eu

307.  MACCII  PLAUTI,  T.  Captivi  (  Tito Maccio  Plauto ).  LOS  CAUTIVOS, 
Comedia del Poeta Latino T. Maccio Plauto. Traducción el lengua castellana, 
con abundacia de notas y comentario por el Doctor A. González Garbin... 2ª 
edición?  Autógrafo,  firmada por el  traductor. Biblingüe latín y castellano. 
Granada.  Imprenta  de  I.  Ventura  Sabatel.  1880.  8º  mayor,  101pp-1h. 
Holandesa tela actual  impresa,  cinta punto de lectura.  Muy buen ejemplar. 
Rara. Ejemplar firmado y dedicado por el traductor. No en BGE, que colaciona 
la  de  Madrid.  Fortanet.  1879.  xlv-45pp.  CCPB000614849-2,  sólo  tres 
ejemplares en todo el catálogo. Rf.19707. 60 Eu
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308. MACDERMOTT, Doireann. LA OTRA CARA DE LA JUSTICIA. El mundo del delito,  según el 
testimonio de la  literatura inglesa.  1ª edición. Barcelona. Plaza y Janes.  1965.  8º mayor 254pp. 
Láminas fotograbadas en negro sobre papel estucado fuera de texto. Tela impresa, sobrecubierta 
ilustrada. Perfecto estado. No en BGE. Rf.19765. 8 Eu

309.  MADARIAGA,  Salvador  de.  COSAS Y GENTES. Tomo I:  PROHOMBRES.  Madrid.  Espasa 
Calpe. 1980. 8º mayor, 375pp. Láminas fotograbadas en negro en texto. Pasta editorial, dorados, 
sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar. Prohombres como, Cervantes, Goya, Lenin, Marx, entre 
otros. Salvador de Madariaga y Rojo, La Coruña, 1886-1978. BGE.FLUGAES1922-B Rf.18913.

6 Eu

310.  MALAPARTE, Curzio. LA PIEL. 1ª edición. Traducción M. Bosch Barret. Barcelona. Hurope, 
S.L. Plaza & Janes, S.A. editores. 1982. 8º, 445pp y vuelta, 1h. Rústica editorial ilustrada por Jordi  
Sánchez.  Ave  Fénix,  5.  Perfecto  ejemplar,  como  nuevo.  Curzio  Malaparte  Falconi,  1898-1957. 
Rf.17128. 3 Eu

311.  MALDONADO, Horacio. RAIMUNDO Y LA MUJER EXTRAÑA. Novela de asunto uruguayo. 
Madrid.  Espasa Calpe,  S.A.  1926.  In  8º  mayor,  246pp.  Rústica  editorial,  intonso.  Buen estado. 
BGE.CSUG88-B65746. Rf.19532. 9 Eu

312. MANZANO, Juan Antonio - FERNÁNDEZ -MIRANDA, Carmen - BARKOS, Uxue - VENTURA, 
Francisco. CUESTIÓN DE PIEL. 1ª edición. Cuatro relatos que hablan de la piel como barrera que 
separa, como símbolo de amor, como fuente de salud, y como riesgo de enfermedad. Ilustradora 
de  Victoria  Martos.  Madrid.  Quindici  Editores.  2001.  4º  menor,  223pp.  22x16  cms.  Bonitas 
ilustraciones a color al texto .Tela editorial estampada en seco, sobrecubierta ilustrada. V edición 
Premio de Cuentos la Rebotica. Perfecto estado.Rf.19932. 6 Eu

313.  MARAGALL,  Joan.  ELOGIO DE LA  PALABRA Y OTROS  ARTICULOS. Prólogo de Jordi 
Maragall Noble. Navarra. Salvat. 1978. In 8º mayor, 182pp. Pasta editorial, dorados. Buen ejemplar. 
Rf.19085. 2 Eu

314.  MARSAL,  Juan F.  LOS  INTELECTUALES POLÍTICOS. Traducción de Josette  Brawerman, 
Antonio Bonanno, entre otros. Introducción y selección de.... Buenos Aires-Argentina. Nueva Visión. 
1971.  In  8º  mayor,  341pp-1h  para  tabla,  1h  para  colofón.  Rústica  ilustrada.  Cuadernos  de 
Investigación Social.  Firma antiguo propietario en contracubierta. Notas al texto a pie de página. 
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BGE.CASXR78878218-B. Rf.17150. 5 Eu

315. MARSÉ, Juan. UN DÍA VOLVERÉ. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Guada. Plaza & Janés, S.A. 
1982. 4º menor, 287pp y vuelta. Rústica editorial de Jordi Sánchez. Plaza & Janés Literaria. Muy 
buen ejemplar. Juan Marsé, Barcelon, 1933-. BGE.MIUG82-B50258. Rf.19790. 5 Eu

316.  MARTI, Sara. TRES SOMBRAS. 1ª edición. Madrid. Espasa Calpe, S.A.  1932. In 8º mayor, 
188pp, 1h para tabla. Rústica editorial, intonso. Muy buen ejemplar. BGE.MNUGRUI123592892-B. 
Rf.19531. 5 Eu

317.  Martín  Lodi,  Francisco.  REFLEXIONES  DE  UN  MELÓFILO.  Selección  de  artículos y 
colaboraciones (1933-1989). Presentación de Benito Gil Yuste. Prólogo de Francisco Martín Arán. 
1ª edición. Málaga. Imagraf. Aljaima. 2000. 4º menor, 274pp. Rústica ilustrada, solapas. Narrativa, 
14. Muy buen estado. Rf.18278. 5 Eu

318.  MARTÍN VIGIL, José Luis. REQUIEM A CINCO VOCES.. Barcelona. A.G. Ponsa. Juventud, 
S.A. 1973. 8º mayor, 384pp. Rústica ilustrada. Libros de Bolsillo Z, 196. Es buen ejemplar. Rf.18802.

3 Eu

319.  MARTÍN,  Miguel.  ETAPAS  POÉTICAS.  Presentación  de  Francisco  Izquierdo.  Autógrafo. 
Granada. Gráficas Alhambra. Autor-Editor. 1994. In 8º mayor, 136pp. Reproducciones de dibujos en 
texto, uno de C. Muñoz Ávila. Rústica ilustrada, solapas. Dedicatoria y firma del autor. Muy buen 
ejemplar. Rf.17048. 3 Eu

320. MARTÍNEZ GIL, Fernando. EL RIO DE LOS CASTORES. (Cuento real aunque bañado por la 
más  desesperada fantasía).  Barcelona.  Noguer,  S.A.  1980.  8º  mayor,  12pp-2h.  Ilustraciones  al 
texto. Rústica. Rf.19803. 3 Eu

321. MARTÍNEZ LÁZARO, Emilio - QUEREJETA, Elías - FRANCO, Ricardo. PASCUAL DUARTE. 
1ª edición. Prólogo de Carmen de Elejabeitia. Ignacio Fernández de Castro. Eduardo Haro Tecglen. 
Madrid. G. Robles. Elías Querejeta Ediciones. 1976. 8º mayor, 123pp-5h. Diversos fotograbados en 
negro al texto. Rústica ilustrada, ligeramente rozada, alguna marca en cubierta. Serie Cine, 4. Guión 
del largometraje. Ricardo Franco, 1949-. BGE.DCLC77457003-B. Rf.17666. 7 Eu

53



322. MARTÍNEZ LÓPEZ, J.M. PSICOFÁRMACOS. UNA REVISIÓN SOBRE ASPECTOS BÁSICOS 
A  TENER  EN  CUENTA  PARA  SU  CORRECTA UTILIZACIÓN.  Coordinado  por....  Barcelona. 
Laboratorio Prodes. 1981. In 8º mayor, 141pp. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Bibliografía. Buen 
estado. Rf.19274. 3 Eu

323. MARTÍNEZ MENCHÉN, Antonio. LA ESPADA Y LA ROSA. . Madrid. Alfaguara. 1995. 8º mayor, 
131pp-2h.  Rústica  ilustrada.  Firma  de  posesión.  Buen  estado  de  conservación. 
Rf.19849. 3 Eu

324. MARTÍNEZ OLMEDILLA, Augusto. TRES COMEDIAS INÉDITAS: CARLOTA DE MÉXICO. LAS 
BRUJAS DE MACBETH. LA PERLA DE OCCIDENTE. Prólogo de Alfredo Manrique.  1ª  edición. 
Madrid. Sáez. Aguilar, S.A. 1951. In 8º mayor, 220pp-1h para tabla, 1h para colofón. Rústica ilustrada 
por Almoguera, solapas, intonso, barbas. Muy buen ejemplar. Augusto Martínez Olmedilla, Madrid, 
1880-1965. BGE.NYPGR37607370-B. Rf.19551. 6 Eu

325. MARTINOTTI, Emilio. IL CERAMISTA. METODI PRACTICI.. Ulrico Hoepli Editore 1974. Milano. 
Italy. 17x12,50 cm. Variedad de ilustraciones b/n y color. 300 pp. Texto en italiano.  Rf.17762.

6 Eu

326.  MARTY  CABALLERO,  D.  E.  DICCIONARIO DE  LA  LENGUA 
CASTELLANA, contiene todas la  voces de nuestro  idioma, las  técnicas de 
ciencias, artes y oficios, las provinciales, las americanas, el dialecto de los 
gitanos (lengua germánica), é infinidad de palabrasy acepciones que faltan á 
los diccionarios publicados hasta el día, por... 3ª edición. II volúmenes. Madrid. 
Manuel Rodríguez Editor.  1871-72. Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 1203pp, 
965pp y vuelta, 1h. Holandesa piel época algo rozada sobre todo en puntas, 
planos deslucidos.  Al  vol.  II.,  faltan guardas.  Ejemplar  sólido y completo en 
aceptable estado de conservación de ésta obra muy celebrada en su época por 
ser,  según  algunos,  de  las  primeras  que  incluyeron  voces  del  caló  o 
dialecto  gitano junto  con  el  castellano.  No  en  BGE.  CCPB000121623-6. 
Rf.19588. 75 Eu

327. MASSÓ, Ramón. DE LA MAGIA A LA ARTESANIA. EL POLITING DEL CAMBIO ESPAÑOL. 
Prólogo de Eugenio Trías. 1ª edición. Barcelona. Kairós. 1980. In 8º mayor, 230pp-1h para tabla. 
Rústica ilustrada, solapas. Buen ejemplar. Rf.18427. 3 Eu
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328.  MATA, Pedro. UN GRITO EN LA NOCHE. Novela de Amor y de Dolor. 3ª edición. Madrid. 
Imprenta de la Viuda de Pueyo.  1918.  8º  mayor,  504pp.  Tela moderna,  tejuelo,  conta punto de 
lectura, intonso en origen, cortes sin desbarbar. Pequeña pérdida en punta de anteportada, conserva 
contracubierta algo ajada. Pedro Mata Domínguez, 1875-1946. BGE.NYPGR37608741-B, para la de 
1919. Rf.19559. 20 Eu

329. MATILLA, Valentín. JAIME FERRÁN Y SU OBRA. Madrid. Uguina. Instituto de España. 1977. 
In 8º mayor, 360pp. Lámina fotograbada en negro fuera del texto. Cultura y Ciencia. Bibliografía. 
Firma en portada. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC77469330-B. Rf.17790. 4 Eu

330. MAURIAC, Claude. CONVERSATIONS AVEC ANDRÉ GIDE. (Extraits d´un journal). 1ª edición. 
Paris. Bagneus. Éditions Albin Michel. 1951. 8º mayor, 282pp-3h. Lámina con retrato en negro fuera 
de  texto  sobre  papel  estucado.  Rustica  original,  ligeras  suciedades,  intonso  en  origen,  paple 
barbado. Firma. Bastante buen estado. André Paul Guillaume Gide, 1869-1951. Rf.19523.

25 Eu

331. MAURIAC, Claude. LA LITERATURA CONTEMPORÁNEA. Traducción de Ana Cela. Madrid. 
Guadarrama, S.A. 1972. In 8º, 425pp, 3h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Universitaria de 
Bolsillo,  Punto Omega, 154. Firma antiguo poseedor en portada,  vagas señales de adhesivo en 
cubiertas, resto en buen estado. BGE.CUDG82-B13715. Rf.19122. 5 Eu

332.  MAUROIS,  André.  CARLOS  DICKENS. Traducción  de Rafael  Vázquez-Zamora.  Barcelona. 
Ediciones G.P. 1958. 8º, 126pp. Rústica ilustrada. Quién Fue... Buen ejemplar. Rf.18274. 4 Eu

333. MAY, Charles H. MANUAL DE LAS ENFERMEDADES DE LOS OJOS. PARA ESTUDIANTES Y 
MÉDICOS. Traducción de la séptima edición americana revisada por el profesor C. E. Finlay. 4ª 
edición. Barcelona. Salvat y cía.  1914. In 8º mayor, 500pp, 1h. Reproducciones de dibujo en texto, 
láminas cromolitográficas fuera del mismo. Plena pasta española, doble tejuelo, nervios, dorados. 
Buen ejemplar. Rf.19377. 40 Eu

334. MAYENS, Ana María. EL PADRE CLARET. Ilustración de J. Coll. Barcelona. Guada. Ediciones 
G.P.  1960.  In 8º estrecho, 127pp. Rústica ilustrada por J.  Coll.  Quién Fue...,  53. Buen ejemplar. 
Rf.18728. 4 Eu
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335.  MAYORAL Y  ALAVEDRA,  Antonio.  SALAMANCA EN  POESÍA.  Introducción de Pedro Laín 
Entralgo.  Autógrafo.  Barcelona.  Ibars.  Autor-Editor.  1983.  In  8º,  245pp-1h  para  tabla.  Cartoné 
editorial ilustrado. Dedicatoria y firma del autor. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.17205.

9 Eu

336. MEDINA GONZÁLEZ, Manuel.  JUAN CARLOS I.  UN REY PARA LA HUMANIDAD. Madrid. 
Mateu  Cromo.  Editoriales  Andaluzas  Unidas.  1988.  4º  mayor,  479pp  y  vuelta  para  colofón. 
Fotograbados  a  color  y  negro,  facsímiles  y  reproducciones  de dibujos  en texto.  Pasta  editorial, 
dorados. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC91104158-B. Rf.18146. 10 Eu

337. MEDINA VICARIO, Miguel A.. EL TEATRO ESPAÑOL EN EL BANQUILLO. 1ª edición. Valencia. 
Cosmos. Fernando Torres Editor. 1976. In 4º menor, 483pp, 2h. Ilustrada con fotograbados en negro 
a  toda  página  intercalados  en  el  texto.  Rústica  editorial,  solapas.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.DCLC76461457-B. Rf.17639. 15 Eu

338. MELVILLE, Herman. MOBY DICK OR, THE WHALE. Estados Unidos. Thirtieth. William Benton. 
1988. In 4º menor, 420pp. Pasta editorial, corte de cabeza dorado.  Encyclopaedia Britannica, Great 
Books of the Western World, 48. Texto en inglés. Ejemplar en muy buen estado. Rf.18134.

8 Eu

339. MÉNDEZ CAPOTE, Renée.  MEMORIAS DE UNA CUBANITA QUE NACIÓ CON EL SIGLO. 
Edición Nydia Sori y Norma León. Ciudad de la Habana. Combinado Poligráfico de Guantánamo. 
Editorial  Pueblo  y  Educación.  1990.  4º  menor,  114pp.  Rústica  ilustrada.  Buen  estado.  Colofón: 
Impreso por el Combinado Polígrafo de Guantánamo "Juan Marinello" en el mes de Agosto de 1990 
"Año XXXII de la Revolución". BGE.NYPG91-B84421. Rf.17830. 12 Eu

340. MENDILUCE, José María. PURA VIDA. 1ª edición. Barcelona. Cayfosa. Planeta. 1998. In 8º 
mayor, 310pp-2h para tabla, 2h para catálogo editorial. Holandesa editorial, sobrecubierta ilustrada. 
Autores  Españoles  e  Iberoamericanos.  Finalista  Premio  Planeta  1998.  Muy  buen  ejemplar. 
BGE.XPUV9819077-B. Rf.19241. 3 Eu

341. MENDOZA, Eduardo. LA ISLA INAUDITA. 14ª edición. Barcelona. Editorial Seix Barral, S.A. 
1992. 8º mayor, 240pp. Encuadernación rústica, solapas. Buen ejemplar. Eduardo Mendoza Garriga, 
Barcelona, 1943-. Rf.19800. 3 Eu
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342.  MENDOZA,  Eduardo.  LA VERDAD  SOBRE  EL CASO  SAVOLTA.   Novela.  1ª  edición  en 
colección. Barcelona. Seix Barral, S.A. 1984. 8º mayor, 298pp-2h. Cubierta a la rústica. Literatura 
Contemporánea,  14.  Muy  buen  ejemplar.  Eduardo  Mendoza,  1943-.  BGE.FLUGAAN8356-B. 
Rf.19903. 3 Eu

343. MERINO, José María. EL ORO DE LOS SUEÑOS. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Círculo 
de Lectores. 1987. 8º mayor, 215pp y vuelta. Ilustraciones en negro intercaladas. Cartoné editorial.  
Arlequín. Buen estado. José María Merino, La Coruña, 1941-. Rf.19856. 3 Eu

344.  MERTON,  Robert  K.  AMBIVALENCIA SOCIOLÓGICA Y  OTROS  ENSAYOS.  1ª  edición. 
Traducción del inglés por José Luis López Muñoz . Madrid. Espasa Calpe, S.A. 1980. 8º mayor,  
333pp. Rústica ilustrada. Boreal, 19. Perfecto estado. No en BGE. Rf.19517. 6 Eu

345. MESA, Roberto. LA IDEA COLONIAL EN  ESPAÑA..  Valencia. Gráficas Carmona. Fernando 
Torres Editor. 1976. In 8º, 193pp, 1h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Interdisciplinar, 33. 
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Contiene Anticolonialismo español de 
Bartolomé de las Casas. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG784683899-B. Rf.17738. 5 Eu

346.  MIHURA, Miguel.  MARIBEL Y LA EXTRAÑA FAMILIA.  28ª edición. Introducción de Miguel 
Martínez. Madrid. Espasa-Calpe, S.A. 2002. 8º, 173pp-1h. Rústica original ilustrada. Austral, 123. 
Esporádico subrayada a làpiz negro. Muy buen ejemplar, por lo demás. Miguel Mihura Santos, 1905-
1977. Rf.18455. 3 Eu

347.  MIRÓN, Andrés.  GALERÍA NACIONAL. SALA DE RETRATOS. 1ª edición. Granada. Antonio 
Ubago.  1988.  In  8º  mayor,  47pp-2h  para  tabla,  3h  para  colofón  y  catálogo  editorial.  Lámina 
fotograbada en negro fuera de texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Ánade, 31. Firma anterior 
propietario en guarda. Buen ejemplar. Poesía. Rf.19427. 3 Eu

348. MISTRAL,  Frederic. OBRAS ESCOGIDAS de Frederic Mistral. Mireio. Nerto. La reina Juana. 
Anotaciones, traducción y composición de Aguilar, S.A.. Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. 
Club Internacional  del Libro. 1980. 8º mayor,  358pp-2h. Pasta del  editor estampada, dorados en 
planos y lomera, corte de cabeza al oro, cinta punto de lectura. Perfecto estado. Premio Nobel de 
Literatura 1904. Muy buen ejemplar. Rf.17772. 4 Eu
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349. MOIX, Terenci. NO DIGAS QUE FUE UN SUEÑO.. Barcelona. Talleres Gráficos Duplex. RBA 
Editores, S.A. 1993. 8º mayor, 378pp-2h. Cartoné impreso del editor. Autores de Lengua Española. 
Rf.19500. 3 Eu

350. MOLINA CAMPOS, Enrique. 9 ENSAYOS SOBRE POESÍA ESPAÑOLA CONTEMPORÁNEA. 
1ª edición. Ediciones  Antonio Ubago. 1991. Colección Interdisciplinar. 20x13 cm. Rústica. Firma 
anterior propietario. 191 pp. Rf.19466. 12 Eu

351. MOLLAT DU JOURDIN, Michel. EUROPA Y EL MAR. Traducción del francés de Juan Vivanco. 
Prefacio de Jacques Le Goff. Barcelona. Crítica. 1992. In 4º menor, VIII-276pp, 2h para catálogo 
editorial  y  colofón.  Mapas  en  texto.  Rústica  ilustrada,  solapas.  La  construcción  de  Europa. 
Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.18479. 4 Eu

352. MOMMSEN, Theodor. HISTORIA DE ROMA. FRAGMENTO. Madrid. Atanes Lainez. Ediciones 
Rueda, J.M. 2002. 4º menor, 164pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca Premios Nobel 1902. Recoge la 
parte  que describe  las  guerras  con Cartago y  hace referencias  a  España.  Muy buen ejemplar. 
Rf.18528. 3 Eu

353.  MONDEJAR  SOTO,  Mariano.  MIGUELTURRA. HISTORIA Y  TRADICIÓN. 1ª  edición. 
Autógrafo. Puertollano. Talleres Gráficos "la  Económica".  Caja Rural  Provincial  de Ciudad Real. 
1978. 8º mayor, 135pp-1h. Fotograbados en negro a toda página al texto. Rústica. ilustrada. Buen 
ejemplar, firmado y dedicado por el autor. Raro. BGE.VAUGULA11204302-B. Rf.19158. 12 Eu

354.  MONTERO, Rosa. AMADO AMO. Introducción de Teresa Rosenvinge y prólogo de la autora. 
Barcelona.  Printer.  Círculo  de  Lectores,  S.A.  1988.  8º  mayor,  156pp-2h.  Cartoné  impreso, 
sobrecubierta ilustrada del editor. Buen estado. Rf.19949. 3 Eu

355.  MONTOJO,  José.  CARTA  DEL  ESTRECHO  DE 
GIBRALTAR. LA COSTA DE ESPAÑA. Según los trabajos de la 
Comisión Hidrográfica al mando del Capitán de fragata... y la de 
África con arreglo á los mismos y á los trabajos franceses más 
recientes. Corregida en 1883. Madrid. Dirección de Hidrografía. 
1875. Excelente grabado calcográfico en cobre de 1875 por 
Manuel Rodríguez y Juan de Gangoiti, éste último de la letra, 
indicación de cabos con faro acuarelados de época. Medidas 
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de la huella, 1030 x 636 mm. Cartela enmarcando título, autor, editorial, lugar, año y notas referentes 
a la carta. Márgenes graduados, relieves por normales y sombreado, sondas, veriles y bajos, clave 
alfabética para indicar el fondo marino, altura de montes expresados en metros, orientación a través 
de estrella con declinación magnética, longitud oriental del Meriadiano de San Fernando. Muy buen 
estado. Rf.19689. 250 Eu

356. MONTOJO, José. CARTA DE LA COSTA DE  ESPAÑA, 
DESDE PUNTA DE EUROPA HASTA VERA CON LA PARTE 
CORRESPONDIENTE  DE  ÁFRICA DESDE  CEUTA HASTA 
CABO FÉGALO. Construída la Costa de España con arreglo á 
los trabajos verificados por la Comisión Hidrográfica al mando 
del  Capitán  de  fragata...  y  la  de  Áfirca  según  las  cartas 
francesas más recientes. Corregida en 1879. Madrid. Dirección 
de  Hidrografía.  1875.  Excelente  grabado calcográfico en 
cobre de 1877 por José Riudavets y Tudury que la construyó, 
E. Pérez y Pérez que la grabó y F. Serra que grabó la letra,  

indicación de cabos con faro acuarelados de época. Medidas de la huella, 997 x 658 mm. Cartela 
enmarcando título, autor, editorial, lugar, año y notas referentes a la carta. Márgenes graduados, 
relieves por normales y sombreado, sondas y montes expresados en metros, indicación de arena, 
piedra, fango, cascajo, conchuela, fondo y faros, orientación a través de estrella con declinación 
magnética, longitud oriental del Meriadiano de San Fernando. Plano de la Isla de Alborán en margen 
inferior izquierdo. Muy ligeramente moteada, buen estado general. Rf.19690. 250 Eu

357. MONTOJO, José. PLANO DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS. Levantado 
en 1872 por la Comisión Hidrográfica al mando del Capitán de fragata...  
Corregido y adicionado en 1877. Madrid. Dirección de Hidrografía. 1875. 
Excelente grabado calcográfico en cobre de 1875 por E. Pérez y Pérez y 
la letra por Juan de Gangoiti, indicación de cabos con faro acuarelados de 
época.  Medidas  de  la  huella,  635  x  1020  mm.  Márgenes  graduados, 
relieves por normales y sombreado, clave alfabética para indicar el fondo 
marino, sondas y montes expresados en metros, orientación a través de 
estrella con declinación magnética, diferenciación de ciudades. Información 
detallada en margen inferior izquierdo, en derecho, Plano de la Rada, de 
Algeciras y Gibraltar, muelle nuevo. Sello en seco y dos antiguas gotas de 
agua marcadas, buen estado en general. Rf.19691. 225 Eu

358. MORALES BORRERO, Manuel. EL CONVENTO DE CARMELITAS DESCALZAS DE ÚBEDA 
Y EL CARMELO FEMENINO EN JAÉN.  MARÍA DE LA CRUZ, O.C.D. SU VIDA Y SU OBRA. 1ª 
edición Tomo I de dos.. Jaén. Soproargra, S.A. Diputación Provincial de Jaén. 1995. Tomo I de dos.  
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In 4º menor, 636pp-1h, para colofón. Letras capitulares historiadas y pequeñas reproducciones de 
grabados de las xilografías que aparecen en la Legenda Aurea de Jacobo de Vorágine publicada en 
Lugduni (Lyon), por Joan Mareschal, en 1531. Rústica ilustrada, solapas. Patrimonio. Notas al texto 
a pie de página, alguna bibliográfica. Bibliografía, I. p. 615-625.  Estudio y edición paleográfica. 
BGE.DCLC96221678-B. Rf.19520. 15 Eu

359.  MORÁN, Fernando.  EL PROFETA. Barcelona. Printer. Círculo de Lectores. 1986. 8º mayor, 
173pp y  vuelta.  Cartoné estampado en seco,  sobrecubierta ilustrada.  Bosquejo biográfico.  Buen 
estado Rf.19928. 3 Eu

360.  MORENO ALONSO,  Manuel.  HISTORIA DE ANDALUCÍA.  III  volúmenes.  2ª  edición.  Jaén 
(aunque impreso en Murcia) Industrias Gráficas Jiménez Godoy, S.A. Diario Jaén y otros. 1995. Tres 
volúmenes.  O.C.  4º  mayor,  paginación  continuada  hasta  1080pp.  Miles  de  foptograbados, 
facsímiles, mapas e ilustraciones a color a ltexto, algunas a doble página. Pasta del editor, dorados. 
Perfecto estado. Bibligrafía. BGE.DCLC81199119-B, para la primera de 1981. Rf.19515. 20 Eu

361.  MORENO  ESPINOSA,  Alfonso.  COMPENDIO DE  GEOGRAFÍA ESPECIAL DE  ESPAÑA.. 
Revisada por Francisco Morán. Atlante. 1923?. 20x14 cm. Cartoné editorial. Algo fatigado. 308 pp. 
Rf.18877. 3 Eu

362. MORENO-DURÁN, Rafael Humberto. LOS FELINOS DEL CANCILLER. 1ª edición. Barcelona. 
Gráfos, S.A. Destino, S.L. 1987. 8º mayor, 359pp y vuelta, 1h. Rústica ilustrada, solapas. Áncora y 
Delfín, 605. Rf.17077. 3 Eu

363. MORNAND, Pierre. Les Nus Poétiques de ROBERT JON. Texte 
de... 1ª  edición.  Autográfo del  pintor.  Rara.  Genève.  (aunque 
impreso en Paris) Hofer.  Editions Pierre Cailler. s.a. (ca.  1968). 8º 
cuadrado,  2h-59pp  y  vuelta,  1h.  Numerosos  cromos  y  estampas 
adheridas en negro y color al texto montadas sobre papel edición. 
Cubierta a la rústica, ilustrada del editor, solapas, funda transparente 
editorial.  Texto  en  francés.  Raro.  Perfecto  ejemplar  firmado  y 
dedicado por el pintor. Rf.19556. 125 Eu

364. MUELAS, Federico. SORPRESA DE ESPAÑA. PRIMER  RECUENTO. Madrid. Sucesores de 
Rivadeneyra, S.A. Enrique Aguado, editor. In 4º menor, 157pp. Láminas fotograbadas en negro fuera 
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de texto. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Rf.19378. 3 Eu

365.  Muñoz,  José  Javier.  MÁS  ALLÁ  DEL  PERSONAJE.  Prólogo  de  Matías  Prats.  Madrid. 
C.E.G.A.L. 1996. In 8º mayor, 141pp, 2h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. 
Rf.17101. 3 Eu

366.  MUSSET,  Alfred de.  TOUTES SES  COMÉDIES. París-Francia.  Ramlot.  Librairie  Bernardin 
Béchet.  1932.  In  4º  mayor,  320pp.  Tela  nueva,  tejuelo,  cinta  punto  de  lectura,  barbas.  Ouvres 
Complètes. Texto en francés. Muy buen ejemplar. Rf.18003. 50 Eu

367.  MUSSET,  Alfred  de.  TOUTES  SES  POËSIES. Ouvres  Complètes.  París-Francia.  Ramlot. 
Librairie  Bernardin  Béchet.  1932.  4º  mayor,  192pp.  Tela  nueva,  tejuelo,  cinta  punto  de  lectura, 
barbas. Ouvres Complètes. Buen ejemplar. Texto en francés.  Rf.19712. 20 Eu

368. NABOKOV, Vladimir. RISA EN LA OSCURIDAD.. Ediciones G.P. 1974. Colección Reno. 18x10 
cm. Rústica con sobrecubierta. 248 pp. Novela. Rf.19482. 1 Eu

369.  NAMORA,  Fernando. LOS  CLANDESTINOS.  1ª  edición.  Traducción  de  Basilio  Losada. 
Barcelona.  Seix  Barral,  S.A.  1973.  8º  mayor,  332pp.  Rústica ilustrada por  García-Llort,  solapas, 
sobrecubierta de acetato del  editor.   Biblioteca Formentor.  Perfecto estado. Fernando Gonçalves 
Namora, 1919-1989. BGE.MIUGAHJ6962-B. Rf.19780. 6 Eu

370.  NAVARRO  AGREDA,  María  Jesús  -  ÁLVAREZ,  Jose  A.  ENCUADERNADORES 
VALENCIANOS.  SIETE SIGLOS DE ARTESANÍA. 1ª edición. Prólogo de Manuel Bas Carbonell. 
Valencia.  M.  Selvi,  S.A.  Gremio  Artesano  de  Maestros  Encuadernadores  de  la  Comunidad 
Valenciana. 1992. 4º menor, 219pp-1h. Profusión de fotograbados a color y facsímiles al texto. Tela 
estampada en seco,  dorados,  papel  estucado.  Perfecto estado de conservación.  BGE.NYGG98-
B787. Rf.19971. 25 Eu

371. NODIER, Carlos. RECUERDOS DE JUVENTUD. La traducción del francés ha sido hecha por 
Paulino Masip. Madrid. Calpe. 1924. In 8º menor, 263pp-4h. Rústica editorial, parcialmente intonso, 
barbas.  Universal,  946  a  948.  Buen  estado  de  conservación.  Carlos  Nodier,  Besançon  1780. 
Rf.18006. 3 Eu
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372.  NÚÑEZ ALONSO, Alejandro.  LA GOTA DE MERCURIO. Barcelona. Cayfosa. Planeta, S.A. 
2001. 8º mayor, 262pp-2h. Pasta original, dorados.  Clásicos de Nuestro Tiempo. Perfecto estado 
Rf.18094. 4 Eu

373. OLAIZOLA, José Luis. SENÉN. . Madrid. Ediciones SM. 1994. 8º mayor, 153pp-1h. Rústica. 
Gran Angular, 59. Rf.19804. 3 Eu

374.  OMBRÉDANNE, L.  PRÉCIS CLINIQUE ET  OPÉRATOIRE DE  CHIRURGIE INFANTILE.  1ª 
edición.  Texto  en francés.  París-France.  Paul  Brodarp.  Masson et  Cie.  1923.  In  8º  mayor,  XVI-
1139pp, 47pp y vuelta para catálogo editorial.  Reproducciones de dibujos y fotograbados en negro 
en texto. Tela editorial estampada, corte cabeza tintado, ligeramente decolorado en punta posterior. 
Précis Mèdicaux. Buen estado de conservación. Rf.17121. 40 Eu

375. OPPENHEIM, E Phillips. LA GARRA DEL DIABLO. The devil´s paw. 1ª edición. Traducción de 
Ana María Lloret.. Barcelona. Editorial Cervantes. 1954. 8º, 220 pp. Rústica ilustrada del editor. Buen 
estado. Obras Completas, lxxii. Edward Phillips Oppenheim, 1866-1946. Rf.17151. 7 Eu

376. ORTEGA MUÑOZ, Arcadio. VIENTO DEL SUR. 1ª edición? Premio Almeria de Novela 1978 de 
la Caja de Ahorros de Almería. Barcelona. Pareja Editor.  1979. 8º mayor, 222pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Sello estampillado antiguo poseedor en anteportada. Buen ejemplar. BGE.DCLC81129594-
B. Rf.19290. 6 Eu

377. ORTEGA, José Eugenio - FERNÁNDEZ DOLS, José Miguel. FUENTES DOCUMENTALES EN 
PSICOLOGÍA. 1ª edición. Madrid. Agisa. Editorial Debate. 1980. 8º mayor, 164pp. Cuadro sinóptico 
fuera de texto. Rústica ilustrada. Universitaria. Notas al texto a pie de página. BGE.DCLC81129429-
B. Rf.18132. 6 Eu

378.  OSBORNE, Richard. INSTINTO BÁSICO. Traducción de Sonia Tapia. Círculo de Lectores. 
1993. 21x13 cm. Cartoné editorial con sobrecubierta. Firma anterior propietario. 204 pp. Perfecto 
ejemplar. Rf.19327. 3 Eu

379.  OTERO, Lisandro.  TEMPORADA DE ÁNGELES. 1ª edición. Barcelona.  Editorial  Bruguera, 
S.A. 1969. 8º mayor, 406pp-2h. Rústica ilustrada. Libro Amigo, 1107. Perfecto estado, con emblaje 
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retractilado de origen. Rf.19952. 3 Eu

380.  PALAU I FABRE, Josep.  POEMAS DEL ALQUIMISTA.  ANTOLOGÍA. 1ª edición. Barcelona. 
Gráficas Guada, S.A. Plaza y Janes, S.A.  1979.  In 8º mayor estrecho, 176pp-1h, 2h para tabla. 
Cartoné ilustrado. Selecciones de Poesía Española. Texto bilingüe. Notas referentes al texto al final 
del mismo. Buen ejemplar. BGE.CUBGGLAD12666-B. Rf.19547. 9 Eu

381.  PALMA,  Angélica. UNO DE TANTOS. 1ª  edición.  Madrid.  Espasa-Calpe,  S.A.  1926.  In  8º 
mayor, 217pp, 1h para catálogo de autora. Encuadernación a la rústica, intonso, barbas. Muy buen 
ejemplar. Angélica Palma, "Marianela", Perú, hija del escritor Manuel Ricardo Palma Soriano, fué una 
de las fundadoras del movimiento feminista peruano. BGE.NYPGR5076768-B. Rf.18294.

6 Eu

382. PALOL, Miquel. LA FORTUNA DEL SEÑOR FILEMON. Madrid. Ediciones SM. 1994. 8º mayor, 
127pp-1h. Rústica. Gran Angular, 178. Rf.19805. 3 Eu

383. PALOMINO, Ángel.  TU Y TU PRIMO PACO. 1ª edición. . Barcelona. Planeta, S.A.  1974. 8º 
mayor,  249pp y  vuelta,  2h.  Cartoné estampado.  Autores  españoles  e  hispanoamericanos.  Buen 
estado. Rf.19925. 3 Eu

384.  PASCUAL, Emilio. DÍAS DE REYES MAGOS. Premio Lazarillo 1998. 1ª edición.  Ilustrador 
Javier Serrano. Madrid. Anzao, S.L. Anaya, S.A. 1999. 8º mayor, 158pp. Preciosas ilustraciones en 
negro al texto. Cartoné y sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado. Rf.19863. 4 Eu

385. PASCUAL, José Vicente. PALERMO DEL CUCHILLO. 1ª edición, 2ª reimpresión. Barcelona. 
Liberduplex. Ediciones B. 1996. 4º menor, 184pp-3h. Rústica plastificada, sobrecubierta ilustrada. 
Muy buen estado. Rf.18105. 4 Eu

386. PEDROLO, Manuel de. MECANOSCRITO DEL SEGUNDO ORIGEN. Traducción de Domingo 
Santos. Barcelona. Printer. Círculo de Lectores, S.A. 1985. 8º mayor, 173pp-1h. Cartoné impreso. 
Buen estado. Manuel de Pedrolo Molina, Aranyó, 1918-1990. Escritor español en lengua catalana. 
Paralelamente a su carrera de escritor fue un notable personaje público con un fuerte compromiso 
social,  muy crítico con los partidos catalanes,  siendo considerado un intelectual  de la Izquierda 
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Independentista.  En su juventud de afilió  a la CNT. Destaca por  encima de todos su novela de 
ciencia-ficción el Mecanoscrit del segon origen. Rf.19989. 4 Eu

387. PEMARTÍN, José. FORMACIÓN CLÁSICA Y FORMACIÓN ROMÁNTICA. IDEAS SOBRE LA 
ENSEÑANZA. Madrid. Espasa-Calpe, S.A. 1942. In 8º mayor, 236pp-1h para tabla. Rústica editorial, 
intonso.  Compendio  de  cinco  conferencias  relacionadas  con  la  enseñanza.  Perfecto  estado. 
BGE.MAHGBES96060-B. Rf.19525. 5 Eu

388. PERERA Y PRATS, Arturo. EPISODIOS ESPAÑOLES EN AMÉRICA. Madrid. E.M.A. Editorial 
Revista  Geográfica  Española.  1974.  In  4º  menor,  69pp,  1h  para  catálogo  editorial.  Láminas 
fotograbadas en negro, reproducciones de grabados y mapa fuera de texto sobre papel couché. 
Rústica ilustrada. Revista..., 57. Notas al texto a pie de página con referencias. Muy buen ejemplar. 
Rf.19698. 6 Eu

389.  PÉREZ DE AYALA, Ramón.  TIGRE JUAN Y EL CURANDERO DE SU HONRA. Edición de 
André B. Couselo. La  Habana.  Editorial de Arte y Literatura.  1975.  8º mayor, 348pp-2h. Rústica 
ilustrada por Cecilia Guerra. Ediciones Huracan. Rara edición impresa en Cuba. Buen estado. No en 
BGE. Rf.19975. 10 Eu

390.  PÉREZ DELGADO,  Juan Pseud.  (Nijota).  VERSO Y PROSA.  1ª  edición. Santa  Cruz  de 
Tenerife.  (aunque impreso en Barcelona).  Printer  Industria  Gráfica.  Caja  General  de Ahorros de 
Santa Cruz de Tenerife. 1972. 4º menor, 261pp-4 h. Rústica ilustrada del editor ligeramente usada, 
marca en corte delantero. Buen estado general. Juan Pérez Delgado, 1898-. BGE.DCLC75542419-
B. [PRIMERA EDICION] Rf.19862. 11 Eu

391. PÉREZ GALDÓS, Benito. LOS APOSTÓLICOS. EPISODIOS NACIONALES. Madrid. El Arte. 
Librería y Casa editorial Hernando. 1963. In 8º mayor, 318pp. Rústica editorial ilustrada, intonso en 
origen, barbas. Muy buen ejemplar. Rf.17398. 10 Eu

392.  PÉREZ  GALDÓS,  Benito. ZARAGOZA. Episodios  Nacionales.  Madrid.  Librería  y  Casa 
Editorial  Hernando.  1928.  In  8º,  278pp,  3h para  catálogo editorial.  Rústica  ilustrada,  intonso en 
origen,  barbas.  Episodios  Nacionales,  Primera  Serie.  Sello  estampillado  en  guarda  de  antiguo 
propietario y de autor en contraportada. En general buen estado. Rf.18224. 5 Eu
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393. PÉREZ GALDÓS, Benito. LA SEGUNDA CASACA. Episodios Nacionales, 13. Introducción de 
Federico Carlos Sainz de Robles. Barcelona. Printer Industria Gráfica, S.A. Círculo de Amigos de la 
Historia, S.A. 1972. 8º, 253pp-1h. Con fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de texto. 
Pasta estampada del editor, dorados. Perfecto estado. Rf.19842. 5 Eu

394.  PÉREZ  GALDÓS,  Benito. EL  EQUIPAJE  DEL  REY  JOSÉ.  Episodios  Nacionales,  11. 
Introducción de Federico Carlos Sainz de Robles. Barcelona. Printer Industria Gráfica, S.A. Círculo 
de Amigos de la Historia,  S.A.  1972.  8º,  249pp y vuelta,  3h.  Con fotograbados en negro sobre 
láminas couché fuera de texto. Pasta estampada del editor, dorados. Perfecto estado. Rf.19843.

5 Eu

395. PÉREZ GALDÓS, Benito. MEMORIAS DE UN CORTESANO DE 1815. Episodios Nacionales, 
12.  Introducción  de Federico  Carlos  Sainz  de Robles.  Barcelona.  Printer  Industria  Gráfica,  S.A. 
Círculo de Amigos de la Historia, S.A. 1972. 8º, 251pp y vuelta, 2h. Con fotograbados en negro sobre 
láminas couché fuera de texto. Pasta estampada del editor, dorados. Perfecto estado. Rf.19844.

5 Eu

396.  PÉREZ GALDÓS,  Benito.  EL EQUIPAJE DEL REY JOSÉ.  Episodios  Nacionales.  Madrid. 
Librería y Casa Editorial Hernando. 1928. In 8º, 264pp, 4h para catálogo editorial. Rústica ilustrada, 
intonso  en  origen,  barbas.  Episodios  Nacionales,  segunda  serie.  Sello  estampillado  antiguo 
poseedor en guarda anterior y de autor en contraportada. Buen ejemplar. Rf.18123. 4 Eu

397.  PÉREZ GALDÓS,  Benito.  PRIM.  Episodios  Nacionales,  39.  Madrid.  Historia  16.  1995.  8º 
mayor, 240pp-1h. Ilustraciones. Rústica, adhesivo en cubierta. Buen estado. Rf.19915. 3 Eu

398. PÉREZ GALDÓS, Benito. MIAU. Madrid. Casa editorial Hernando. 1982. In 8º mayor, 285pp. 
Rústica ilustrada de Plugia. Marca antiguo adhesivo en guardas. Rf.19814. 2 Eu

399.  PÉREZ GALDÓS, Benito. LA PRIMERA REPÚBLICA. Episodios Nacionales, 44. Barcelona. 
Gráficas Ema.  Alianza Editorial.  1980. 8º,  187pp.  Rústica ilustrada.  Libro de Bolsillo,  44. Alguna 
acotación muy esporádica a lápiz. Buen estado. Rf.19826. 2 Eu

400. PÉREZ LÓPEZ, José M - JIMÉNEZ BENÍTEZ, José R.  MODELO DE UNIDAD  DIDÁCTICA. 
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FERNANDO DE HERRERA. UNA POLÉMICA. UNA EXPRESIÓN POÉTICA. 1ª edición. Badajoz. 
Grafisur. Dino Pons. 1994. In 4º menor, 87pp. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Averroes. Ex-libris 
antiguo poseedor en guarda anterior. Buen ejemplar. Rf.18062. 5 Eu

401. PÉREZ-REVERTE, Arturo. LA PIEL DEL TAMBOR.. Barcelona. Litografía Roses, S.A. Planeta, 
S.A. 2000. 8º mayor, 525pp y vuelta, 1h. Rústica ilustrada. Debolsillo Jet Intriga, 406 / 2. Buen estado 
Rf.19991. 2 Eu

402.  PERISSINOTTO,  Giorgio  Sabino Antonio.  FONOLOGÍA DEL  ESPAÑOL HABLADO EN LA 
CIUDAD DE MÉXICO. Ensayo de un método sociolingüistico. Traducción de Raul Ávila. México. El 
Colegio de México. 1975. In 8º mayor, 134pp. Gráficas en texto. Rústica ilustrada. Notas al texto a 
pie de página. Bibliografía. Muy buen ejemplar. Rf.17785. 7 Eu

403.  PETER BLATTY,  William. LEGIÓN.  Traducción  de  Montserrat  Solanas.  Barcelona.  Printer 
industria gráfica. Círculo de Lectores. 1984. In 8º mayor, 268pp-1h. Cartoné editorial, sobrecubierta 
ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.17880. 2 Eu

404. PETIT, Claudine - PRÉVOST, Georges. GENÉTICA Y EVOLUCIÓN. Traducido del francés por 
Griselda  Ribó.  Bercelona.  Gráficas  Instar.  Omega.  1974.  8º  mayor,  392pp.  Reproducciones  de 
dibujos a tres tintas, gráficas y tablas en texto. Rústica ilustrada. Métodos. Firma antiguo propietario 
en guarda anterior. Buen ejemplar. Bibliografía. No en BGE. Rf.19230. 7 Eu

405. PINO, Matilde de. LA REALIDAD EN LA SABIDURIA PRESOCRATICA Empédocles. Heráclito. 
Parmédines. Estudio y traducción de Matilde del Pino. Barcelona. Gráficas Ampurias, S.A. Visión 
Libros, S.A. 1981. 8º mayor, 187pp-1h para tabla. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen estado. No 
en BGE. Rf.19959. 18 Eu

406.  PITROU,  Robert.  MOZART. Traducción  de Agustín  Esclasans.  Barcelona.  Gráficas  Guada, 
S.R.C. Ediciones G.P.  1959. In 8º, 1h-127pp y vuelta. Ilustrada con viñeta inicial. Rústica ilustrada 
por J. Coll. Quien fue..., 32. Muy buen ejemplar. Rf.18811. 4 Eu

407. POMBO ANGULO, Manuel. HOSPITAL GENERAL. 3ª edición. Madrid. Destino, S.L. 1949. 8º 
mayor,  346pp-1h.  Tela  editorial,  algo  deslucida.  Manuel  Pombo  Angulo,  1912-.  Buen  ejemplar. 
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BGE.MIUGAGM5937-B  Rf.19868. 3 Eu

408. PONCE RUIZ, Manuel. EL SÍNDROME DE LA ESCAFANDRA. Y OTROS ESCRITOS SOBRE 
CULTURA Y COMUNICACIÓN. Sevilla. Alfar. 1997. In 8º mayor, 156pp. Rústica ilustrada, solapas. 
El Mapa y el Calendario, 8. Notas al texto a pie de página, bibliografía. Buen ejemplar. No en BGE.  
Rf.17901. 5 Eu

409. PORRAS, Ramón.  ARCO DEL CONSUELO. 1ª edición.  Ilustrador Fausto Olivares. Prólogo 
de Alfonso Fernández Malo.. Jaén. Graficas La Paz de Torredonjimeno. Ediciónes del Umbral. 1995. 
8º mayor, 82pp-1h. Láminas fotograbadasen negro de los originales de Olivares dentro y fuera de 
texto. Cubietas ilustradas tambien de Olivares. Umbral de sueños, 1. Bonita edición en varios tipos 
de papel diseñada por Viñals. Rf.19877. 4 Eu

410. PORTO, Juan Antonio. LOS CRÍMENES DEL CAPITÁN SANCHEZ. Epílogo de Jesús Vicente 
Chamorro. Madrid. Ediciones Albia. 1983. 8º, 243pp. Con fotograbados en negro al texto. Rústica 
ilustrada, funda antiguo propietario. La Sombra de Caín. Buen estado. Rf.17809. 3 Eu

411.  POSADAS, Carmen.  YUPPIES,  JET SET,  LA MOVIDA Y OTRAS ESPECIES.   Manual  del 
perfecto arribista.  3ª edición. Madrid.  Ediciones Temas de Hoy. 1987. 8º mayor,  116pp. Rústica 
ilustrada. El Papagayo. Buen estado de conservación. Rf.19886. 2 Eu

412. POWER, R. P. - HAUSFELD, S. - GORTA, A.. PRÁCTICAS PERCEPTIVAS. Versión castellana 
de Julio Lillo Jover y Susana Pérez Sánchez-Escalonilla. 1ª edición. Madrid. Unigraf. Debate. 1987. 
In 8º mayor, 258pp, 1h para catálogo editorial. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada.  
Universitaria, Serie Psicología. Perfecto ejemplar. Referencias bibliográficas a finales de capítulos. 
No en BGE. Rf.17717. 5 Eu

413.  POZO  PARDO,  Alberto  del.  DIDÁCTICA GENERAL. 2º  AÑO  DE  NORMALES.  Burgos. 
Santiago Rodríguez, S.A.  1977.  In 4º menor, 484pp. Gráficas en texto. Tela editorial estampada. 
Algún subrayado en texto a tinta negra, rúbrica antiguo poseedor en portada. Rf.18983. 5 Eu

414. PRADA, Juan Manuel. LA TEMPESTAD. Premio Planeta 1997. Barcelona. Cayfosa. Planeta, 
S.A. 2000. 8º mayor, 325pp y vuelta. Lámina a color fuera de texto. Rústica ilustrada plastificada del 
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editor. Exlibris estampillado en hoja de cortesía.  Rf.19924. 3 Eu

415. PRADA, Juan Manuel. LA TEMPESTAD. Premio Planeta 1997. Barcelona. Planeta, S.A. 1999. 
8º, 325pp y vuelta, 1h. Rústica ilustrada del editor. Booket. Rf.19937. 2 Eu

416.  PROUDHON,  P. J.  FILOSOFÍA POPULAR.  Programa. 1ª edición, rara. 
Traducción  revisada  por  F.  Pi  Margall.  Madrid.  Imprenta  de  T.  Fortanet, 
Libertad, 29. Librería de Alfonso Durán. 1868. 8º mayor estrecho, 2h-145pp-1h 
para  tabla.  Cubiertas  a  la  rústica  del  editor,  intonso,  barbas.  Óxido 
generalizado. En estado prístino, buen ejemplar de ésta rara primera edición. 
Francisco  Pí  y  Margall,  1824-1901.  Pierre  Joseph  Proudhon,  Besançon, 
Francia,  1809-1865.  Teórico  político  socialista  francés,  hijo  de  un  humilde 
tabernero y de una campesina, fue primero pastor y más tarde corrector de 
imprenta. De formación autodidacta, destacó a temprana edad por su brillantez 
intelectual. A los veintinueve años le fue concedida una beca para estudiar en 
París,  donde publicó su primer libro, Qué es la propiedad (Qu'est-ce que la 
propriété, 1840), donde desarrolló la teoría de que «la propiedad es un robo», 
en  cuanto  que  es  resultado  de  la  explotación  del  trabajo  de  otros.  Esta 

afirmación le  costó  la  pérdida  de  su  beca de estudios.  Poco después,  fue  procesado,  y  al  fin 
absuelto, por la publicación de otro polémico libro, tras lo cual se trasladó a Lyon. Aquí escribió su 
obra más importante, Sistema de las contradicciones económicas o Filosofía de la miseria (Système 
des contradictions économiques ou Philosophie de la misère, 1846), en la cual se erige en portavoz 
de un socialismo libertario y declara que la sociedad ideal es aquella en la que el individuo tiene el  
control sobre los medios de producción. En este sentido, se opone al marxismo y el comunismo, ya  
que considera que en dichos sistemas el hombre pierde su libertad, el propio Marx replicó un año 
más  tarde  a  las  teorías  de  Proudhon  en  el  libro  titulado  Miseria  de  la  Filosofía. 
BGE.CUBUGLAD83988753-B. CCPB000491145-8. Rf.19643. 130 Eu

417.  PROUDHON,  P.  J.  FILOSOFÍA DEL  PROGRESO, por...  3ª  edición. 
Prólogo del  traductor.  Madrid.  Tipografía de Dionisio de los Ríos.  1885.  8º, 
214pp-1h.  Cubiertas  originales  a  la  rústica.  Buen  ejemplar.  Pierre  Joseph 
Proudhon, Besançon, Francia, 1809-1865. BGE.CUBUGLAD83988747-B, para 
la primera de Madrid. A. Duran. 1868. CCPB000131563-3. Rf.19654. 130 Eu

418. PUEBLA  LAGUNO,  Luis.  GAVIOTAS  (PARA  NIÑOS  Y  NIÑAS).  2ª 
edición.  Madrid.  Campillo  Nevado.  Autor.  1993.  In  8º  mayor,  62pp-1h  para 
tabla.  Con  reproducciones  de  dibujos  de  María  Paz  Puebla  López-Oliva. 
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Rústica ilustrada con pequeña señal de óxido. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.17924. 3 Eu

419. PUÉRTOLAS, Soledad. QUEDA LA NOCHE. Premio Planeta 1989. Barcelona. Printer Industria 
Gráfica, S.A. Planeta, S.A. 1989. 8º mayor, 239pp y vuelta. Cartoné del editor impreso, sobrecubierta 
ilustrada. Autores Españoles e Hispanoamericanos. Perfecto estado. Rf.17760. 4 Eu

420.  QUILIS,  Antonio  -  FERNÁNDEZ,  Joseph  A.  CURSO  DE  FONÉTICA Y  FONOLOGÍA 
ESPAÑOLAS. Para estudiantes angloamericanos. 5ª edición revisada y aumentada. Madrid. Raycar, 
S.A. C.S.I.C. Instituto Miguel de Cervantes.  1971.  4º menor, xxxiii-223pp. Profusión de figuras en 
negro al texto y láminas fotograbadas en negro sobre papel estucado fuera del mismo. Rústica,  
ligeramente  desvaida.  Collectanea  Phonetica.  Bibliografía,  p.  185-186.  BGE.CABG86-B8205. 
Rf.17159. 5 Eu

421.  QUIÑONES,  Fernando.  SEXTETO DE AMOR IBÉRICO.  Presentación  de Pablo  Corbalán. 
Madrid.  Gráficas  Torroba.  Novelas  y  Cuentos.  1972.  8º  mayor,  154pp-3h.  Cubiertas  del  editor 
ilustradas. Novelas y Cuentos, Sección Literatura, Narraciones Siglo XX, 104. Perfecto ejemplar. 
Rf.19996. 3 Eu

422. RAIGÓN Y PÉREZ DE LA CONCHA, Guillermo.  PERIODISMO Y  REFORMA EDUCATIVA. 
Cuadernos de comunicación 15. Ediciones Alfar. 1997. Grupo de investigación en teoría y tecnología 
de la comunicación. Universidad de Sevilla. 22x15 cm. Rústica. 100 pp. Rf.18121. 3 Eu

423. REBOLO PRIETO, Mariano. JODIOS, PERO CONTENTOS. Reflexiones de un ciudadano a 
punto  de cabrearse.  Barcelona.  Planeta,  S.A.  2004.  8º  mayor,  160  p.  Encuadernación  rústica 
editorial. Perfecto estado, con los plásticos. Rf.19890. 3 Eu

424.  RICCIU,  Francesco.  LA  REVOLUCIÓN  MEXICANA.  1ª  edición.  Barcelona.  Bruguera,  S.A. 
1973. 8º mayor, 216pp-2h. Cubierta ilustrada. Grandes revoluciones del siglo XX, 2. Bastante buen 
estado. Bibliografía. México, 1910-1946. BGE.CASX92-B20116.Rf.19782. 10 Eu

425. RIERA, Carme. LA OBRA POETICA DE CARLOS BARRAL. 1ª edición. Barcelona. Limpergraf, 
S.A. Ediciones Península.  1990. 8º mayor, 283 pp. Nexos. Muy buen estado. Bibliografía, p. 281-
283. Carlos Barral, 1928-1989. BGE.DCLC91101020-B. *Rf.18074. 4 Eu
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426.  RIGALT, Carmen.  YO FUI  CHICA DE ALTERNE.  1ª edición. Prólogo de Francisco Umbral. 
Madrid. Altamira, S.A. Sedmay, S.A. 1976. 8º mayor, 176pp y vuelta, 3h. Láminas fotograbadas en 
negro en texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. BGE.DCLC76465456-B. Rf.19413. 4 Eu

427. RÍUS Y MIRÓ, Antonio. CIANAMIDA CÁLCICA. Barcelona. Elzeviriana. Calpe. 1923. 8º, 207pp. 
Tablas en texto. Tela editorial, dorados, sobrecubierta. Biblioteca de Química, VI. Muy buen ejemplar. 
Notas al texto a pie de página algunas bibliográficas.  Rf.17929. 5 Eu

428.  ROBERTS, David. THE BRIDGE OF RONDA. Londres-Inglaterra. Lloyd 
and Hennings. Robert Jennings and Cº.  1834. Bonito grabado calcográfico 
original en acero según dibujo de David Roberts, grabado por J. T. Willmore y 
firmado en plancha. Medidas de la plancha 135 x 98 mm. Con pasepartout. 
Acaso proveniente de la obra de Roberts, Branston y Wright. "Ansichten von 
Spanien. Granada und das Alhambra". London und Petersburg. A. Asher. Wien 
C.  Gerold.  1835.  David  Roberts,  pintor  y  dibujante,  (Edimburgo,  1796  - 
Londres,  1864)  inició  su  carrera  artística  pintando  decorados  para  teatros. 
Rf.19646. 60 Eu

429.  ROBERTS,  David. TOWER OF  THE  SEVEN  VAULTS. 
Londres-Inglaterra. Lloyd and Hennings. Robert Jennings and Cº. 
1834.  Bonito  grabado  calcográfico  original  en  acero  según 
dibujo de David Roberts,  grabado por W. Raddyffe y firmado en 
plancha. Medidas de la plancha 135 x 98 mm. Con pasepartout. 
Acaso  proveniente  de  la  obra  de  Roberts,  Branston  y  Wright. 
"Ansichten von Spanien. Granada und das Alhambra". London und 

Petersburg. A. Asher. Wien C. Gerold. 1835. 
Rf.19647. 60 Eu

430.  ROBERTS,  David.  LUQUE.  Londres-Inglaterra.  Lloyd  and  Hennings. 
Robert Jennings and Cº. 1834. Bonito grabado calcográfico original en acero 
según dibujo de David Roberts, grabado por E. Gooball y firmado en plancha. 
Medidas de la plancha 135 x 98 mm. Con pasepartout. Acaso proveniente de la 
obra de Roberts, Branston y Wright. "Ansichten von Spanien. Granada und das 
Alhambra". London und Petersburg. A. Asher. Wien C. Gerold. 1835. Rf.19648.

40 Eu
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431.  ROBERTS, David.  GRANADA. Jurisdicción de la  Real Fortaleza de la 
Alhambra. Grabado  original  zincográfico.  Londres-Inglaterra.  Lloyd  and 
Hennings.  Robert  Jennings  and  Cº.  1834.  Bonito  grabado  original 
calcográfico al zinc. Medidas de la mancha 64 x 94 mm. Con pasepartout. 
Acaso proveniente de la obra de Roberts, Branston y Wright. "Ansichten von 
Spanien. Granada und das Alhambra". London und Petersburg. A. Asher. Wien 
C. Gerold. 1835. Rf.19667. 25 Eu

432.  ROBERTS,  David.  GRANADA.  Corpus  Christi. 
Grabado original zincográfico. Londres-Inglaterra. Lloyd 
and  Hennings.  Robert  Jennings  and  Cº.  1834.  Bonito 
grabado  original  calcográfico  en  zinc.  Medidas  de  la 
mancha  65  x  84  mm.  Con  pasepartout.  Acaso  proveniente  de  la  obra  de 
Roberts,  Branston  y  Wright.  "Ansichten  von  Spanien.  Granada  und  das 
Alhambra". London und Petersburg. A. Asher. Wien C. Gerold. 1835. Rf.19668.

25 Eu

433.  ROBERTS,  David.  GRANADA. Puerta del  Xenil 
(Genil).  Grabado  original  zincográfico. Londres-
Inglaterra. Lloyd and Hennings. Robert Jennings and Cº. 

1834. Bonito grabado original calcográfico al zinc. Medidas de la mancha 66 x 
80 mm. Con pasepartout. Acaso proveniente de la obra de Roberts, Branston y 
Wright.  "Ansichten  von  Spanien.  Granada und  das  Alhambra".  London und 
Petersburg. A. Asher. Wien C. Gerold. 1835. Rf.19670. 25 Eu

434. ROBERTS, David. GRANADA. Paseo de los Tristes.  Grabado original 
zincográfico.  Londres-Inglaterra.  Lloyd  and  Hennings. 
Robert  Jennings and Cº.  1834.  Bonito grabado original 
calcográfico al zinc. Medidas de la mancha 74 x 98 mm. 
Con pasepartout. Acaso proveniente de la obra de Roberts, Branston y Wright. 
"Ansichten von Spanien. Granada und das Alhambra". London und Petersburg. 
A. Asher. Wien C. Gerold. 1835. Rf.19671. 25 Eu

435.  ROBERTS,  David.  CAPILLA  REAL  DE  GRANADA. REYES 
CATÓLICOS.  Grabado original zincográfico.  Londres-Inglaterra.  Lloyd and 
Hennings. Robert Jennings and Cº. 1834. Bonito grabado original calcográfico 
al  cinc.  Medidas  de  la  mancha  71  x  90  mm.  Con  pasepartout.  Acaso 
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proveniente de la obra de Roberts, Branston y Wright. "Ansichten von Spanien. Granada und das 
Alhambra". London und Petersburg. A. Asher. Wien C. Gerold. 1835. Rf.19672. 25 Eu

436.  ROBLES ORTEGA,  Antonio.  PARA UNA  MORAL CÍVICA.  Textos  de 
reflexión y debate sobre la crisis normativa de la sociedad actual.. Editorial 
Comares. 1994. Granada. 20x20 cm. Rústica. Firma anterior propietario. 71 
pp. Rf.17257. 3 Eu

437.  ROCA, María Mercé. PIERNAS DE SEDA. 1ª edición. Madrid. Gráfica 
Internacional, S.A. Alfaguara, S.A. 1995. 4º menor, 261pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Extra Alfaguara. Rf.17335. 4 Eu

438. RODRÍGUEZ CELADA, Antonio. ARTHUR MILLER, LA SOCIEDAD, EL EXISTENCIALISMO Y 
EL  MITO. 1ª  edición.  Salamanca.  Kadmos.  Ediciones  Almar.  1980.  8º  mayor,  248pp.  Rústica 
ilustrada.  Anglística, ensayos norteamericanos, 6. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página 
con referencias bibliográficas. Bibliografía. BGE.DCLC81173915-B. Rf.17749. 6 Eu

439.  RODRÍGUEZ CULEBRAS, Ramón.  EL  ROSTRO DE CRISTO EN EL ARTE ESPAÑOL. 1ª 
edición. Madrid. La Editorial Católica - Miñón. Urbión. 1974. In folio menor, XVI, sin paginar, 300pp 
aprox.  Profusamente  ilustrado  con  fotograbados  a  color  en  texto.  Pasta  editorial,  falso  tejuelo, 
dorados. Muy ligera suciedad en anteportada. Muy buen ejemplar. Rf.18652. 10 Eu

440. RODRÍGUEZ MOÑINO, Antonio R. LOS POETAS EXTREMEÑOS DEL SIGLO XVI. Estudios 
bibliográficos  por...  Facsímil de  500  ejemplares.  Autógrafo del  editor.. 
Badajoz. Artes Gráficas Soler. Joaquín González Manzanares y otros. 1980. 4º 
menor,  4h-419pp-1h. Láminas con retrato y un autografo en negro fuera de 
texto. Tela flexible del editor impresa. Bibliografía. Facsímil de la de Badajoz. 
Diputación Provincial. 1935. Tirada de 500 ejemplares. Autógrafo y dedicatoria 
del editor. Antonio R. Rodríguez Moñino, 1910-1970. BGE.DCLC80126129-B. 
Rf.19972. 35 Eu

441. ROGER-MARX, Claude.  MONET. 1ª edición. Autógrafo del autor. Paris. 
Imprimerie J.-M. Monnier et aoutres. Fernand Hazan. 1959. 8º, 7-20-4h. Con 20 
láminas  a  color  fuera  de  de  texto.  Rústica  ilustrada,  sobrecubierta  papel 
cebolla.  Perfecto  estado.  Ejemplar  firmado y  dedicado por  el  autor.  Claude 
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Oscar Monet, 1840-1926, pintor francés, nacido en París y fallecido en Giverny (Eure), capitaneó el 
movimiento  impresionista  de  rebeldía  contra  la  tradición  académica  de  los  siglos  XVII  y  XIX. 
Rf.19568. 30 Eu

442. ROIG, Montserrat. LA HORA VIOLETA. 1ª edición. Traducción de Enrique Sordo. Barcelona. 
Libergraf,  S.A. Plaza & Janés Editores, S.A. 1992. En 8º mayor, 220pp-3h. Cartoné estampado, 
dorados, sobrecubierta ilustrada. Literaria, 53. Papel empezando a oscurecer. Muy buen ejemplar. 
Montserrat Roig i Fransitorra, Barcelona, 1946-1991. Rf.18273. 5 Eu

443.  ROJAS,  Carlos.  LA  GUERRA CIVIL VISTA POR LOS  EXILIADOS. 1ª  edición.  Barcelona. 
Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1975. 4º menor, 393pp y vuelta, 3h. Numerosos fotograbados y facsímiles 
en negro  al  texto.  Cartone estampado en seco,  sobrecubierta  ilustrada.  Espejo de España,  13. 
Bastante  buen  ejemplar.  Trabajos  sobre  sobre  José  Antonio  de  Aguirre,  Rafael  Alberti,  Bruno 
Alonso,  Julio  Álvarez  del  Vayo,  Manuel  Azaña,  Pere  Bosch Gimpera,  Vicente  Guarner,  Jesús 
Hernández,  Dolores  Ibárruri,  Francisco  Largo Caballero,  Enrique Líster,  Juan  Negrín,  Indalecio 
Prieto,  Vicente  Rojo,  Diego  Abad  de  Santillán,  Manuel  Tagüeña,  Juan  Simeón  Vidarte,  Julián 
Zugazagoitia. Rf.17022. 8 Eu

444. ROJAS, Carlos. AZAÑA. Novela. 1ª edición. Premio Planeta 1973. Barcelona. Editorial Planeta. 
1974.  8º  mayor,  342pp.  Cartoné  editorial  con  sobrecubierta.  Autores  Españoles  e 
Hispanoamericanos. Muy buen estado. *Rf.17170. 2 Eu

445. ROJAS, Fernando de. LA CELESTINA. Tragicomedia de Calixto y Melibea. Estudio preliminar 
y bibliografía seleccionada por Ángeles Cardona de Gibert.. Barcelona. Bruguera, S.A.  1970.  8º, 
332pp-1h. Rústica ilustrada. Libro Clásico. Buen estado. Rf.17437. 2 Eu

446.  ROMER,  John  -  ROMER,  Elizabeth.  LA  VIOLACIÓN  DE  TUTANKAMÓN. La  gloria  y  el 
esplendor  del  Valle  de  los  Reyes  en peligro de  muerte por  la  desconsiderada  manipulación 
humana. 1ª edición. Traducción de Carlos Lagarriga. Barcelona. Duplex, S.A. Editorial Planeta, S.A. 
1994.  8º  mayor,  223pp.  Fotograbados  en  negro  sobre  láminas  couché  fuera  de  texto.  Rústica 
ilustrada, solapas. Documento. Perfecto estado. No en BGE. Rf.18178. 6 Eu

447. ROMERA CASTILLO, José.  DIDÁCTICA DE LA  LENGUA Y LA  LITERATURA. MÉTODO Y 
PRÁCTICA. Madrid.  Litoprint.  Editorial Playor.  1979.  In 8º mayor, 240pp. Rústica ilustrada. Sello 
estampillado de antiguo poseedor en portada. Buen ejemplar. Rf.17527. 3 Eu
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448.  ROMERO  SÁNCHEZ-HERRERA,  Manuel.  UNA VIDA EN  POEMAS. 1ª  edición.  Madrid. 
Gráficas Áncora. 1965. In 8º mayor, 124pp-2h para tabla. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. No 
en BGE. Rf.19220. 7 Eu

449.  ROMERO,  Emilio.  EL  VAGABUNDO  PASA DE  LARGO.  Novela.  1ª  edición. Barcelona. 
Planeta, S.A. 1959. In 8º mayor, 345pp. Tel estampada. Autores Españoles Contemporáneos. Emílio 
Romero, 1917-. BGE.NYSXAFT2585-B. Rf.19808. 6 Eu

450.  ROMERO,  Emilio.  LA PAZ  EMPIEZA NUNCA.  Novela.  Premio  Planeta  1957.  Barcelona. 
Imprenta Juvenil. Planeta, S.A. 1972. 8º mayor, 410pp-2h. Tela estampada. Buen estado. Rf.19977.

2 Eu

451.  ROMERO, Luis. LAS VIEJAS VOCES. Barcelona.  Ediciones GP.  1975.  8º  mayor,  309pp y 
vuelta, 5h. Rustica, sobrecubierta ilustrada por Palet. Reno, 365. Sombreado marginal, pero buen 
estado. Rf.19822. 1 Eu

452.  ROSENBLUM,  Robert.  MEL RAMOS. POP ART IMAGES.  Portugal.  Taschen.  1997.  In  8º 
mayor,  95pp y vuelta para colofón. Fotograbados en negro y a color  en texto. Rústica ilustrada, 
solapas. Texto en inglés, francés y alemán. Muy buen ejemplar. Mel Ramos, 1935 - . Norteamericano 
representante del movimiento Pop Art. Rf.19695. 18 Eu

453. RUBIO, Rodrigo. EQUIPAJE DE AMOR PARA LA TIERRA. 1ª edición en colección. Barcelona. 
Publicaciones Reunidas. Planeta, S.A. 1977. 8º, 205pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Popular, 60. 
Buen estado. Rf.18435. 3 Eu

454.  RUIZ  TAPIADOR,  Adoración.  ELEMENTOS  DE  ÁLGEBRA. Zaragoza.  Tipografía  de  G. 
Casañal.  1924.  In  8º  mayor,  VII-112pp.  Tablas  en  texto.  Tela  editorial  estampada.  No en BGE. 
Rf.18666. 5 Eu

455.  RUIZ  TAPIADOR,  Adoración.  ELEMENTOS  DE  ÁLGEBRA. Zaragoza.  Tipografía  de  G. 
Casañal. 1926. In 8º mayor, 114pp. Tablas en texto. Tela editorial estampada. Anotaciones a tinta y 
lápiz.  Cubierta  ligeramente  rozada.  Contiene  programa  de  Álgebra  y  Trigonometría  de  1932. 
Rf.18667. 4 Eu
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456. RUIZ, Juan. Arcipreste de Hita. LIBRO DE BUEN AMOR. Texto íntegro en versión de María 
Brey Mariño. Madrid. Editorial Castalia, S.A. 1995. 8º mayor, 325pp y vuelta. Rústica ilustrada. Odres 
Nuevos. Buen estado. *Rf.19998. 2 Eu

457.  SÁINZ MORENO, Javier. EL CALEIDOSCOPIO. UNA VIDA EN VEINTISIETE CUENTOS.  1ª 
edición. Autógrafo. Madrid. Juma. Autor-Editor. 1986. In 8º mayor, 349pp, 1h para colofón. Ilustrada 
con  reproducciones  de  dibujos  de  Elena  Sáinz  Moreno.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Dedicado  y 
firmado por el autor en guarda. Muy buen ejemplar. Rf.17450. 8 Eu

458.  SALADRIGAS, Robert. ENTRE JULIO Y SEPTIEMBRE. Barcelona. Printer Industria Gráfica. 
Círculo de Lectores. 1987. 8º mayor, 262pp-1h. Cartoné editorial. Arlequín Rf.19857. 3 Eu

459. SALAVERRÍA, José María.  EL  INSTANTE DRAMÁTICO.  1ª edición. Madrid. Espasa Calpe. 
1942. In 8º mayor, 82pp. Rústica editorial, intonso, barbas. Folletos Contemporáneos, 1. Muy buen 
ejemplar.  José  María  Salaverría  Ipenza,  Vinaroz,  1873-1940,  escritor  español  del 
Regeneracionismo. Ensayo, crítica. BGE.NYSG3097557-B.  Rf.19546. 6 Eu

460. SALGADO GÓMEZ, Enrique. EL MUNDO DE LOS MIOPES. 1ª edición. Prólogo de José María 
Gironella.  Barcelona. Plaza y Janés, S.A.  1973.  8º mayor,  264pp-3h. Láminas foptograbadas en 
negro fuera de texto sobre papel estucado. Tela editorial impresa. Atlántico. BGE.NYPGR10934294-
B. Rf.19781. 7 Eu

461. SALISACHS, Mercedes. LA GANGRENA. Premio Planeta 1975. Barcelona. Planeta. 1995. 8º 
mayor,  247pp-1h para tabla.  Pasta editorial,  dorados. Grandes éxitos Planeta, 34. Firma antiguo 
propietario. Perfecto ejemplar. Rf.19134. 2 Eu

462.  Salvador,  Tomás.  EL  ATENTADO.  Premio  Planeta  1960.  Barcelona. 
Planeta,  S.A.  1998.  8º  mayor,  252pp-1h  Cartoné  editorial.  Buen  estado 
Rf.17612. 3 Eu

463.  SAN  JUAN  DE LA CRUZ -  MALÓN DE CHAIDE,  Pedro  -  ZÁRATE, 
Fernando de.  OBRAS Escritores  del  siglo  XVI,  I..  Madrid.  M.  Rivadeneyra. 
1853.  4º,  XXII-684pp-1h  para  tabla.  Holandesa  piel  época,  tela  gofrada, 
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hierrros dorados en lomera, cortes jaspeados. Biblioteca de Autores Españoles, desde la formación 
del lenguaje hasta nuestros días, 27. Escritores del siglo XVI, I. Óxido esporádico, muy poco, apenas 
perceptible pérdida en cabeza de lomera. Excelente estado de conservación. Texto a dos columnas. 
Juan de Yepes Álvarez, Ávila, 1542-1591. Pedro Malón de Chaide, Navarra, c. 1530-1589. Hernando 
de Zárate, 1428-1507. BGE.MAHGAXV17988-B. CCPB000115225-4. Rf.18981. 100 Eu

464.  SÁNCHEZ -  OSTIZ,  Miguel. LA GRAN ILUSION.  Premio  Herralde  de Novela..  Barcelona. 
Printer. Círculo de Lectores. 1991. 8º mayor estrecho, 142pp-1h. Cartoné impreso, sobrecubierta 
ilustrada del editor. Buen estado. Rf.19934. 3 Eu

465.  SÁNCHEZ  DE ZAVALA,  Víctor  -  AA.  VV.  ESTUDIOS  DE  GRAMÁTICA GENERATIVA.  1ª 
edición. Barcelona. Talleres Gráficos Ibero-Americanos, S.A. Labor, S.A. 1976. In 8º mayor, 277pp, 
1h para colofón. Gráficas en texto. Universitaria, Monografías. Notas al texto al final de capítulos. 
Referencias bibliográficas en capítulos y bibliografía al  final  del  texto. Muy buen ejemplar.  Algún 
capítulo en catalán. BGE.DCLC76484272-B. Rf.17753. 7 Eu

466.  SÁNCHEZ  ESPEJO,  Germán.  ¡VIVA  EL  PUEBLO!  1ª  edición  .  Barcelona.  Printer,  S.A. 
Ediciones  Cátedra.  1981.  8º  mayor,  398pp.  Rústica  ilustrada,  solapas,  funda  y  firma  anterior 
propietario, cinta punto de lectura. Novela Cátedra. Rf.18413. 5 Eu

467. SÁNCHEZ RODRÍGUEZ, José. ALMA ANDALUZA. Prólogo de Francisco Villaespesa. Epilogal 
de Juan R. Jiménez.  Introducción por A. Sánchez Trigueros.  Facsimil. Granada. T. Gráficos Arte. 
Don Quijote. 1981. 8º menor, xv-110pp-2h para colofón. Rústica y solapas del editor, papel crema. 
Muy buen ejemplar, sin uso. Reproducción facsímil de la primera de Madrid. Librería de Fernando 
Fe. 1900. José Sánchez Rodríguez, Málaga, 1875-1940. Poeta olvidado, alcanzó un amplio éxito a 
principios de siglo, sobre todo con sus libros Alma andaluza (1900) y Canciones de la tarde (1902). 
Rf.17249. 6 Eu

468. SÁNCHEZ Y SÁNCHEZ, Miguel.  TROZOS LATINOS. DISPUESTOS EN SIETE CURSOS. 1ª 
edición. Madrid. Gráficas Uguina. Autor.  1941. In 8º mayor, 279pp y vuelta para catálogo de autor. 
Holandesa tela, dorados. Textos en latín escogidos de Cornelio, Marcial, Catulo, Séneca, Cicerón, 
Virgilio, Salustio, entre otros. Buen ejemplar. Rf.17811. 7 Eu

469. SANTA TERESA DE JESÚS. LAS MORADAS DEL CASTILLO INTERIOR. Introducción y notas 
Juan  Alarcón  Benito.  Madrid.  Edimat  Libros.  1999.   8º  mayor,  190pp.  Cartoné  editorial  con 
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sobrecubierta. Clásicos Selección. Buen estado. Rf.18586. 3 Eu

470.  SANTESMASES MESTRE, Miguel.  MARKETING.  CONCEPTOS Y ESTRATEGIAS.  Madrid. 
Josmar. Pirámide. 1991. In 4º menor, 885pp. Tablas y gráficas al texto. Cartoné editorial ilustrado. 
Carece de los diskettes. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Bibliografía. No en  
BGE. Rf.17658. Vend

471. SANTINI, Loretta.  ROMA Y VATICANO.  CAPILLA SIXTINA -  TÍVOLI -  CASTELGANDOLFO. 
Italia.  Plurigraf.  1975-1984-1990.  In  4º  menor,  127pp.  Fotograbados  a  color  en  texto,  láminas 
desplegables en texto, mapas fuera del mismo. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Rf.18697.

3 Eu

472. SANZ EGAÑA, Cesáreo. VETERINARIA LEGAL. 2ª edición ampliada. Madrid. Espasa-Calpe, 
S.A. 1955. In 8º mayor, 388pp. Tela editorial. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.19619. 9 Eu

473. SARTRE, Jean Paul. LA SUERTE ESTÁ ECHADA. EL ENGRANAJE. 5ª edición. Traducción de 
Raúl Navarro. Argentina. Losada. 1968. 8º mayor, 245pp-2h para catálogo editorial. Rústica ilustrada 
por Silvio Baldessari. Novelistas de nuestra época. Ejemplar en perfecto estado. Jean-Paul Charles 
Aymard Sartre, 1905-1980. Rf.18058. 8 Eu

474.  SAURA,  Carlos.  ¡ESA LUZ!  Barcelona.  Printer.  Galaxia  Gutemberg,  S.A.  2000.  8º  mayor, 
266pp-3h. Cartoné impreso del editor, cinta punto de lectura. Buen estado. Rf.19943. 8 Eu

475. SEGURA, Bartolomé. A RIENDA SUELTA. 1ª edición. Sevilla. Alfar. 1990. In 8º mayor, 131pp. 
Rústica ilustrada, solapas. El Mapa y el Calendario, 2. Buen ejemplar. Rf.19238. 3 Eu

476. SEMPRÚN, Mercedes. CAZADOR DE VERDADES. 1ª edición. Madrid. Espasa-Calpe. 1934. In 
8º, 93pp y vuelta, 1h para colofón. Cubierta a la rústica ilustrada, solapas, intonso, barbas. Ejemplar  
en muy buen estado. No en BGE. Rf.19538. 5 Eu

477.  SOTO TORRES,  Fulgencio.  HUMO ENCERRADO.  DESTINO:  PEPE.  LA CABEZA EN LA 
ARENA.  Prólogo  y  biografía  de  Concha  Soto  Balbuena.  1ª  edición.  Asturias.  Ayuntamiento  de 
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Langreo.  Cajastur.  1999.  In  8º  mayor  estrecho,  167pp.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Muy  buen 
ejemplar. Teatro. Rf.17231. 6 Eu

478. SOTO, Vicente. PASOS DE NADIE. 1ª edición. Barcelona.  Romanyà/Valls. Editorial Edhasa. 
1991. 8º mayor, 194pp-2h. Rústica ilustrada, solapas. Relatos. Firma. Buen estado. Rf.19440.

4 Eu

479. SPECKEL, Ana María. MEDITERRÁNEO BÁLTICO. Prólogo y traducción de Isabel de Ambía. 
Madrid. Espasa Calpe. 1942. In 8º, 190pp-1h para tabla. Láminas con reproducciones de dibujos en 
texto, viñetas finales y letras capitulares. Rústica ilustrada, intonso. Muy buen ejemplar. No en BGE.  
Rf.17573. 6 Eu

480. SUÁREZ, Federico.  DOCUMENTOS DEL REINADO DE FERNANDO VII. TOMO VI, Volumen 
III,  L.  LÓPEZ  BALLESTEROS  Y  LA  HACIENDA  ENTRE  1823-1832. Navarra.  Gómez,  S.L. 
Universidad de Navarra - C.S.I.C.  1970. In 8º mayor, 332pp. Rústica editorial, solapas. Colección 
Histórica  de  la  Universidad...,  XXII.  Seminario  de  Historia  Moderna.  Muy  buen  ejemplar.  
BGE.CASX91-B98319. Rf.18589. 10 Eu

481. SUÁREZ, Federico. DOCUMENTOS DEL REINADO DE FERNANDO VII. TOMO V, Volumen III. 
PEDRO SAINZ DE ANDINO. ESCRITOS (Con un Apéndice sobre la  creación del  Ministerio del 
Interior). Introducción y coordinación de Federico Suárez. Navarra. Gómez. Universidad de Navarra 
- C.S.I.C. 1969. In 8º mayor, 351pp. Rústica editorial, solapas. Colección Histórica de la Universidad, 
XX. Seminario de Historia Moderna. Notas a la introducción a pie de página con bibliografía. Muy 
buen ejemplar. BGE.CASX91-B98319. Rf.18616. 10 Eu

482.  SUÁREZ, Gonzalo. OPERACIÓN "DOBLE DOS". Barcelona. Planeta.  1976. In 8º, 251pp-2h. 
Rústica ilustrada, solapas. Popular Planeta, 30. Buen ejemplar. Rf.18502. 3 Eu

483. SUEÍRO, Daniel. LA NOCHE MÁS CALIENTE. 1ª edición. Barcelona. Gráficas Guada. Plaza & 
Janés. 1972. 8º mayor, 245pp-4h. Tela editorial estampada en seco. Novelistas de hoy. Buen estado. 
Rf.19935. 3 Eu

484.  TADDEI,  Maurizio.  INDIA. 1ª  edición.  Traducción  de Valentina  Bastos.  Barcelona.  Clarasó. 
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Juventud.  1975. In 8º mayor, 265pp y vuelta. Láminas fotograbadas en negro y color sobre papel 
couché con enumeración independiente al texto. Rústica ilustrada. Archaeologia Mundi. Bibliografía. 
Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.17755. 7 Eu

485.  TALENS,  Jenaro.  EL  DISCURSO  POÉTICO  LORQUIANO:  MEDIEVALISMO Y 
TEATRALIDAD. Granada. Copartgraf. Universidad de Granada. 1983. In 8º mayor, 39pp. Rústica 
editorial, solapas. Conferencia pronunciada el 16 de Febrero de 1983 dentro del ciclo "La poesía de  
García Lorca", organizado por el Curso de estudios Hispánicos. Muy buen ejemplar. Notas al texto a 
pie de página con bibliografía.  BGE.MNUG85-B53410. Rf.18122. 6 Eu

486. TAMAMES, Ramón. NUEVO ORDEN MUNDIAL. La senda crítica de la razón y el gobierno 
de la humanidad. 2ª edición. Madrid. Espasa Calpe, S.A. 1991. 4º menor, 317pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Muy buen estado. Bibliografía. Ramón Tamames, 1933-. BGE.DCLC92174924-B. Rf.19751.

6 Eu

487.  TAMAMES,  Ramón.  LA  POLÉMICA SOBRE  LOS  LÍMITES AL CRECIMIENTO. Alianza 
Editorial. 1979. In 8º mayor, 207pp. Rústica ilustrada. Algún subrayado esporádico en texto. Libro de 
Bolsillo, 198 Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Rf.19267. 4 Eu

488.  TATTERSFIELD,  Donald.  EL  COMETA HALLEY. Traducción  de Juan José Utrilla.  México. 
Fondo  de  Cultura  Económica.  1985.  In  8º  menor,  206pp.  Reproducciones  de  dibujos,  tablas  y 
fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada. Popular, 379. Bibliografía. Muy buen ejemplar. 
Rf.17786. 6 Eu

489.  TEIXIDOR, Emili. FEDERICO, FEDERICO, FEDERICO. 3ª edición.  Ilustrador Juan Ramón 
Alonso. Madrid. Espasa Calpe, S.A. 1997. 8º mayor, 255pp. Reproducciones de dibujos en negro de 
Alonso. Rústica ilustrada. Espasa Juvenil, 6. Perfecto estado. Rf.19855. 3 Eu

490. TEIXIDOR, Emili. EL CRIMEN DE LA HIPOTENUSA. Ilustradora Ángeles Tomás. 1ª edición. 
Madrid. Ediciones SM. 8º mayor, 96pp. Reproducciones de dibujos de Tomás. Rústica también de 
Tomás. Catamarán. Buen estado. Rf.19839. 3 Eu

491. TEJERA, Nivaria. SONÁMBULO DEL SOL. 1ª edición. Barcelona. Seix Barral, S.A. 1972. In 8º 
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mayor,  233pp,  1h  para  colofón.  Rústica  editorial,  sobrecubierta  ilustrada.  Biblioteca Breve,  329. 
Ejemplar en perfecto estado. Premio de Novela Biblioteca Breve 1971.Rf.18501. 4 Eu

492. THAKERAY, M. W. LA FERIA DE LAS VANIDADES. Versión castellana de Fernando Catalina 
Sáez. Prólogo de Luis Hernández Alfonso. Madrid. L. Monserrat. Alonso. 1969. In 8º mayor, 339pp-
1h para tabla.  Tela editorial,  dorados.  Biblioteca de Obras Famosas,  13. Ejemplar  en muy buen 
estado de conservación. Rf.18475. 3 Eu

493.  TORRENTE BALLESTER, Gonzalo.  LOS GOZOS Y LAS SOMBRAS. III.  La pascua triste. 
Barcelona. Printer Industria Gráfica. Círculo de Lectores. 1983.  8º mayor, 345pp y vuelta, 2h. Pasta 
estampada, dorados en planos y lomera, cinta punto de lectura. Perfecto estado. Gonzalo Torrente 
Ballester, 1910-99. No en BGE. Rf.19799. 3 Eu

494.  TORRENTE BALLESTER,  Gonzalo.  FILOMENO,  A MI  PESAR.  Barcelona.  Cayfosa.  RBA 
Editores, S.A. 1993. 8º mayor, 442pp-1h. Cartoné impreso.  Narrativa Actual, 7. Perfecto ejemplar. 
Gonzalo Torrente Ballester, 1910-99. Rf.17329. 3 Eu

495.  TORRENTE BALLESTER,  Gonzalo.  CRÓNICA DEL REY PASMADO.  Barcelona.  Caifosa. 
Planeta, S.A. 1994. 8º mayor, 192pp. Pasta editorial estampada, dorados. Grandes Éxitos Planeta, 2. 
Perfecto ejemplar. Gonzalo Torrente Ballester, 1910-1999.  Rf.19190. 3 Eu

496. TORRENTE BALLESTER, Gonzalo. CRÓNICA DEL REY PASMADO. Premio Cervantes 1985. 
Madrid. S. A. de Promoción y Ediciones. Club Internacional del Libro. 1997. 8º mayor, 174pp. Pasta 
del editor estampada, dorados. Perfecto estado, nuevo. Gonzalo Torrente Ballester, 1910-99. No en 
BGE.  Rf.19777. 3 Eu

497.  TORRES CURIEL, Pedro.  BAJO LA ABSOLUCIÓN DE LOS ÁRBOLES. 1ª edición. Premio 
Ramón Gómez de la Serna 1990. Alicante. Aguaclara. 1991. 8º mayor, 196pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Anaquel Narrativa, 13. Muy buen ejemplar. Rf.18471. 5 Eu

498.  TORRES  DELGADO,  Cristóbal  -  LLANILLO,  Ananías  -  TRUJILLO  CALZADO,  Juana  - 
MALDONADO GARCÍA, Virginia. CUATRO TEMAS DE HISTORIA NORTEAFRICANA. 1ª edición. 
Gráficos históricos (Desde la  Prehistoria hasta los  Idrisies). Los  Almorávides. Los  Almohades. 
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Melilla en el siglo XVI, por... respectivamente. Granada. Universidad de Granada 1955. 8º mayor, 
147 pp.  11  desplegables.  Rústica.  Cátedra  de Historia  del  Occidente  Musulmán.  Alguna página 
subrayada,  muy  pocas,  resto  de  adhesivo  en  interior  de  cubiertas,  firma  anterior  propietario. 
Carácteres mecanográficos, muy corta tirada, raro. No en BGE. Rf.17057. 30 Eu

499. TORRES, Maruja. ¡OH, ES EL ! Viaje Fantástico hacia Julio iglesias. 1ª edición. Barcelona. 
Diagrafic, S.A. Anagrama, S.A. 1986. 8º mayor, 211pp-5h. Rústica ilustrada. Contraseñas, 81. Muy 
buen estado. [PRIMERA EDICION] Rf.19939. 3 Eu

500. TORRES-QUEVEDO, Luis de. EL HIJO DEL REY. 1ª edición. Madrid. Espasa Calpe. 1952. In 
8º mayor, 152pp. Rústica ilustrada, intonso. Muy buen ejemplar. Rf.18075. 5 Eu

501.  TOTI,  Gianni.  CARTE SEGRETE. Nuova  Serie  Anno I.  N.  1. Rivista 
trimestrale di lettere e arti fondata nel 1967 da Domenico Javarone e Gianni 
Toti. Gennaio - Marzo 1985. Direttore... I "Sonetti dell´Amore Oscuro" inediti 
di Fedrico García Lorca. Poesía Californiana Contemporánea di Franco la 
Polla.  Arti  Segrete,  Libri  d´  Artista.  1ª  edición.  Roma.  Michele  Costabile. 
Rossi  &  Spera  Editori.  Embajada  de  España,  Instituo  Español  de  Cultura 
Santiago. 1984. 4º menor, 222pp-1h. Profusión de repoducciones de Lorca , 
Miró, Calabria, Caccamo, Trubbiani, Turchiaro y otros artista de la vanguardia 
españoal e italiana a toda página al texto. Tradicional cubierta de esta revista 
en cartón de embalaje impreso, papel couché. Muy buen ejemplar. Rara en 
España. Bilingüe, texto en italiano y castellano.Rf.19548. 130 Eu

502.  TREFUSIS,  Violet. CARTAS DE AMOR A VITA. 1ª edición. Traducción María José Rodellar.. 
Barcelona. Grijalbo. 1990. 8º mayor, 312pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica 
ilustrada, solapas. El Espejo de Tinta. Buen estado. No en BGE. Rf.19748. 6 Eu

503. TRIGUEROS, Cándido María. EL PRECIPITADO. COMEDIA SENTIMENTAL. Edición crítica y 
estudio preliminar de Piedad Bolaños Donoso. Sevilla. J. de Haro. Alfar. 1989. In 8º mayor, 183pp-1h 
para tabla. Rústica ilustrada, solapas. Universidad, 31. Notas al texto a pie de página. Bibliografía.  
Muy buen ejemplar. BGE.DCLC90171458-B. Teatro. Rf.17900. 6 Eu

504.  TRILLA,  Jaume  -  AA.  VV.  ANIMACIÓN  SOCIOCULTURAL.  TEORÍAS,  PROGRAMAS  Y 
ÁMBITOS. Coordinador.... Barcelona. Editorial Ariel. 1998. 4º menor, 377pp, 1h para colofón. Tablas 

81



y gráficas en texto.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Ariel  Educación.  Muy buen ejemplar.  Bibliografía 
general y por capítulos. BGE.XPUV971138-B. Rf.19044. 8 Eu

505. TRIVIÑOS, Gilberto. BENITO PÉREZ GALDÓS EN LA JAULA DE LA EPOPEYA.  Héroes (y) 
monstruos en la Primera Serie de Episodios Nacionales. 1ª edición. Barcelona. Edicions Del Mall. 
1987. 8º mayor, 287pp. Llibres del Mall. Serie Ibérica. Muy buen ejemplar.  Rf.17747. 5 Eu

506. TURIEL, Elliot. EL DESARROLLO DEL CONOCIMIENTO SOCIAL.  Moralidad y convención. 
Versión castellana de Tomás del Amo Martín. 1ª edición. Madrid. Closas-Orcoyen, S.L. Debate 1984. 
In 8º mayor, 280pp, 1h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Universitaria.  Bibliografía.  Buen 
estado. No en BGE. Rf.17686. 5 Eu

507.  TUSELL,  Javier  -  AVILÉS,  Juan.  LA  DERECHA ESPAÑOLA CONTEMPORÁNEA.  SUS 
ORÍGENES: EL MAURISMO. Madrid. Graficinco. Espasa Universitaria. 1986. In 4º menor, 376pp, 1h 
para catálogo editorial. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada. Espasa Universitaria, 2. 
Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas.  Rf.19514.

12 Eu

508.  TUSELL, Javier. LA DICTADURA DE FRANCO. 1ª edición. Barcelona. Ediciones Altaya, S.A. 
1996. 8º mayor, 373pp. Encuadernación cartoné, impreso. Perfecto ejemplar. Javier Tusell,  1945-
2005. BGE.NYDW9306108-B. Rf.19740. 3 Eu

509. ULRICH RENTSCH, Hans. HISTORIA DE SUIZA. Prólogo de Philippe Zutier. Madrid. Ograma. 
1953. In 8º mayor, 246pp. Rústica editorial, intonso. Muy buen ejemplar. BGE.MAHGBFH18826-B. 
Rf.19536. 6 Eu

510.  UMBRAL,  Francisco. MIS PARAISOS ARTIFICIALES. 1ª edición. Barcelona. Publicaciones 
Reunidas, S.A. Librería Editorial Argos, S.A.  1976. 8º mayor, 194pp. Cartoné editorial estampado, 
dorados, sobrecubierta ilustrada, fajita promocional. Muy buen ejemplar. Francisco Pérez Martínez, 
más conocido como Francisco Umbral, 1932-2007. Rf.19060. 4 Eu

511. UNAMUNO, Miguel de. NIEBLA . Madrid. Albor Libros, S.L. 1998. 8º mayor, 228pp-2h. Rústica 
ilustrada. Novelas inmortales. Buen estado.  Rf.19974. 3 Eu
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512.  UTRERA  MACÍAS,  Rafael.  AZORÍN.  PERIODISMO CINEMATOGRÁFICO.  1ª  edición. 
Barcelona.  Film  Ideal.  1998.  8º  mayor,  257pp.  Reproducciones  de  dibujos  en  texto,  láminas 
fotograbadas en negro y facsímiles fuera del mismo. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada, cinta 
punto de lectura. Muy buen estado. Notas al texto a pie, referencias bibliográficas. Bibliografía y 
hemerografía.  Rf.18195. 5 Eu

513. VALDÉS, Zoé. TE DÍ LA VIDA ENTERA. Barcelona. Planeta, S.A. 1997. 8º, 362pp-2h. Rústica 
ilustrada. Booket, 200. Perfecto estado. Rf.19341. 1 Eu

514. VALERA, Juan. PEPITA JIMÉNEZ.. Barcerlona. Planeta, S.A. 1984. 8º mayor, 216pp-3h. Pasta 
del  editor,  dorados.  Grandes  Novelas  de  Amor  de  la  Literatura  Universal,  37.  Buen  ejemplar. 
Rf.19983. 3 Eu

515.  VALLEJO-NÁGERA, Juan  Antonio.  PERFILES HUMANOS.  3ª  edición.  Barcelona.  Talleres 
Gráficos Duplex, S.A. Planeta, S.A. 1988. En 8º mayor, 196pp-2h. Láminas aparte fotograbadas en 
negro sobre papel estucado. Rústica ilustrada, solapas. Memoria de la Historia. Muy buen ejemplar.  
Protagonistas de la historia vistos desde un ángulo insólito. Rf.19101. 3 Eu

516.  VALLVERDÚ, Josep. FELIPE Y SUS GATOS. Traducción del catalán por Montserrat Sartó. 
Ilustraciones de  Riera  Rojas. Barcelona.  La  Galera,  S.A.  1986.  8º  mayor,  150pp-1h. 
Reproducciones de dibujos al texto. Cubierta ilustrada, solapas. Los Grumetes de la galera. Exlibris 
manuscrito. Rf.19801. 4 Eu

517. VARGAS LLOSA, Mario. LOS CACHORROS y otros relatos. Madrid. Aguilar S.A. de Ediciones. 
1995. 8º menor estrecho, 78pp. Rústica ilustrada, solapas. Relato Corto, 14. Bastante buen ejemplar. 
Rf.19773. 3 Eu

518. VARGAS, Curro. LA VIDA NO ES ASÍ. 1ª edición. Córdoba. Biblioteca Patria. s.a. (circa 1930). 
8º,  257pp,  2h  para  catálogo  editorial.  Holandesa  tela,  puntas  rozadas.  Sello  antiguo  poseedor 
adherido a contracubierta. Buen estado. Premio Domecq de Jerez de la Frontera.  Rf.17328.

5 Eu

519. VAZ DE SOTO, José María. EL INFIERNO Y LA BRISA. Barcelona. Argos Vergara. 1982. 8º, 
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333pp. Pasta editorial. Perfecto ejemplar. ejemplar.  Rf.19899. 3 Eu

520. VÁZQUEZ FIGUEROA, Alberto. MANAOS. Barcelona. Plaza y Janes. 1975. 8º mayor, 255pp y 
vuelta, 2h. Rústica, sobrecubierta ilustrada. Reno, 493. Buen estado. Rf.19920. 2 Eu

521. VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. NUEVOS DIOSES. 2ª edición. Barcelona. Plaza y Janés, S.A. 
1997. 8º mayor, 248pp-1h. Cubierta ilustrada, solapas. buen estado. Alberto Vázquez-Figueroa Rial, 
Santa Cruz de Tenerife, 1936-. Rf.19809. 5 Eu

522. VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. EL INCA. Barcelona. Litografía Roses. Orbis, S.A. 2000. 8º 
mayor, 288pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca de autor, 8. Perfecto ejemplar.  Rf.19987.  Eu

523. VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. TIERRA VIRGEN. La destrucción del Amazonas. Barcelona. 
Plaza & Janés, S.A.  1976.  8º, 312pp-4h. Rústica ilustrada. Manantial 20. BGE.DCLC76475702-B 
Rf.19802. 3 Eu

524.  VÁZQUEZ-FIGUEROA,  Alberto.  EL PERRO (Como un perro rabioso).  Barcelona.  Plaza & 
Janes, S.A. 1989. 8º mayor, 142pp-1h. Rústica ilustrada. Rf.19841. 3 Eu

525. VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. YÁIZA. . Barcelona. Printer Industria Gráfica, S.A. Círculo de 
Lectores, S.A. 1984. 8º mayor, 4h-299pp-5h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Tela 
editorial, sobrecubierta ilustrada. Buen estado. Rf.19824. 3 Eu

526.  VÁZQUEZ-FIGUEROA,  Alberto.  ANACONDA.  .  Barcelona.  Plaza  &  Janés,  S.A.  1989.  8º 
mayor, 394pp-3h. Rústica ilustrada. Jet, 69.  Buen estado. Rf.19906. 3 Eu

527.  VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. LA IGUANA. 9ª edición. Barcelona. Rosés. Plaza y Janés. 
1992. In 8º mayor, 251pp y vuelta, 1h. Rústica editorial ilustrada. Los Jet de Plaza y Janés, 7. Muy 
buen ejemplar. Alberto Vázquez-Figueroa, Santa Cruz de Tenerife 1936. Rf.19912. 3 Eu

528. VÁZQUEZ-FIGUEROA, Alberto. PIRATAS. 1ª edición en colección. Barcelona. Plaza & Janés, 
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S.A. 1989. 8º mayor, 317pp y vuelta Rústica ilustrada. Jet, 36.  Buen estado. Rf.19918. 3 Eu

529.  VELA VÁZQUEZ,  Luis.  EN  TIERRA SANTA.  TRAS  LA HUELLA DE  JESÚS.  1ª  edición. 
Autografo del autor. Monachil. Granada. Santa Rita. 1987. 8º mayor, 240pp. Fotograbados en negro 
al  texto.   Rústica  original.  Usado,  pero buen estado.  Ejemplar  firmado y  dedicado por  el  autor.  
Rf.17015. 8 Eu

530.  VELÁZQUEZ,  Lorenzo.  FORMULARIO.  TERAPÉUTICA CLÍNICA.  Para  uso  del  médico 
práctico y del estudiante de asignaturas clínicas. 4ª edición. Ávila. Senen Martín. Científico Médica. 
1941. In 8º mayor, XVI-1038pp. Tablas en texto. Tela editorial estampada. Dos hojas semirasgadas y 
reparadas  no  afectando  al  texto.  Buen  ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie  de  página.  No en  BGE. 
Rf.19657. 10 Eu

531. VERDIGUIER, E. BRAILLE. Ilustración de Teodoro Delgado. Barcelona. Guada. Ediciones G.P. 
1959. In 8º estrecho, 124pp-2h. Rústica ilustrada por Teodoro Delgado. Quién Fue.... , 16. Pequeña 
pérdida pie de lomera, resto en buen estado. Rf.18808. 3 Eu

532.  VERNE, Julio.  MIGUEL STROGOF. Madrid.  Gráficas Matesanz. Alonso.  1967.  In 8º mayor, 
357pp-1h para tabla. Tela editorial, dorados. Biblioteca de Obras Famosas. Muy buen ejemplar. 268. 
Jules Gabriel Verne, 1828-1905. No en BGE. Rf.17073. 3 Eu

533.  VESEY-FITZGERALD, Brian.  THE  BRITISH COUNTRYSIDE IN  PICTURES. Ilustraciones  e 
introducción por....  London.  Odhams Press Limited.  s.a.  (circa  1948).  4º  menor,  319pp y vuelta. 
Profusión de láminas fotograbadas en negro en texto. Tela editorial, dorados, pie y cabeza de lomera 
levemente rozadas, resto en buen estado. Firma antiguo poseedor en guarda anterior. Buen estado. 
Texto en inglés. Rf.19279. 10 Eu

534. VIADA, Francisco. Mme.  CURIE. Ilustración de  J. Coll. Barcelona. Guada. G.P.  1959. In 8º 
estrecho, 128pp. Rústica ilustrada por J. Coll. Quién Fue..., 31. Pequeña pérdida en pie y cabeza de 
lomera. Buen ejemplar, por lo demás. Rf.18809. 3 Eu

535.  VICENT,  Manuel.  LA BALADA DE  CAÍN.  Barcelona.  Printer  Industria  Gráfica.  Circulo  de 
Lectores, S.A. 1987. 8º, 223pp y vuelta. Cartoné impreso del editor. Buen estado. Rf.19990.
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4 Eu

536. VIDALENC, Jean. DESDE LOS GRANDES IMPERIALISMOS AL DESPERTAR DEL TERCER 
MILENIO. 1914-1973. Traducción de Rosina Galligo. Supervisión del Dr. Miguel Avilés Fernández. 
Madrid. EMA. Edaf. 1981. In 8º, 310pp-2h para tabla. Rústica editorial ilustrada. Nueva Historia del 
Mundo, 11. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.17105. 4 Eu

537. VILALLONGA, José Luis de. MI VIDA ES UNA FIESTA. Traducción de Manuel Serrat Crespo. 
Barcelona.  Cayfosa.  Ediciones B.  1988.  In 4º  menor,  214pp,  2h para catálogo editorial.  Rústica 
ilustrada, solapas. Primer Plano, 1. Rúbrica antiguo propietario, vaga señal de adhesivo en cubiertas. 
Interior limpio. Buen estado. Rf.18865. 5 Eu

538.  VILAR,  Sergio.  LA  NATURALEZA DEL  FRANQUISMO. 2ª  edición.  Barcelona.  Rigsa. 
Península. 1977. In 8º mayor, 217pp-2h para tabla. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. 
Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. BGE.CSFG7962860-B. Rf.18060. 5 
Eu

539. VILLAR RASO, Manuel. LAS ESPAÑAS PERDIDAS. Odisea Africana de Yuder Pachá y de los 
moriscos Granadinos. 1ª edición. Novela. Granada. Anel, S.A. Editoriales Andaluzas Unidas. 1984. 
8º mayor, 223pp. Rústica ilustrada. La rosa de los vientos. Firma anterior propietario. Manuel Villar 
Raso, 1936-. BGE.DCLC84218290-B. Rf.18156. 6 Eu

540. VILLAR RIBOT, Fidel.  POESÍA DEL BARROCO. ANTOLOGÍA. Edición, introducción y notas 
de.... Alicante. Aguaclara. 1990. In 8º mayor, 169pp-2h para tabla, 1h para catálogo editorial. Rústica 
ilustrada. Aljibe, 9. Notas al texto a pie de página. Bibliografía. Contiene Taller de Poesía... Muy buen 
ejemplar. Rf.19027. 3 Eu

541. VILLATORO, Ángel.  ANTOLOGíA  TAURINA MEXICANA. 1ª  edición. Madrid.  Sánchez Leal, 
S.A. Biblioteca Nueva. 1964. 4º menor, 407pp-3h. Variadas láminas y fotograbados en negro y color, 
mapa plegado con la ubicación y número de ganaderías dentro y fuera de texto. Rústica. Muy buen 
ejemplar. Relación de ganaderías mexicanas con sus respectivos hierros y colores de sus divisas, 
toreros mexicanos...  "Tauromaquia o  Arte de  torear,  por José Delgado (Pepe-Hillo)",  p. 23-52. 
Bibliografía, p. 411. BGE.CLAG93-B25956.  Rf.17701. 10 Eu
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542.  VILLENA,  Luis Antonio  de.  FÁCIL.  Historia particular  de  un chico  de la  vida.  1ª  edición. 
Madrid. Printer. Planeta, S.A. 1996. 8º mayor, 219pp-2h. Cartoné impreso, sobrecubierta ilustrada. 
Autores españoles e hispanoamericanos. Muy buen estado. Rf.19965. 5 Eu

543.  Vives,  Amadeo.  JULIA (ENSAYOS LITERARIOS).  1ª  edición.  Madrid.  Espasa-Calpe,  S.A. 
1971. In 8º menor, 214pp-9h. Rústica ilustrada. Austral, 1478. Bastante buen estado. Amadeo Vives 
Roig, Collbató, 1876-1932. Rf.17824. 3 Eu

544. VIZCAÍNO CASAS, Fernando. LA ESPAÑA DE LA POSGUERRA. 1939 - 1953. PUNTOS DE 
VISTA DE QUIENES VIVIERON NUESTRA HISTORIA EN LOS ÚLTIMOS 50 AÑOS. 1ª edición. 
Barcelona. Duplex, S.A. Planeta. 1983. In 4º menor, 435pp y vuelta, 1h para colofón. Fotograbados 
en negro y facsímiles en texto. Cartoné editorial ilustrado. Crónica de Medio Siglo 1931-1982. Buen 
ejemplar. Rf.17652. 8 Eu

545. VIZCAÍNO CASAS, Fernando.  PERSONAJES DE ENTONCES... El retablo de ochenta años 
de vida española, a través de unos personajes singulares. 1ª edición . Barcelona. Talleres Gráficos 
Duplex. Planeta, S.A. 1984. 8º mayor, 287pp y vuelta. Profusión de fotograbados en negro al texto, 
algunos  a  toda  página.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Espejo  de  España,  97.  Bibliografía,  p.  283. 
Bastante buen estado. BGE.DCLC84251499-B. Rf.19578. 5 Eu

546.  VIZCAÍNO CASAS, Fernando. LA BODA DEL SEÑOR CURA.. Albia Nova.  1979. 7ª edición. 
19x12 cm. Rústica. 223 pp.  Rf.18901. 3 Eu

547.  VIZCAÍNO CASAS, Fernando. ¡VIVA FRANCO! (Con perdón). 2ª edición. Barcelona. Talleres 
Gráficos  Duplex.  Planeta,  S.A.  1980.  4º  menor,  244pp-5h.  Numerosos  fotogrbados  en  negro  y 
facsímiles al texto. Cartoné estampado del editor, sobrecubierta ilustrada. Espejo de España, 63. 
Muy buen ejemplar. Bibliografía, p. 237-238. BGE.DCLC81102253-B. Rf.19846. 3 Eu

548.  VIZCAÍNO CASAS,  Fernando. NIÑAS... ¡AL SALÓN! 1ª edición. Prólogo de Narciso Ibáñez 
Serrador. Barcelona. Duplex. Planeta, S.A.  1976. 8º, 233pp. Rústica ilustrada, solapas. Fábula, 2. 
Buen estado.Rf.19851. 3 Eu

549.  VIZCAÍNO  CASAS,  Fernando.  HIJOS  DE  PAPÁ.  Cuando  los  hijos  se  hacen  padres,  la 
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dictadura se convierte en democracia. 2ª edición. Barcelona. Duplex. Planeta, S.A. 197. 8º, 233pp.  
Rústica ilustrada, solapas. Fábula, 38. Buen estado. Rf.19884. 3 Eu

550.  VIZCAÍNO CASAS, Fernando.  HIJAS  DE MARÍA.  Una  visión  tierna  y  humorística  de  las 
adolescentes  españolas  en los  cuarenta  por  el  autor  más leido  de España.  Barcelona.  Duplex. 
Planeta, S.A. 197. 8º, 233pp. Rústica ilustrada, solapas. Fábula, 130. Buen estado. Rf.19853.

1 Eu

551. VIZCAÍNO, Fernando. BIOGRAFÍA POLÍTICA DE OCTAVIO PAZ O LA RAZÓN ARDIENTE. 1ª 
edición. Málaga. Arte, Juberías y Cía, S.L. Algazara, S.L. 1993. In 4º menor, 246pp, 1h para colofón. 
Láminas fotograbadas en negro en texto. Rústica ilustrada, solapas. Nueva Crónica, 4. Notas al texto 
a pie de página con alguna referencia bibliográfica. Muy buen ejemplar.  BGE.DCLC94128236-B. 
Rf.18088. 6 Eu

552. WALLON, Henri. LA VIDA MENTAL. Traducción castellana de Octavi Pellissa. Introducción y 
edición de Emile Jalley.  Barcelona. Crítica. 1985. In 8º mayor, 290pp, 3h para catálogo editorial. 
Rústica  ilustrada.  Serie  General,  Estudios  y  Ensayos,  142.  Muy  buen  ejemplar.  No  en  BGE. 
Rf.17709. 5 Eu

553. WASON, P.C. - JOHNSON-LAIRD, P. N..  PSICOLOGÍA DEL RAZONAMIENTO. Estructura y 
contenido.  Versión castellana de Juan del  Val  Merino.  .  Madrid.  Agisa.  Debate.  1981.  8º  mayor, 
330pp, 1h para catálogo editorial. Tablas en texto. Rústica ilustrada. Universitaria, Serie Psicología. 
Bibliografía. Muy buen estado. Bibliografía. No en BGE. Rf.19295. 5 Eu

554. WOLFE, Tom. EMBOSCADA EN FORT BRAGG. 1ª edición. Traducción de Juan Gabriel López 
Guix. Barcelona. Litografía Rosés. Ediciones B, S.A. 1997. 8º mayor, 141pp-1h. Lámina con retrato 
en negro fuera de texto. Rústica ilustrada. Biblioteca Bolsillo, 43. Muy buen ejemplar. Tom Wolfe,  
1931. No en BGE. Rf.17173. 3 Eu

555. WRIGLEY, E. A. HISTORIA Y POBLACIÓN. Introducción a la demografía histórica. Traducción 
de José Juan Toharia. Barcelona. Novagrafik. Crítica. 1994. In 8º mayor, 252pp. Rústica ilustrada. 
General, La sociedad, 139. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía.  
No en BGE. Rf.18736. 6 Eu
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556.  YÁÑEZ, Agustín. LA TIERRA PRÓDIGA. Introducción de Vicente Battista. Barcelona. Círculo 
de Lectores.  1969.  In 8º,  324pp. Pasta editorial,  dorados, falso tejuelo.  Clásicos de la Literatura 
Universal.  Muy buen ejemplar. Rf.19351. 3 Eu

557.  YURKIEVICH, Saul.  FUNDADORES DE LA NUEVA  POESÍA LATINOAMERICANA. Vallejo. 
Huidobro. Borges. Neruda. Paz. 1ª edición . Barcelona Gráficas Diamante. Barral Editores. 1971. 
8º  mayor,   236pp.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Firma  anterior  propietario.  Breve  Biblioteca  de 
Respuesta, 10. Bibliografía. BGE.NYFA89-B8698.Rf.19105. 7 Eu

558. ZARAGOZA, Cristóbal. MANÚ. Premio Ateneo de Sevilla 1975. Barcelona. Planeta, S.A. 1972. 
8º mayor, 362pp-2h. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado. Rf.17289.

2 Eu

559. ZARAGOZA, Juan Ramón. CONCERTO GROSSO. 1ª edición. Premio Nadal 1980. Barcelona. 
Mundo Actual de Ediciones. 1981. 8º mayor, 260pp-1h. Cartoné estampado, sobrecubierta ilustrada 
de Troger. Buen estado. Rf.19815. 3 Eu

560. ZARATE, Jesús. LA CÁRCEL. Premio Planeta 1972. 1ª edición. Barcelona. Editorial Planeta. 
1974.  8º  mayor,  290pp-3h.  Tela  estampada  editorial,  sobrecubierta.  Autores  Españoles  e 
Hispanoamericanos. Buen estado. Rf.19894. 1 Eu

561.  ZILAHY,  Lajos. EL ALMA SE APAGA.  Traducción  de  A L´elek  Sialszik.  Barcelona.  Printer 
Industria Gráfica, S.A. Círculo de Lectores, S.A. 1970. 8º mayor, 283pp y vuelta, 2h. Cartoné editorial 

impreso, sobrecubierta de acetato del  editor.  Muy buen ejemplar,  sin uso. 
Lajos Zilahy, 1891-1974.  Rf.17855. 3 Eu

562.  ZORRILLA,  José. EL REY LOCO.  Drama  en  tres  actos,  por  D... 
Primera Parte.  1ª edición. Madrid. Imprenta de D. Antonio Yenes. Manuel 
Delgado. 1847. 8º mayor, 74pp-1h blanca. Portada con viñeta xilográfica del 
editor  grabada.  Tela  moderna  impresa,  cinta  punto  de  lectura.  Galería 
Dramática. Muy buen ejemplar. Aunque en portada reza "Primera Parte", el 
drama  está  completo.  Wamba,  Rey  de  España  d.  683.  José  Zorrilla, 
Valladolid,  1817-1893.  Escritor  español,  principal  representante  del 
romanticismo  medievalizante  y  legendario.  BGE.MAHGBIZ71404-B. 
CCPB000323664-1. Palau. 380955. Rf.19630. 140 Eu
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